
Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

Strana  4, 5
NOVHELOX 5 + HSV 180          

Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 5 + hydraulická věž HSV 180                                                                                          
                                                  

287 100,00ks    645779

NOVHELOX 8 + HSV 180          
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 8 + hydraulická věž HSV 180                                                                                          
                                                  

304 500,00ks    650624

NOVHELOX 5 + HSV 280          
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 5 +  hydraulická věž HSV 280                                                                                         
                                                  

309 500,00ks    645791

NOVHELOX 8 + HSV 280          
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 8 + hydraulická věž HSV 280                                                                                          
                                                  

326 900,00ks    645799

NOVHELOX 5 + HV 6H            
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 5 + modul hydraulický HV 6H                                                                                          
                                                  

238 800,00ks    645788

NOVHELOX 8 + HV 6H            
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 8 + modul hydraulický HV 6H                                                                                          
                                                  

256 200,00ks    645795

NOVHELOX 5 + HV 9H            
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 5 + modul hydraulický HV 9H                                                                                          
                                                  

241 600,00ks    645792

NOVHELOX 8 + HV 9H            
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 8 + modul hydraulický HV 9H                                                                                          
                                                  

259 000,00ks    645813

NOVHELOX 5 + WR 2.1           
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 5 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                       
                                                   

219 500,00ks    645790

NOVHELOX 8 + WR 2.1           
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 8 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                       
                                                   

236 900,00ks    645796

Strana  6, 7
NOVHELOX 11 + HSV 280         

Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 11 + hydraulická věž HSV 280                                                                                        
                                                   

395 900,00ks    645819

NOVHELOX 16 + HSV 280         
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 16 + hydraulická věž HSV 280                                                                                        
                                                   

412 700,00ks    645826

NOVHELOX 11 + HV 9H           
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 11 + modul hydraulický HV 9H                                                                                        
                                                   

314 300,00ks    645818

NOVHELOX 16 + HV 9H           
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 16 + modul hydraulický HV 9H                                                                                        
                                                   

331 100,00ks    645825

NOVHELOX 11 + WR 2.1          
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 11 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                     
                                                    

292 200,00ks    645817

NOVHELOX 16 + WR 2.1          
Sestava: tepelné čerpadlo HELOX 16 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                     
                                                    

309 000,00ks    645821

NOVLAD 5 + CSD                
Sestava: čerpadlo tepelné LAD 5 + hydraulická věž CSD                                                                                                    
                                              

268 500,00ks    609313
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NOVLAD 7 + CSD                
Sestava: čerpadlo tepelné LAD 7 + hydraulická věž CSD                                                                                                    
                                              

280 700,00ks    609317

NOVLAD 5 + HID                
Sestava: čerpadlo tepelné LAD 5 + hydraulický modul HID                                                                                                 
                                               

216 800,00ks    609261

NOVLAD 7 + HID                
Sestava: čerpadlo tepelné LAD 7 + hydraulický modul HID                                                                                                 
                                               

229 000,00ks    609263

NOVLAD 9 + HID                
Sestava: čerpadlo tepelné LAD 9 + hydraulický modul HID                                                                                                 
                                               

242 400,00ks    609264

NOVLADV 9 + HSDV 9            
Sestava: čerpadlo tepelné LADV 9 + hydraulická věž HSDV 9                                                                                             
                                                 

297 700,00ks    609305

NOVLADV 9 + HSDV 12           
Sestava: čerpadlo tepelné LADV 9 + hydraulická věž HSDV 12                                                                                            
                                                 

320 800,00ks    609312

NOVLADV 9 + HDV 9             
Sestava: čerpadlo tepelné LADV 9 + hydraulický modul HDV 9                                                                                            
                                                 

252 000,00ks    609256

NOVLADV 9 + HDV 12            
Sestava: čerpadlo tepelné LADV 9 + hydraulický modul HDV 12                                                                                          
                                                  

259 700,00ks    609257

Strana  8, 9
NOVLAV 8 + HSV 9              

Sestava: čerpadlo tepelné LAV 8 + hydraulická věž HSV 9                                                                                                  
                                              

315 600,00ks    609259

NOVLAV 8 + HSV 12             
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 8 + hydraulická věž HSV 12                                                                                                
                                               

338 800,00ks    609260

NOVLAV 12 + HSV 12            
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 12 + hydraulická věž HSV 12                                                                                              
                                                

357 000,00ks    609262

NOVLAV 8 + HV 9               
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 8 + hydraulický modul HV 9                                                                                                
                                               

268 800,00ks    609249

NOVLAV 8 + HV 12              
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 8 + hydraulický modul HV 12                                                                                              
                                                

274 200,00ks    609252

NOVLAV 12 + HV 12             
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 12 + hydraulický modul HV 12                                                                                            
                                                 

292 400,00ks    609255

NOVLAV 8 + WR 2.1             
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 8 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                           
                                                 

247 400,00ks    609281

NOVLAV 12 + WR 2.1            
Sestava: čerpadlo tepelné LAV 12 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                          
                                                 

265 600,00ks    609283

NOVLA 16.1 + WR 2.1           
Sestava: čerpadlo tepelné LA 16.1 + nástěnný regulátor WR 2.1                                                                                         
                                                 

433 500,00ks    648585
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NOVLA 18 + WPR-NET            
Sestava: čerpadlo tepelné LA 18 + nástěnný regulátor WPR-Net                                                                                         
                                                  

485 000,00ks    609345

NOVLA 25.1 + WPR-NET          
Sestava: čerpadlo tepelné LA 25.1 + nástěnný regulátor WPR-Net                                                                                      
                                                   

626 400,00ks    609347

NOVLA 30 + WPR-NET            
Sestava: čerpadlo tepelné LA 30 + nástěnný regulátor WPR-Net                                                                                         
                                                  

640 400,00ks    609348

Strana  10, 11
NOV10377041                   

Čerpadlo tepelné LICV 8.2, monoblok, 7 kW (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,odvzdušnění,ventil,
60L akumulaci)                                                                  

298 400,00ks    609138

NOV10377141                   
Čerpadlo tepelné LICV 12.2, monoblok, 11,5 kW (el.kotel 9 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,odvzdušnění,
ventil, 60L akumulaci)                                                              

321 700,00ks    609139

NOVPOLARIS + HSV 4            
Sestava: čerpadlo tepelné Polaris 4 + hydraulická stanice HSV 4                                                                                         
                                               

296 100,00ks    625240

NOVPOLARIS + HV 4             
Sestava: čerpadlo tepelné Polaris 4 + hydraulická stanice HV 4                                                                                           
                                              

243 600,00ks    625242

NOVPOLARIS + WR 4             
Sestava: čerpadlo tepelné Polaris 4 + nástěnný ovladač WR 4                                                                                             
                                               

221 700,00ks    625244

Strana  12, 13
NOV10364701                   

Čerpadlo tepelné LI 16.1HV, monoblok, 16,1 kW, 400V invertor, obsahuje el. Kotel 9 kW                                                      
                                                            

397 900,00ks    609142

NOV10364801                   
Čerpadlo tepelné LI 16.1HLV, monoblok, 16,1 kW, 400V invertor, el. kotel 9 kW                                                                  
                                                        

397 900,00ks    609143

NOV10353402                   
Čerpadlo tepelné LI 18, monoblok, 17,2 kW, 400V ON/OFF, COP 3,6 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW,          
                                                                             

447 500,00ks    609144

NOV10353502                   
Čerpadlo tepelné LI 18L, monoblok, 17,2 kW, 400V ON/OFF, COP 3,6 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW, 
výfuk vlevo                                                                           

447 500,00ks    609145

NOV10353602                   
Čerpadlo tepelné LI 25.1, monoblok, 24,0 kW, 400V ON/OFF, COP 3,6 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW        
                                                                              

537 500,00ks    609146

NOV10353702                   
Čerpadlo tepelné LI 25.1L, monoblok, 24,0 kW, 400V ON/OFF, COP 3,6 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW, 
výfuk vlevo                                                                         

537 500,00ks    609147

NOV10378702                   
Čerpadlo tepelné LI 30, monoblok, 29,67 kW, 400V ON/OFF, COP 3,4 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW         
                                                                              

604 100,00ks    609148

NOV10378802                   
Čerpadlo tepelné LI 30L, monoblok, 29,67 kW, 400V ON/OFF, COP 3,4 (A2/W35 dle EN 14511), obsahuje : el.kotel 9 kW, 
výfuk vlevo                                                                          

604 100,00ks    609149

NOVN15220641                  
Věž hydraulická HSV 180 pro ohřev vody                                                                                                                          
                                       

105 100,00ks    646238
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NOVN15220741                  
Věž hydraulická HSV 280 pro ohřev vody                                                                                                                          
                                       

127 500,00ks    646240

NOVN15220441                  
Modul hydraulický HV 6H                                                                                                                                                 
                               

56 800,00ks    646243

NOVN15220541                  
Modul hydraulický HV 9H                                                                                                                                                 
                               

59 600,00ks    646244

NOVN15220301                  
Regulátor nástěnný WR 2.1                                                                                                                                              
                                

37 500,00ks    646250

NOV15086301                   
Konzole pro instalaci na zem BKS                                                                                                                                     
                                  

4 040,00ks    609178

NOV15070101                   
Konzole pro instalaci na zeď WKS                                                                                                                                     
                                  

6 200,00ks    626338

NOV15070001                   
Průchodka stěnová WDF                                                                                                                                                  
                                

8 449,00ks    609180

NOV15206901                   
Koncovky elektrické EVS                                                                                                                                                  
                              

2 627,00ks    609183

NOV15014001                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 1“                                                                                                                                      
                                 

4 336,00ks    609181

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15070701                   
Sada připojovací k IPW 1"                                                                                                                                                
                              

3 220,00ks    648481

NOV15223001                   
Věž hydraulická HSV 280 k HELOX 11 a 16                                                                                                                        
                                        

141 200,00ks    648482

NOV15220541                   
Modul hydraulický HV 9H pro HELOX 5 a 8                                                                                                                        
                                        

59 600,00ks    648475

NOV15220301                   
Regulátor nástěnný WR 2.1                                                                                                                                              
                                

37 500,00ks    648476

NOV15222401                   
Konzole pro instalaci na zem BKS-L                                                                                                                                  
                                   

7 100,00ks    648484

NOV15222601                   
Průchodka stěnová WDF-O                                                                                                                                               
                                 

17 600,00ks    648489

NOV15222501                   
Balíček instalační horizontální IPWH 5/4"                                                                                                                           
                                   

7 300,00ks    648494

NOV15223801                   
Balíček instalační vertikální IPWV 5/4"                                                                                                                              
                                  

8 100,00ks    648495
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NOV15206901                   
Koncovky elektrické EVS                                                                                                                                                  
                              

2 627,00ks    609183

NOV15214801                   
Ovládání RBE+ pokojové                                                                                                                                                 
                                

8 793,00ks    648497

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV150713K0341                
Věž hydraulická CSD, vnitřní jednotka s bojlerem 185l, (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                    

107 700,00ks    609124

NOV150705K0341                
Modul hydraulický HID, vnitřní jednotka na stěnu, (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,odvzdušnění,
ventil)                                                                         

56 000,00ks    609121

NOV15086301                   
Konzole pro instalaci na zem BKS                                                                                                                                     
                                  

4 040,00ks    609178

NOV15070101                   
Konzole pro instalaci na zeď WKS                                                                                                                                     
                                  

6 200,00ks    626338

NOV15070001                   
Průchodka stěnová WDF                                                                                                                                                  
                                

8 449,00ks    609180

NOV15014001                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 1“                                                                                                                                      
                                 

4 336,00ks    609181

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15070701                   
Sada připojovací k IPW 1"                                                                                                                                                
                              

3 220,00ks    648481

NOV15206741                   
Věž hydraulická HSDV 9 , vnitřní jednotka s bojlerem 185L, (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                

101 100,00ks    609128

NOV15213241                   
Věž hydraulická HSDV 12, vnitřní jednotka se zabudovaným bojlerem 302L, (el.kotel 9 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,
regulátor,manometr,odvzdušnění,ventil)                                                   

124 200,00ks    609129

NOV15206541                   
Modul hydraulický HDV 9, vnitřní jednotka na stěnu, (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                       

55 400,00ks    609126

NOV15206641                   
Modul hydraulický HDV 12, vnitřní jednotka na stěnu, (el.kotel 9 kW,čerpadlo,expanzomat 18L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                      

63 100,00ks    609127

NOV15086301                   
Konzole pro instalaci na zem BKS                                                                                                                                     
                                  

4 040,00ks    609178

NOV15070101                   
Konzole pro instalaci na zeď WKS                                                                                                                                     
                                  

6 200,00ks    626338

NOV15070001                   
Průchodka stěnová WDF                                                                                                                                                  
                                

8 449,00ks    609180
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NOV15014001                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 1“                                                                                                                                      
                                 

4 336,00ks    609181

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15070701                   
Sada připojovací k IPW 1"                                                                                                                                                
                              

3 220,00ks    648481

NOV15206341                   
Věž hydraulická HSV 9, vnitřní jednotka s bojlerem 185L (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                   

104 700,00ks    609135

NOV15213141                   
Věž hydraulická HSV 12 vnitřní jednotka se bojlerem 302L (el.kotel 9 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                  

127 900,00ks    609136

NOV15206141                   
Modul hydraulický HV 9, vnitřní jednotka na stěnu (el.kotel 6 kW,čerpadlo,expanzomat 12L,regulátor,manometr,odvzdušnění,
ventil)                                                                         

57 900,00ks    609133

NOV15206241                   
Modul hydraulický HV 12, vnitřní jednotka na stěnu (el.kotel 9 kW,čerpadlo,expanzomat 18L,regulátor,manometr,
odvzdušnění,ventil)                                                                        

63 300,00ks    609134

NOV15206901                   
Koncovky elektrické EVS                                                                                                                                                  
                              

2 627,00ks    609183

NOV15207801                   
Balíček instalační IPWAV 1" (LAV 8)                                                                                                                                  
                                  

7 613,00ks    609184

NOV15207901                   
Balíček instalační IPWAV 5/4" (LAV 12)                                                                                                                             
                                    

8 546,00ks    609185

NOV15014001                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 1“                                                                                                                                      
                                 

4 336,00ks    609181

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15019701                   
Připojení  pružná IPA 5/4"                                                                                                                                                
                             

4 274,00ks    609205

NOV15024501                   
Připojení  pružná IPA 6/4" (jen LA 30)                                                                                                                              
                                   

6 836,00ks    609206

NOV15023101                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 5/4"                                                                                                                                   
                                  

10 551,00ks    609196

NOV15023201                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 6/4"(jen LA 30)                                                                                                                   
                                       

25 622,00ks    609197

NOV15029001                   
Regulátor Luxtronik 2.0                                                                                                                                                   
                             

30 400,00ks    648541

NOV15031001                   
Kabel datový STL 5 m                                                                                                                                                     
                              

4 424,00ks    609207



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

NOV15031101                   
Kabel datový STL 10 m                                                                                                                                                    
                              

5 164,00ks    609208

NOV15031201                   
Kabel datový STL 20 m                                                                                                                                                    
                              

6 496,00ks    609209

NOV15031301                   
Kabel datový STL 30 m                                                                                                                                                    
                              

8 124,00ks    609210

NOV15031401                   
Kabel datový STL 40 m                                                                                                                                                    
                              

9 308,00ks    609211

NOV15031501                   
Kabel datový STL 50 m                                                                                                                                                    
                              

10 343,00ks    609212

NOV15031601                   
Kabel datový  STL 60 m                                                                                                                                                   
                              

11 675,00ks    609213

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15032201                   
Kanál přímý dlouhý LKGL 700                                                                                                                                          
                                  

10 084,00ks    609186

NOV15032101                   
Kanál přímý krátký LKGK 700                                                                                                                                           
                                 

5 380,00ks    609187

NOV15032301                   
Koleno kanál 90° LKB 700                                                                                                                                               
                                

9 308,00ks    609188

NOV15032001                   
Průchodka zdí WD 700                                                                                                                                                     
                              

4 740,00ks    609189

NOV15032401                   
Sada pro připojení na TČ GA 700                                                                                                                                      
                                  

4 413,00ks    609190

NOV15032701                   
Rám zakončovací VR 700                                                                                                                                                 
                                

2 098,00ks    609191

NOV15032601                   
Mřížka dešťová drátěná RSG 700                                                                                                                                      
                                   

4 646,00ks    609192

NOV15032501                   
Mřížka povětrnostní drátěná WSG 700                                                                                                                              
                                      

6 604,00ks    609193

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

NOV15029101                   
Deska komfortní LUX 2.0 - COM                                                                                                                                       
                                   

6 822,00ks    648543

NOV15085701                   
Deska rozšiřující LUX 2.1 - EP                                                                                                                                          
                               

6 300,00ks    648544
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NOV15091201                   
Novelan connect (ModBus / BACnet/IP)                                                                                                                             
                                      

9 167,00ks    648546

NOV15217001                   
Ovladač nástěnný WR 4                                                                                                                                                   
                               

37 700,00ks    625233

NOV15217141                   
Modul hydraulický HV 4 pro POLARIS                                                                                                                                
                                     

59 600,00ks    625238

NOV15217241                   
Stanice hydraulická HSV 4                                                                                                                                               
                               

112 100,00ks    625239

NOV15217301                   
Kanál vzduchový ADH 315-500                                                                                                                                        
                                    

7 400,00ks    625376

NOV15217401                   
Kanál vzduchový ADH 315-1000                                                                                                                                       
                                    

11 600,00ks    625377

NOV15217501                   
Kanál vzduchový ADH 315-1500                                                                                                                                       
                                    

13 600,00ks    625378

NOV15217601                   
Kanál vzduchový ADH 315-2000                                                                                                                                       
                                    

15 600,00ks    625379

NOV15217701                   
Kanál vzduchový ADH 315-3000                                                                                                                                       
                                    

19 500,00ks    625380

NOV15217801                   
Kanál vzduchový ADH 315-4000                                                                                                                                       
                                    

23 800,00ks    625382

NOV15218301                   
Sada na zavěšení HSK 315                                                                                                                                              
                                 

2 400,00ks    625383

NOV15218401                   
Sada těsnící HGK 315                                                                                                                                                      
                             

7 100,00ks    625384

NOV15218501                   
Průchodka střechou RD                                                                                                                                                    
                              

22 700,00ks    625385

NOV15218601                   
Průchodka zdí WD Index "a"                                                                                                                                            
                                 

20 400,00ks    625386

NOV15219601                   
EPP-Adapter ADT                                                                                                                                                            
                            

2 600,00ks    625387

NOV15015401                   
Připojení pružné pro vnitřní TČ IPKL 5/4"                                                                                                                          
                                    

5 423,00ks    609194

NOV15039001                   
Připojení pružné pro vnitřní TČ IPKL 6/4" (jen LA 30)                                                                                                         
                                         

7 598,00ks    609195

NOV15023101                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 5/4"                                                                                                                                   
                                  

10 551,00ks    609196
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NOV15023201                   
Ventil 3-cestný přepínací USV 6/4"(jen LA 30)                                                                                                                   
                                       

25 622,00ks    609197

NOV15039201                   
Kanál přímý LKG 900                                                                                                                                                       
                             

13 813,00ks    609198

NOV15039301                   
Koleno Kanák 90° LKB 900                                                                                                                                              
                                 

20 184,00ks    609199

NOV15039101                   
Průchodka zdí WD 900                                                                                                                                                     
                              

6 511,00ks    609200

NOV15039401                   
Sada pro připojení na TČ GA 900                                                                                                                                      
                                  

6 060,00ks    609201

NOV15039701                   
Rám zakončovací VR 900                                                                                                                                                 
                                

2 828,00ks    609202

NOV15039601                   
Mřížka dešťová drátěná  RSG 900                                                                                                                                     
                                   

6 060,00ks    609203

NOV15039501                   
Mřížka povětrnostní drátěná WSG 900                                                                                                                              
                                      

8 546,00ks    609204

NOV15000601                   
Čidlo teplotní  FSW                                                                                                                                                          
                          

932,00ks    609182

Strana  14, 15
NOV10380141                   

Čerpadlo tepelné WSV 4.2K3M                                                                                                                                         
                                   

312 500,00ks    625195

NOV10372041                   
Čerpadlo tepelné WSV 6.2H3M země/voda, 5,95  kW, s bojlerem 185L, 230V invertor,COP 4,86, obsahuje el. kotel 6 kW        
                                                                              

266 900,00ks    609154

NOV10372241                   
Čerpadlo tepelné WSV 6.2K3M země/voda, 5,95 kW, s bojlerem 185L, 230V invertor, COP 4,86, obsahuje el. kotel 6 kW, 
pasivní chlazení                                                                     

314 700,00ks    609156

NOV10376341                   
Čerpadlo tepelné WSV 9.2H3M země/voda, 8,65 kW, s bojlerem 185L, 230V invertor, COP 4,86, obsahuje el. kotel 6 kW        
                                                                              

297 300,00ks    609155

NOV10376441                   
Čerpadlo tepelné WSV 9.2K3M země/voda, 8,65 kW s bojlerem 185L, výkon 8,65 kW, 230V invertor,  COP 4,86, obsahuje el. 
kotel 6 kW                                                                        

329 800,00ks    609157

NOV10373641                   
Čerpadlo tepelné WSV 12.2H3M, výkon 2,48-13,56 kW, COP 4,87                                                                                       
                                                     

311 400,00ks    650051

NOV10373741                   
Čerpadlo tepelné WSV 12.2K3M výkon 6-14kW, COP 4,87                                                                                                  
                                                  

360 200,00ks    624372

Strana  16, 17
NOV10368041                   

Čerpadlo tepelné SIC 4.2H3  země/voda, 4,7 kW, 400V ON/OFF,  COP 4,7, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)             
                                                                         

196 400,00ks    609168
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NOV10368241                   
Čerpadlo tepelné SIC 8.2H3  země/voda, 7,7 kW, 400V ON/OFF,  COP 4,9, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)             
                                                                         

211 600,00ks    609169

NOV10368342                   
Čerpadlo tepelné SIC 10.2H3  země/voda, 9,34 kW, 400V ON/OFF,  COP 5,05, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                            

226 800,00ks    609170

NOV10368442                   
Čerpadlo tepelné SIC 12.2H3  země/voda, 12,18 kW, 400V ON/OFF,  COP 5,0, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                            

236 500,00ks    609171

NOV10368542                   
Čerpadlo tepelné SIC 14.2H3  země/voda, 13,5 kW, 400V ON/OFF,  COP 5,08, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                            

252 800,00ks    609172

NOV10368642                   
Čerpadlo tepelné SIC 17.2H3  země/voda, 16,86 kW, 400V ON/OFF,  COP 4,93, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)      
                                                                            

265 800,00ks    609173

NOV10368742                   
Čerpadlo tepelné SIC 19.2H3  země/voda, 18,6 kW, 400V ON/OFF,  COP 4,87, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                            

286 400,00ks    609174

NOV10371541                   
Čerpadlo tepelné SICV 6.2H3  země/voda, 5,95 kW, 230V invertor,  COP 4,86, (el. kotel 6 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                          

228 900,00ks    609160

NOV10371741                   
Čerpadlo tepelné SICV 6.2K3  země/voda, 5,95 kW, 230V invertor,  COP 4,86, (el. kotel 6 kW, čerpadlo, pasivní chlazení, 3-
cestný ventil)                                                                

259 300,00ks    609164

NOV10376741                   
Čerpadlo tepelné SICV 9.2H3  země/voda, 8,65 kW, 230V invertor,  COP 4,86, (el. kotel 6 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)       
                                                                          

258 200,00ks    609161

NOV10376841                   
Čerpadlo tepelné SICV 9.2K3  země/voda, 8,65 kW, 230V invertor,  COP 4,86, (el. kotel 6 kW, čerpadlo, pasivní chlazení, 3-
cestný ventil)                                                                

283 200,00ks    609165

NOV10372841                   
Čerpadlo tepelné 12.2H3 země/voda, 13,56 kW, 230V invertor,  COP 4,86, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)             
                                                                        

274 500,00ks    609162

NOV10372941                   
Čerpadlo tepelné SICV 12.2K3  země/voda, 13,56 kW, 400V invertor,  COP 4,87, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, pasivní chlazení, 
3-cestný ventil)                                                              

306 000,00ks    609166

NOV10371641                   
Čerpadlo tepelné SICV 16.2H3  země/voda, 17,2 kW, 400V invertor,  COP 4,92, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, 3-cestný ventil)      
                                                                          

287 500,00ks    609163

NOV10371841                   
Čerpadlo tepelné SICV 16.2K3  země/voda, 17,2 kW, 400V invertor,  COP 4,92, (el. kotel 9 kW, čerpadlo, pasivní chlazení, 3-
cestný ventil)                                                               

323 300,00ks    609167

NOV10370041                   
Čerpadlo tepelné SI 4.2H3 země/voda, 4,7 kW, COP 4,7 (B0/W35 dle EN 14511)                                                                 
                                                            

164 900,00ks    648646

NOV10370241                   
Čerpadlo tepelné SI 8.2H3 země/voda, 7,7 kW, COP 4,9 (B0/W35 dle EN 14511)                                                                 
                                                            

180 100,00ks    648647

NOV10370342                   
Čerpadlo tepelné SI 10.2H3 země/voda, 9,34 kW, COP 5,05 (B0/W35 dle EN 14511)                                                            
                                                              

188 800,00ks    648648

NOV10370442                   
Čerpadlo tepelné SI 12.2H3 země/voda, 12,18 kW, COP 5,0 (B0/W35 dle EN 14511)                                                            
                                                              

201 800,00ks    648703
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NOV10370542                   
Čerpadlo tepelné SI 14.2H3 země/voda, 13,5 kW, COP 5,08 (B0/W35 dle EN 14511)                                                            
                                                              

211 600,00ks    648705

NOV10370642                   
Čerpadlo tepelné SI 17.2H3 země/voda, 16,86 kW, COP 4,93 (B0/W35 dle EN 14511)                                                          
                                                               

236 500,00ks    648706

NOV10370742                   
Čerpadlo tepelné SI 19.2H3 země/voda, 18,6 kW, COP 4,87 (B0/W35 dle EN 14511)                                                            
                                                              

255 000,00ks    648707

NOV10374642                   
Čerpadlo tepelné SI 23.2H3  země/voda, 22,4 kW, COP 4,95 (B0/W35 dle EN 14511)                                                           
                                                              

326 600,00ks    609175

NOV10374742                   
Čerpadlo tepelné SI 26.2H3  země/voda, 25,6 kW, COP 4,92 (B0/W35 dle EN 14511)                                                           
                                                              

353 700,00ks    609176

NOV10374842                   
Čerpadlo tepelné SI 30.2H3  země/voda, 29,6 kW, COP 4,88 (B0/W35 dle EN 14511)                                                           
                                                              

391 700,00ks    609177

Strana  18, 19
NOV10361402                   

Čerpadlo tepelné SIP 37.1, země/voda profesionální řada, 37,2 kW, COP 4,8 (B0W35 dle EN14511)                                      
                                                                    

472 000,00ks    648708

NOV10361502                   
Čerpadlo tepelné SIP 45.1, země/voda profesionální řada, 45 kW, COP 4,8 (B0W35 dle EN14511)                                         
                                                                   

504 600,00ks    648711

NOV10361602                   
Čerpadlo tepelné SIP 58.1, země/voda profesionální řada, 57,6 kW, COP 4,8 (B0W35 dle EN14511)                                      
                                                                    

590 300,00ks    648714

NOV10361702                   
Čerpadlo tepelné SIP 69.1, země/voda profesionální řada, 68,5 kW, COP 4,6 (B0W35 dle EN14511)                                      
                                                                    

626 100,00ks    648716

Strana  20, 21
LGEHM051MR.U44                

Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM051MR.U44, 5kW, 230V, SVT26611                                                              
                                                                  

175 784,00ks    589077

LGEHM071MR.U44                
Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM071M.U44, 7kW, 230V, SVT26612                                                                
                                                                 

180 796,00ks    589078

LGEHM091MR.U44                
Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM091M.U44, 9kW, 230V, SVT26613                                                                
                                                                 

191 296,00ks    589079

LGEHM123MR.U34                
Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM123MR.U34, 12kW, 400V, SVT26614                                                            
                                                                   

222 796,00ks    589089

LGEHM143MR.U34                
Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM143MR.U34, 14kW, 400V, SVT26615                                                            
                                                                   

226 604,00ks    589091

LGEHM163MR.U34                
Čerpadlo tepelné R32 MONOBLOK S, model HM163MR.U34, 16kW, 400V, SVT26616                                                            
                                                                   

231 028,00ks    589092

LGEHM071HF.UB40               
Čerpadlo tepelné R290 MONOBLOK, model HM071HF.UB40, 7kW, 1f, venkovní                                                                    
                                                              

194 824,00ks    656169
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LGEHM073HF.UB40               
Čerpadlo tepelné R290 MONOBLOK, model HM073HF.UB40, 7kW, 3f, venkovní                                                                    
                                                              

202 944,00ks    656170

LGEHM091HF.UB40               
Čerpadlo tepelné R290 MONOBLOK, model HM091HF.UB40, 9kW, 1f, venkovní                                                                    
                                                              

216 412,00ks    656171

LGEHM093HF.UB40               
Čerpadlo tepelné R290 Monoblok 9 kW 3f, model HM093HF.UB40, venkovní jednotka (š.1320mm)                                        
                                                                       

225 428,00ks    660648

LGEHM093HFX.UB60              
Čerpadlo tepelné R290 Monoblok 9 kW 3f, model HM093HFX.UB60, venkovní jednotka (š.1560mm)                                      
                                                                        

225 456,00ks    636238

LGEHM123HF.UB60               
Čerpadlo tepelné R290 Monoblok 12 kW 3f, model HM123HF.UB60, venkovní jednotka                                                         
                                                                

232 204,00ks    636247

LGEHM143HF.UB60               
Čerpadlo tepelné R290 Monoblok 14 kW 3f, model HM143HF.UB60, venkovní jednotka                                                         
                                                                

237 104,00ks    636249

LGEHM163HF.UB60               
Čerpadlo tepelné R290 Monoblok 16 kW 3f, model HM163HF.UB60, venkovní jednotka                                                         
                                                                

241 724,00ks    636250

LGEHN1616HC.NK0               
Jednotka vnitřní pro Monoblok R290 typ Hydrobox 7-16 kW 1f  (exp. nádoba, exp. ventil, bivalent zdroj, regulace)                 
                                                                      

64 680,00ks    656188

LGEHN1639HC.NK0               
Jednotka vnitřní pro Monoblok R290 typ Hydrobox 7-16 kW 3f  (exp. nádoba, exp. ventil, bivalent zdroj, regulace)                 
                                                                      

65 800,00ks    636251

LGEPHCS0.ENCXLEU              
Jednotka vnitřní pro Monoblok R290 typ ControlBox 7-16 kW 1f (bez bival. zdroje)                                                               
                                                        

20 020,00ks    644854

Strana  22, 23
LGEHU041MR.U20+HN0613M.NK5    

Čerpadlo tepelné SPLIT model HU041MR.U20 4kW + jednotka vnitřní pro Split Mini typ Hydrobox 4-6 kW, SVT33515             
                                                                              

161 672,00ks    673541

LGEHU041MR.U20+HN0613T.NK0    
Čerpadlo tepelné SPLIT model HU041MR.U20 4kW + jednotka vnitřní pro Split Mini typ Combi 4-6 kW, SVT33973                  
                                                                            

238 924,00ks    673547

LGEHU061MR.U20+HN0613M.NK5    
Čerpadlo tepelné SPLIT model HU061MR.U20 6kW + jednotka vnitřní pro Split Mini typ Hydrobox 4-6 kW, SVT33588             
                                                                              

166 068,00ks    673550

LGEHU061MR.U20+HN0613T.NK0    
Čerpadlo tepelné SPLIT model HU061MR.U20 6kW + jednotka vnitřní pro Split Mini typ Combi 4-6 kW, SVT33972                  
                                                                            

243 320,00ks    673552

LGEHU051MR.U44+HN091MR.NK5    
Čerpadlo tepelné R32 Split 5kW venkovní + R32 Split 5-9kW vnitřní                                                                                    
                                                  

190 204,00ks    581972

LGEHU071MR.U44+HN091MR.NK5    
Čerpadlo tepelné R32 Split 7kW venkovní + R32 Split 5-9kW vnitřní                                                                                    
                                                  

197 596,00ks    582023

LGEHU091MR.U44+HN091MR.NK5    
Čerpadlo tepelné R32 Split 9kW venkovní + R32 Split 5-9kW vnitřní                                                                                    
                                                  

210 588,00ks    582027
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LGEHU123MA.U33+HN1636M.NK5    
Čerpadlo tepelné R410a Split 12kW - 3f venkovní + R410a Split 12-16kW - 3f vnitřní                                                           
                                                          

220 668,00ks    582038

LGEHU143MA.U33+HN1636M.NK5    
Čerpadlo tepelné R410a Split 14kW - 3f venkovní + R410a Split 12-16kW - 3f vnitřní                                                           
                                                          

232 596,00ks    582047

LGEHU163MA.U33+HN1636M.NK5    
Čerpadlo tepelné R410a Split 16kW - 3f venkovní + R410a Split 12-16kW - 3f vnitřní                                                           
                                                          

262 052,00ks    582051

Strana  24, 25
LGEHU123MRB.U30+HN1600MC.NK1  

Čerpadlo tepelné R32 Hydrosplit 12kW, venkovní + R32 Hydrosplit 12-16 kW vnitřní                                                            
                                                           

249 228,00ks    605014

LGEHU143MRB.U30+HN1600MC.NK1  
Čerpadlo tepelné R32  HYDROSPLIT 14KW, 3F venkovní + R32 Hydrosplit 12-16 kW vnitřní                                                  
                                                                 

260 036,00ks    605017

LGEHU163MRB.U30+HN1600MC.NK1  
Čerpadlo tepelné R32 HYDROSPLIT 16KW, 3F venkovní + R32 Hydrosplit 12-16 kW vnitřní                                                   
                                                                 

270 032,00ks    605020

LGEHU123MRB.U30+HN1616Y.NB1   
Čerpadlo tepelné R32 Hydrosplit 12kW, venkovní + Hydrosplit IWT 12-16 kW vnitřní, int. zásobník 200l                                 
                                                                  

392 980,00ks    605021

LGEHU143MRB.U30+HN1616Y.NB1   
Čerpadlo tepelné R32  HYDROSPLIT 14KW, 3F venkovní + Hydrosplit IWT 12-16 kW vnitřní, int. zásobník 200l                       
                                                                        

403 788,00ks    605023

LGEHU163MRB.U30+HN1616Y.NB1   
Čerpadlo tepelné R32 HYDROSPLIT 16KW, 3F venkovní + Hydrosplit IWT 12-16 kW vnitřní, int. zásobník 200l                        
                                                                        

413 784,00ks    605026

NIBHP066245                   
Čerpadlo tepelné S735C-7 nerezový zásobník, aktivní chlazení (podtlak)                                                                              
                                                   

255 000,00ks    670559

NIBSET 735-7/S42              
Set 735-7/S42: S735-7 nerezový zásobník + SAM S42 (rovnotlak)                                                                                     
                                                     

289 000,00sada  647412

NIBSET 735C-7/S42             
Čerpadlo tepelné S735C-7 nerezový zásobník, aktivní chlazení + SAM S42 (rovnotlak)                                                          
                                                           

299 000,00ks    670565

Strana  26, 27
IVAIHP086L4754                

Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-STANDARD - vzduch/voda - 5kW SP, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-S 5SP             
                                                                                  

173 410,20ks    507122

IVAIHP086L4970                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-PLUS - vzduch/voda - 5kW                                                                                 
                                                       

165 000,00ks    489668

IVAIHP086L4748                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL - vzduch/voda - 5kW SP, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-T 5                        
                                                                            

183 063,00ks    507125

IVAIHP086L4821                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL 60 - vzduch/voda - 1,06-5kW; t max. 55°C, typ: IVAR.HP ITEC-T60 5SP     
                                                                                  

220 000,00ks    533479

IVAIHP086L4830                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL COMPACT - vzduch/voda - 5kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-TC 5            
                                                                                  

180 000,00ks    507126
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IVAIHP086L4755                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-STANDARD - vzduch/voda - 9kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-S 9                      
                                                                              

210 381,70ks    507123

IVAIHP086L4972                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC ECO-PLUS 8- vzduch/voda - 1,7-8kW                                                                                 
                                                       

190 000,00ks    490009

IVAIHP086L4749                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL - vzduch/voda - 9kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-T 9                             
                                                                          

205 000,00ks    487685

IVAIHP086L4822                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL 60 - vzduch/voda - 2,14-9kW; t max. 55°C, typ: IVAR.HP ITEC-T60 9        
                                                                                 

245 000,00ks    526842

IVAIHP086L4831                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL COMPACT - vzduch/voda - 8kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-TC 8            
                                                                                  

205 000,00ks    507143

IVAIHP203243S                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-STANDARD - vzduch/voda - 12kW; t max. 65°C                                                  
                                                                    

258 728,60ks    582201

IVAIHP203243P                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-PLUS vzduch/voda-12kW t- max.65C                                                                  
                                                              

210 000,00ks    580756

IVAIHP203243T                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL - vzduch/voda 12kW max tepl.65                                                             
                                                               

225 000,00ks    565319

IVAIHP203243TQE               
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL EQ 12 - vzduch/voda - 12kW, t max. 65 °C                                               
                                                                   

265 000,00ks    580472

IVAIHP203243TC                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL COMPACT - vzduch/voda - 12kW; t max. 65°C                                          
                                                                       

225 000,00ks    578082

IVAIHP086L4756                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-STANDARD - vzduch/voda - 16kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-S 16                  
                                                                                

301 388,80ks    498701

IVAIHP086L4974                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-PLUS - vzduch/voda - 16kW                                                                               
                                                        

245 000,00ks    494740

IVAIHP086L4750                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL - vzduch/voda - 16kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-T 16                         
                                                                            

260 000,00ks    490455

IVAIHP086L4823                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER INVERTER-TOTAL 60 - vzduch/voda - 16kW; t max. 65°C                                     
                                                                        

299 000,00ks    582202

IVAIHP086L4832                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ITEC INVERTER-TOTAL COMPACT- vzduch/voda - 16kW, typ: IVAR.HP ITEC INVERTER-TC 16         
                                                                                    

260 000,00ks    507144

Strana  28, 29
IVAIHPA14HT3                  

Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 14H TOTAL 300 - vzduch/voda                                                                                      
                                                      

361 144,00ks    602644

IVAIHPA14HT60                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 14H TOTAL + 60 - vzduch/voda                                                                                     
                                                      

388 208,00ks    605236
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IVAIHPA14HTC                  
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 14H COMPACT - vzduch/voda                                                                                        
                                                      

334 131,00ks    598936

IVAIHPA14HCT3                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 14HC TOTAL 300 - vzduch/voda                                                                                    
                                                       

391 049,00ks    602174

IVAIHPA14HCT60                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA TOTAL +60 - vzduch/voda - 14kW; t max. 65 °C; 180l TV+60l; vyt./chl.                          
                                                                         

418 112,00ks    621636

IVAIHPA14HCTC                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 14HC compact vzduch/voda                                                                                          
                                                     

364 035,00ks    598230

IVAIHPA18HT3                  
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 18H TOTAL 300 vzduch/voda                                                                                        
                                                      

447 477,60ks    599473

IVAIHPA18HT60                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 18H TOTAL +60 - vzduch/voda                                                                                      
                                                      

433 064,00ks    605235

IVAIHPA18HTC                  
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA TOTAL COMPACT - vzduch/voda - 18kW; t max. 65 °C; 180l TV; vytápění                        
                                                                            

378 987,00ks    600449

IVAIHPA18HCT3                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA 18HC Total 300 - vzduch/voda                                                                                      
                                                     

406 001,00ks    601857

IVAIHPA18HCT60                
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA TOTAL +60 - vzduch/voda - 18kW; t max. 65 °C; 180l TV+60l; vyt./chl.                          
                                                                         

433 064,00ks    625262

IVAIHPA18HCTC                 
Čerpadlo tepelné IVAR.HP ATHENA TOTAL COMPACT - vzduch/voda - 18kW; t max. 65 °C; 180l TV; vyt./chl.                         
                                                                          

378 987,00ks    607962

IVAIHP203645                  
Čerpadlo tepelné IVAR.HP CALIBRA ECO 8 - země/voda, TUV 184l                                                                                      
                                                     

250 648,00ks    581090

IVAIHP203650                  
Čerpadlo tepelné  IVAR.HP CALIBRA ECO 12 - země/voda - 3-12kW; t max. 65 °C; TV 184l                                                  
                                                                 

290 620,00ks    604979

IVAIHP204010                  
Čerpadlo tepelné IVAR.HP CALIBRA ECO 16 - země/voda                                                                                                   
                                                 

328 997,00ks    604604

Strana  30, 31
BCT7 738 505 141              

Čerpadlo tepelné Compress 6000i AW 7 ORM-S                                                                                                                 
                                            

236 900,00sada  599842

BCT7 738 505 142              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 9 ORM-S                                                                                                                  
                                            

245 900,00ks    600511

BCT7 738 505 143              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 13 ORM-T                                                                                                                
                                             

276 900,00ks    604545

BCT7 738 505 144              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 17 ORM-T                                                                                                                
                                             

305 900,00ks    604982
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BCT7 738 505 137              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 7 ORE-S                                                                                                                   
                                           

178 900,00ks    604983

BCT7 738 505 138              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 9 ORE-S                                                                                                                   
                                           

197 900,00ks    600859

BCT7 738 505 139              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 13 ORE-T                                                                                                                 
                                            

230 900,00ks    600860

BCT7 738 505 140              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 17 ORE-T                                                                                                                 
                                            

261 900,00sada  604500

BCT7 738 505 145              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 7 ORB-S                                                                                                                  
                                            

178 900,00ks    604986

BCT7 738 505 146              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 9 ORB-S                                                                                                                  
                                            

197 900,00ks    604987

BCT7 738 505 147              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 13 ORB-T                                                                                                                 
                                            

230 900,00ks    604988

BCT7 738 505 148              
Čerpadlo tepelné Compress 6000 AW 17 ORB-T                                                                                                                 
                                            

261 900,00ks    604991

BCT7 738 602 685              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 4 ORE-S                                                                                                                  
                                           

183 700,00ks    666562

BCT7 738 602 686              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 5 ORE-S                                                                                                                  
                                           

190 600,00ks    666564

BCT7 738 602 687              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 7 ORE-S                                                                                                                  
                                           

197 800,00ks    666566

BCT7 738 602 688              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 10 ORE-T                                                                                                                
                                            

237 500,00ks    666567

BCT7 738 602 689              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 12 ORE-T                                                                                                                
                                            

247 100,00ks    666568

BCT7 738 602 680              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 4 ORM-S                                                                                                                 
                                            

254 400,00ks    666569

BCT7 738 602 681              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 5 ORM-S                                                                                                                 
                                            

261 300,00ks    666571

BCT7 738 602 682              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 7 ORM-S                                                                                                                 
                                            

268 600,00ks    666572

BCT7 738 602 683              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 10 ORM-T                                                                                                                
                                            

308 200,00ks    666574

BCT7 738 602 684              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 12 ORM-T                                                                                                                
                                            

317 800,00ks    666575
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BCT7 738 602 690              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 4 ORMB-S                                                                                                               
                                             

224 300,00ks    666576

BCT7 738 602 691              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 5 ORMB-S                                                                                                               
                                             

231 200,00ks    666577

BCT7 738 602 692              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 7 ORMB-S                                                                                                               
                                             

238 400,00ks    666579

BCT7 738 602 693              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 10 ORMB-T                                                                                                              
                                             

278 100,00ks    666580

BCT7 738 602 694              
Čerpadlo tepelné Compress 5800i AW 12 ORMB-T                                                                                                              
                                             

287 700,00ks    666581

Strana  32, 33
BCT8 738 212 258              

Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 6 F                                                                                                                          
                                       

216 400,00ks    666583

BCT8 738 212 260              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 8 F                                                                                                                          
                                       

230 300,00ks    666584

BCT8 738 212 262              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 12 F                                                                                                                        
                                        

233 600,00ks    666585

BCT8 738 212 264              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 16 F                                                                                                                        
                                        

274 400,00ks    666586

BCT8 738 212 250              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 6 MF                                                                                                                       
                                         

253 900,00ks    666587

BCT8 738 212 252              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 8 MF                                                                                                                       
                                         

268 200,00ks    666588

BCT8 738 212 254              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 12 MF                                                                                                                      
                                         

275 400,00ks    652629

BCT8 738 212 256              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 16 MF                                                                                                                      
                                         

299 200,00ks    666590

BCT7 738 505 401              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 6 F BHM                                                                                                                  
                                           

246 500,00ks    666593

BCT7 738 505 403              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 8 F BHM                                                                                                                  
                                           

260 400,00ks    666594

BCT7 738 505 405              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 12 F BHM                                                                                                                
                                            

274 400,00ks    666595

BCT7 738 505 407              
Čerpadlo tepelné Compress 7800i LW 16 F BHM                                                                                                                
                                            

303 300,00ks    666596
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STE239052                     
Čerpadlo HPA-O 4 CS Plus flex Set vzduch/voda                                                                                                                
                                          

170 100,00ks    625266

STE239054                     
Čerpadlo tepelné HPA-O 8 CS Plus flex Set, vzduch voda                                                                                                    
                                             

194 250,00ks    528506

Strana  34, 35
BRO7697372                    

Kotel WHBS 14 D: 3,5-14kW plynový nástěnný kondenzační, vysoce účinné čerpadlo ener. tř. A, odkouření 60/100                
                                                                           

48 636,00ks    531998

BRO7697373                    
Kotel WHBS 22 D: 4,9-22kW plynový nástěnný kondenzační, vysoce účinné čerpadlo ener. tř. A, odkouření 60/100                
                                                                           

51 086,00ks    532002

BRO7697374                    
Kotel WHBS 30 D: 6,9–30 kW, plynový nástěnný kondenzační, vysoce účinné čerpadlo ener. tř. A, odkouření 60/100              
                                                                           

58 681,00ks    532004

BRO7697375                    
Kotel WHBC 22/24 D: 4,9-24 kW,  plynový nástěnný kondenzační, průtokový ohřev, vysoce účinné čerpadlo ener. tř. A, 
odkouření 60/100                                                                     

55 251,00ks    532005

BRO7697377                    
Kotel WHBC 28/33 D: 6,9-28/33 kW,  plynový nástěnný kondenzační, průtokový ohřev, vysoce účinné čerpadlo ener. tř. A, 
odkouření 60/100                                                                  

60 396,00ks    532006

BROWHBS14 D SET N R           
Sestava WHBS 14 D: 3,5-14kW, kotel plynový kond.nástěnný+zásobník BS120+propojovací sada VSB WHBS D(obj.č.
BRO7697372+657556+7728839)                                                                    

68 919,00sada  532076

BROWHBS14 D SET6 N R          
Sestava WHBS 14 D: 4,9-14kW, kotel plynový kond.nástěnný+zásobník BS160+propojovací sada VSB WHBS D(obj.č.
BRO7697372+657570+7728839)                                                                    

71 117,00sada  532078

BROWHBS22 D SET N R           
Sestava WHBS 22 D: 4,9-22kW, kotel plynový kond.nástěnný+zásobník BS120+propojovací sada VSB WHBS D(obj.č.
BRO7697373+657556+7728839)                                                                    

71 298,00sada  532080

BROWHBS22 D SET6 N R          
Sestava WHBS 22 D: 4,9-22kW, kotel plynový kond.nástěnný+zásobník BS160+propojovací sada VSB WHBS D(obj.č.
BRO7697373+657570+7728839)                                                                    

73 496,00sada  532082

BRO7697372 SET                
Kotel WHBS 14 D: 3,5-14kW plynový nástěnný kondenzační + ventil 3 cestný + teplotní čidlo                                               
                                                               

50 009,00sada  559775

BRO7697373 SET                
Kotel WHBS 22 D: 4,9-22kW plynový nástěnný kondenzační +  ventil 3 cestný + teplotní čidlo                                              
                                                               

52 388,00sada  559776

BRO7728838                    
Sada propojovací univerzální mezi zásobník TUV a kotel WHBS D                                                                                        
                                                  

5 539,00sada  532578

BRO7728839                    
Sada propojovací včetně potrubí mezi zásobník TUV a kotel WHBS D                                                                                   
                                                    

6 722,00sada  532579

BRO996594                     
Ventil přepouštěcí pro WHBS, WHBC                                                                                                                                 
                                     

3 194,00ks    314450

BRO829984                     
Sada přestavbová na kapalný plyn UBSF-WHBS/C 14–24 a WHBK22/24                                                                              
                                                           

3 766,00ks    315462
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BRO829991                     
Sada přestavbová na kapalný plyn UBSF-WHBS/C 30 a 33                                                                                                  
                                                 

5 824,00sada  469998

BRLN001-S                     
NEUTRAKON 100/70, neutralizační box vč. náplně 4 kg, max.výkon kotle s hliník. výměníkem 70kW, s nerez.výměníkem 
100kW                                                                                  

4 445,80ks    538799

BROQAA73.210/101              
Regulátor prostorové teploty QAA73.210/101 s komunikací OpenTherm .                                                                             
                                                       

3 200,00ks    324412

REG0657                       
Termostat prostorový PT52 s OpenTherm Plus                                                                                                                   
                                          

1 616,00ks    407633

REG0659                       
Termostat prostorový PT59 s OpenTherm komunikací                                                                                                         
                                              

2 350,00ks    229769

BROIDA LMU                    
IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMU34 (pro kotle WHBS řady C/D)                       
                                                                   

6 748,00ks    507850

REG6652                       
Termostat prostorový BT52 bezdrátový, OpenTherm Plus                                                                                                   
                                                

2 666,00ks    396936

HONY6H910RW4055               
Termostat bezdrátový ( chytrý ) Lyric T6R                                                                                                                         
                                     

5 453,00ks    510728

REG0665                       
Regulátor bezdrátový termostat OpenTherm BT52 WIFI                                                                                                     
                                                

4 712,00ks    548656

CTTM31                        
Termostat digitální manuální TRINNITY TM31, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                                      
                                                   

1 413,90ks    489359

CTTP51                        
Termostat týdenní programovatelný TRINNITY TP51, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                            
                                                        

1 685,00ks    489365

HONT3H110A0081                
Termostat digitální programovatelný T3, 7-denní program, přepínací kontakt                                                                       
                                                      

1 582,00ks    528325

CTTM31RF                      
Termostat bezdrátový digitální manuální TRINNITY TM31RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868 MHz                                    
                                                                     

2 778,00ks    489367

CTTP51RF                      
Termostat bezdrátový týdenní programovatelný TRINNITY TP51RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868MHz                           
                                                                          

3 227,00ks    489368

Strana  38, 39
BRO7681491                    

Kotel WHBK 22/24: 4,5-22/24 kW, plynový kondenzační nástěnný s vestavěným nerezovým zásobníkem 45 l                        
                                                                            

69 707,00ks    499889

MEI6915B.80PE                 
Ventil pojistný DUCO 1/2" EB 8 bar, pro zásobníky TV                                                                                                        
                                           

694,00ks    234003

BRO996594                     
Ventil přepouštěcí pro WHBS, WHBC                                                                                                                                 
                                     

3 194,00ks    314450
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BRO829984                     
Sada přestavbová na kapalný plyn UBSF-WHBS/C 14–24 a WHBK22/24                                                                              
                                                           

3 766,00ks    315462

BRLN001-S                     
NEUTRAKON 100/70, neutralizační box vč. náplně 4 kg, max.výkon kotle s hliník. výměníkem 70kW, s nerez.výměníkem 
100kW                                                                                  

4 445,80ks    538799

BROQAA73.210/101              
Regulátor prostorové teploty QAA73.210/101 s komunikací OpenTherm .                                                                             
                                                       

3 200,00ks    324412

REG0657                       
Termostat prostorový PT52 s OpenTherm Plus                                                                                                                   
                                          

1 616,00ks    407633

REG0660                       
Termostat prostorový PT59 X s OpenTherm komunikací + GST1 modul pro MT                                                                     
                                                            

3 133,00ks    343919

REG6652                       
Termostat prostorový BT52 bezdrátový, OpenTherm Plus                                                                                                   
                                                

2 666,00ks    396936

REG0665                       
Regulátor bezdrátový termostat OpenTherm BT52 WIFI                                                                                                     
                                                

4 712,00ks    548656

BROIDA LMU                    
IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMU34 (pro kotle WHBS řady C/D)                       
                                                                   

6 748,00ks    507850

HONY6H910RW4055               
Termostat bezdrátový ( chytrý ) Lyric T6R                                                                                                                         
                                     

5 453,00ks    510728

CTTM31                        
Termostat digitální manuální TRINNITY TM31, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                                      
                                                   

1 413,90ks    489359

CTTP51                        
Termostat týdenní programovatelný TRINNITY TP51, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                            
                                                        

1 685,00ks    489365

HONCMR707A1130                
Termostat Cosmo 7-denní digitální                                                                                                                                   
                                   

2 400,00ks    176937

CTTM31RF                      
Termostat bezdrátový digitální manuální TRINNITY TM31RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868 MHz                                    
                                                                     

2 778,00ks    489367

CTTP51RF                      
Termostat bezdrátový týdenní programovatelný TRINNITY TP51RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868MHz                           
                                                                          

3 227,00ks    489368

SIEOCI365.03/101              
Modul komunikační OCI365.030101, Clip-in                                                                                                                       
                                        

3 609,20ks    463229

Strana  40, 41
BRO657556                     

Zásobník BS120C 120l nepřímotopný v.845mm, š560x575mm horní vývody                                                                        
                                                             

18 069,00ks    206048

BRO657570                     
Zásobník BS160C 160l nepřímotopný v.1045mm,š560x575mm horní vývody                                                                       
                                                              

20 333,00ks    206050
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BRO7702562                    
Kotel BBK EVO 20/22 i, 2,9-20/22kW, plynový kondenzační stacionární s vestavěným zásobníkem 95l, regulace LMS15          
                                                                              

97 761,00ks    524166

Strana  42, 43
BRO7702570                    

Kotel WGB 50 i CZ: 12-49,5 kW plynový nástěnný kondenzační, regulace LMS, bez čerpadla                                                 
                                                                

96 291,00ks    517040

BRO7702571                    
Kotel WGB 70 i, 16-70kW plynový nástěnný kondenzační,regulace LMS, bez čerpadla                                                           
                                                             

134 636,00ks    523959

BRO7702572                    
Kotel WGB 90 i CZ: 20-90kW plynový nástěnný kondenzační,regulace LMS, bez čerpadla                                                      
                                                               

160 608,00ks    517041

BRO7702573                    
Kotel WGB 110 i, 25-110kW plynový nástěnný kondenzační,regulace LMS, bez čerpadla                                                       
                                                               

183 639,00ks    523960

BROQAA55.110/101 ROZPIS       
Regulace RGB QAA55.110/101 vč.připojovacího konektoru                                                                                                 
                                                 

2 901,00sada  219562

BROQAA74.611/101 ROZPIS       
Regulace RGP QAA74.611/101 včetně připojovacího konektoru                                                                                           
                                                   

5 991,50ks    506031

SIEAVS71.393/101              
Přijímač bezdrátový AVS71.393/101 pro Brötje kotle                                                                                                          
                                           

3 490,00ks    317571

BROQAA58.110/101 ROZPIS       
Regulace bezdrátová RGB QAA58.110/101 včetně připojovacího konektoru                                                                          
                                                         

3 951,00ks    267878

BRORG-F                       
Přístroj prostorový  (QAA75.910) bezdrátový včetně soklu                                                                                                  
                                             

4 983,00ks    567931

BROAVS75.390/109R             
Rozšiřovací klip pro 2.směšovaný okruh (SIEAVS75.390/109,SIEAVS82.490/109,SIESVS75.000,SIEQAD36/101)                    
                                                                               

5 970,00sada  267934

SIEOCI345.06/101              
Modul komunikační OCI 345.06/101 k hořákové  automatice LMS                                                                                        
                                                    

2 980,00ks    262390

SIEQAZ36.481/101              
Čidlo teplotní QAZ36.481/101  do soláru NTC -30/+200°C, 10 kOhm 30sec, kabel 1,5m                                                       
                                                               

1 055,80ks    202568

SIEQAZ36.522/109              
Čidlo teplotní QAZ36.522/109 kabelové NTC 10k, kabel 2m                                                                                                
                                                

330,00ks    182549

SIEQAD36/101                  
Čidlo teplotní QAD36/101 příložné NTC10 k0hm                                                                                                                 
                                          

736,50ks    155910

BRO834193                     
Set LS-BS E, A- pumpa pro WGB EVO 15-28 na nabíjení zásobníku BS                                                                                
                                                       

8 654,00ks    376212

BRO834209                     
Set univerzální pro nabíjení zásobníku TUV, WGB EVO 15-28                                                                                              
                                                

7 925,00sada  444219
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BRO834216                     
Set LS-U2 E, A - čerpadlo pro WGB EVO 38 pro nabíjení zásobníku                                                                                      
                                                  

8 133,00sada  391490

BRO7308359                    
Sada připojovacího potrubí pro směšovaný okruh, WGB EVO 15-28kW                                                                                 
                                                       

1 660,00ks    444215

BRO985833                     
Sada připojovacích trubek MAR2.28/38 pro WGB 28a 38kW                                                                                                
                                                  

1 410,00ks    198007

BROMP20.20 I/VBZ3/4           
Pohon MP20.20' + 2-cest. ventil I/VBZ3/4"                                                                                                                       
                                       

2 836,00sada  277605

BROTG/XBZ3/4 SMP28            
Ventil 3cestný kulový TG/XBZ3/4" + elektr. pohon SMP28                                                                                                  
                                               

3 960,00ks    499652

SIESMP28-10/90                
Servopohon rotační pro zónové ventily TG/XBZ3/4 až TG/XBZ11/4, AC 230V bez napětí otevřený přímo                                 
                                                                      

3 000,00ks    517325

BRO805315                     
Set čerpadla (en. třídy A) HEP 25-180-10 PWM pro WGB 90E a 110E                                                                                   
                                                     

19 013,00ks    350635

BRO7309663                    
Trubky směšovací MAR K 20 (set) pro 2. topný okruh WGB K 20H                                                                                       
                                                    

2 392,00ks    472650

MEI691520.30                  
Ventil pojistný DUCO 1/2"x3/4" 3 bar, pro topení                                                                                                               
                                        

368,00ks    107647

BROND694179                   
Klapka přívodu spalovacího vzduchu AKK pro kotle WGB E 50-110kW                                                                                  
                                                      

3 229,00ks    277907

BRLN001-S                     
NEUTRAKON 100/70, neutralizační box vč. náplně 4 kg, max.výkon kotle s hliník. výměníkem 70kW, s nerez.výměníkem 
100kW                                                                                  

4 445,80ks    538799

BRLN002-S                     
NEUTRAKON 500/100, neutralizační box vč. náplně 8 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 100kW, s nerez.
výměníkem 500kW                                                                             

5 557,50ks    538800

BRLN003-N                     
NEUTRAKON 300/170 Air, neutralizační box vč. náplně 7,5 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 170kW                   
                                                                            

7 229,50ks    538801

Strana  44, 45
BRO7702563                    

Kotel BGB EVO 15 i, 2,9-15kW, plynový, kondenzační stacionární                                                                                        
                                                 

83 252,00ks    523943

BRO7702564                    
Kotel BGB EVO 20 i CZ: 2,9-20kW, plynový, kondenzační, stacionární                                                                                 
                                                    

82 938,00ks    520449

BRO7702565                    
Kotel BGB EVO 28 i, 5,6-28kW, plynový, kondenzační, stacionárn                                                                                       
                                                  

93 474,00ks    523946

BRO7702566                    
Kotel BGB EVO 38 i, 38kW, plynový, kondenzační, stacionární                                                                                            
                                                

97 884,00ks    524208
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BRO7702583                    
Kotel BGB 50 i, 10-50kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                            
                                                     

99 844,00ks    524170

BRO7702584                    
Kotel BGB 70 i, 17-70kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                            
                                                     

125 938,00ks    524171

BRO7702585                    
Kotel BGB 90 i CZ: 20-90kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                       
                                                       

148 480,00ks    517042

BRO7702586                    
Kotel BGB 110 i, 25-110kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                         
                                                      

171 388,00ks    524173
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BRO7702574                    

Kotel SGB 125 i, 20-125kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                          
                                                      

272 623,00ks    523962

BRO7702575                    
Kotel SGB 170 i, 28–170kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                        
                                                       

294 398,00ks    523963

BRO7702576                    
Kotel SGB 215 i, 33-215 kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                        
                                                      

340 561,00ks    524167

BRO7702577                    
Kotel SGB 260 i, 42-260kW, plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                         
                                                      

357 110,00ks    523969

BRO7702578                    
Kotel SGB 300 i, 48-300kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                          
                                                      

398 047,00ks    523971

BRO7702579                    
Kotel SGB 400 i, 80,4-426kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                       
                                                       

540 440,00ks    523972

BRO7702580                    
Kotel SGB 470 i, 93-496kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                          
                                                      

610 328,00ks    523974

BRO7702581                    
Kotel SGB 540 i, 106-570,6kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                     
                                                        

670 820,00ks    523983

BRO7702582                    
Kotel SGB 610 i, 119,2-644,8kW plynový stacionární kondenzační, bez čerpadla                                                                  
                                                         

717 411,00ks    523986

BRO825177                     
Propojení kaskádové hydraulické pro  KB1B, SBG 125 - 215 E                                                                                             
                                                

46 719,00ks    292047

BRO825184                     
Propojení kaskádové hydraulické pro SGB 260/300E                                                                                                          
                                             

45 855,00ks    379096

BRO830690                     
Propojení kaskádové hydraulické pro SGB 400/470/540E                                                                                                    
                                               

106 324,00ks    338804

BRO830706                     
Propojení kaskádové hydraulické pro SGB 610E                                                                                                                 
                                          

106 324,00ks    338806
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BRO688604                     
Sada bezpečnostní pro SGB 125 - 170kW                                                                                                                          
                                        

3 828,00ks    255704

BRO688611                     
Sada bezpečnostní pro SGB 215 – 300kW                                                                                                                         
                                         

5 836,00ks    255706

BRO831109                     
Skupina bezpečnostní pro SGB400-610E                                                                                                                           
                                        

34 024,00ks    338803

BRO7308370                    
Ventil pojistný 3 bar pro SGB 400-610E                                                                                                                            
                                     

5 061,00ks    382973

BRLN003-N                     
NEUTRAKON 300/170 Air, neutralizační box vč. náplně 7,5 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 170kW                   
                                                                            

7 229,50ks    538801

BRLN004-N                     
NEUTRAKON 500/300 Air, neutralizační box vč. náplně 11 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 300kW                    
                                                                            

10 014,10ks    538850

BRLN005-N                     
NEUTRAKON 1000/650 Air, neutralizační box vč. náplně 18 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 650kW, s nerez.
výměníkem 1000kW                                                                      

13 914,20ks    538851

BRLN006-N                     
NEUTRAKON 1500/1000 Air, neutralizační box vč. náplně 20 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 1000kW, s nerez.
výměníkem 1500kW                                                                    

17 812,50ks    537513
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BROQAA73.210/101              

Regulátor prostorové teploty QAA73.210/101 s komunikací OpenTherm .                                                                             
                                                       

3 200,00ks    324412

REG0657                       
Termostat prostorový PT52 s OpenTherm Plus                                                                                                                   
                                          

1 616,00ks    407633

REG0659                       
Termostat prostorový PT59 s OpenTherm komunikací                                                                                                         
                                              

2 350,00ks    229769

BROIDA LMU                    
IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMU34 (pro kotle WHBS řady C/D)                       
                                                                   

6 748,00ks    507850

CTTM31                        
Termostat digitální manuální TRINNITY TM31, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                                      
                                                   

1 413,90ks    489359

CTTP51                        
Termostat týdenní programovatelný TRINNITY TP51, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                            
                                                        

1 685,00ks    489365

HONT3H110A0081                
Termostat digitální programovatelný T3, 7-denní program, přepínací kontakt                                                                       
                                                      

1 582,00ks    528325

REG6652                       
Termostat prostorový BT52 bezdrátový, OpenTherm Plus                                                                                                   
                                                

2 666,00ks    396936

HONY3H710RF0072               
Termostat bezdrátový digitální programovatelný T3R, 7-denní program, přepínací kontakt (sada se spínací jednotkou)            
                                                                         

3 175,00ks    528326
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REG0665                       
Regulátor bezdrátový termostat OpenTherm BT52 WIFI                                                                                                     
                                                

4 712,00ks    548656

CTTM31RF                      
Termostat bezdrátový digitální manuální TRINNITY TM31RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868 MHz                                    
                                                                     

2 778,00ks    489367

CTTP51RF                      
Termostat bezdrátový týdenní programovatelný TRINNITY TP51RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868MHz                           
                                                                          

3 227,00ks    489368

BROQAA55.110/101 ROZPIS       
Regulace RGB QAA55.110/101 vč.připojovacího konektoru                                                                                                 
                                                 

2 901,00sada  219562

BROQAA74.611/101 ROZPIS       
Regulace RGP QAA74.611/101 včetně připojovacího konektoru                                                                                           
                                                   

5 991,50ks    506031

BROIDA LMS                    
IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMS (pro kotle WBS a WGB řady E,F,H,I)              
                                                                     

9 734,00ks    507851

BROQAA58.110/101 ROZPIS       
Regulace bezdrátová RGB QAA58.110/101 včetně připojovacího konektoru                                                                          
                                                         

3 951,00ks    267878

BRORG-F                       
Přístroj prostorový  (QAA75.910) bezdrátový včetně soklu                                                                                                  
                                             

4 983,00ks    567931

SIEAVS71.393/101              
Přijímač bezdrátový AVS71.393/101 pro Brötje kotle                                                                                                          
                                           

3 490,00ks    317571
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BROIDA LMS                    

IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMS (pro kotle WBS a WGB řady E,F,H,I)              
                                                                     

9 734,00ks    507851

BROIDA LMU                    
IDA inteligentní digitální regulátor s podporou APP pro kotle s řídící deskou LMU34 (pro kotle WHBS řady C/D)                       
                                                                   

6 748,00ks    507850

BROIDA-F IWR                  
IWR IDA FUNK bezdrátový prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2 a WHBx)                       
                                                                           

9 733,00ks    574268

BRO7722780                    
Regulace Brötje ISR HSM-M (náhrada RVS 63.8/283) – česká verze                                                                                    
                                                     

20 094,00ks    588815
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BROAVS75.390/109R             

Rozšiřovací klip pro 2.směšovaný okruh (SIEAVS75.390/109,SIEAVS82.490/109,SIESVS75.000,SIEQAD36/101)                    
                                                                               

5 970,00sada  267934

SIEOCI345.06/101              
Modul komunikační OCI 345.06/101 k hořákové  automatice LMS                                                                                        
                                                    

2 980,00ks    262390

SIEOCI365.03/101              
Modul komunikační OCI365.030101, Clip-in                                                                                                                       
                                        

3 609,20ks    463229

BRORVS43.345/109 ROZPIS       
Ekvitermní regulátor RVS 43.345/109 – ROZPIS                                                                                                                
                                           

16 129,00sada  572362
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SIEAVS75.370/109              
Modul rozšiřující AVS75.370/109 pro RVS41...61...pro řízené expanzní ventily                                                                     
                                                      

5 139,70ks    475623

SIEQAZ36.526/109              
Čidlo teplotní QAZ36.526/109  kabelové NTC 10k, kabel 6m                                                                                               
                                                

453,20ks    202590

SIEQAZ36.522/109              
Čidlo teplotní QAZ36.522/109 kabelové NTC 10k, kabel 2m                                                                                                
                                                

330,00ks    182549

SIEQAD36/101                  
Čidlo teplotní QAD36/101 příložné NTC10 k0hm                                                                                                                 
                                          

736,50ks    155910

SIEQAZ36.481/101              
Čidlo teplotní QAZ36.481/101  do soláru NTC -30/+200°C, 10 kOhm 30sec, kabel 1,5m                                                       
                                                               

1 055,80ks    202568

SIEOZW672.01                  
Web server OZW672.01 pro komunikaci LPB                                                                                                                     
                                           

9 150,00ks    269302

SIEOZW672.04                  
Web server OZW672.04 pro komunikaci LPB                                                                                                                     
                                           

18 940,00ks    277722

SIEOZW672.16                  
Web server OZW672.16 pro komunikaci LPB                                                                                                                     
                                           

24 990,00ks    320709

BRO7716583                    
Modul sběrnicový MODBUS (OCI 351 Brötje)                                                                                                                     
                                          

3 934,00ks    539743

SIEKOTELNIK2ED-SADA           
Sada poruchové signalizace                                                                                                                                             
                                

24 490,00ks    597732

SIEKOTELNIK2-SADA             
Sada poruchové signalizace                                                                                                                                             
                                

22 590,00ks    595938

SIEM-BUS-KOTELNIK             
M-Bus modul rozšiřující  pro Kotelník2                                                                                                                              
                                   

9 350,00ks    603264

Strana  54, 55
BRO7892835                    

Kotel WBS 14.2 CZ/SK, plynový nástěnný kondenzační vč. 3-cest. ventilu                                                                            
                                                     

57 824,00ks    670747

BRO7892836                    
Kotel WBS 22.2 CZ/SK, plynový nástěnný kondenzační vč. 3-cest. ventilu                                                                            
                                                     

60 396,00ks    670748

BRO7835502                    
Kotel WBC 22/28.1 CZ/SK, plynový nástěnný kondenzační, regulace IWR, průtočný ohřev TV                                                
                                                                 

69 900,00ks    648124

BRO7640598                    
IWR pojistné čidlo teploty                                                                                                                                                
                             

ks    672809 Na dotaz

BROIDA IWR                    
IWR IDA prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2, WBC.1.2 )                                              
                                                                 

5 080,00ks    644951
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BROIDA-F IWR                  
IWR IDA FUNK bezdrátový prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2 a WHBx)                       
                                                                           

9 733,00ks    574268

BRO7830414                    
Servisní tool pro kotle WGB.1                                                                                                                                           
                               

7 095,00ks    641654

BRO7745462                    
IWR Modbus-Modul                                                                                                                                                         
                              

5 021,00ks    647436

BRO7745463                    
IWR Modbus-Kabel 12 m                                                                                                                                                 
                                 

671,00ks    647437

BRO7809683                    
IWR - univerzální čidlo 6 m                                                                                                                                              
                              

1 855,00ks    637004

BRO7809684                    
IWR - univerzální čidlo 2,5 m                                                                                                                                           
                               

1 855,00ks    637005

BRO627115                     
IWR/ISR čidlo solárního kolektoru                                                                                                                                     
                                 

ks    672814 Na dotaz

BRO7809687                    
IWR univerzální nástěnná skříň                                                                                                                                        
                                 

2 879,00ks    644946

BRO7809688                    
BACnet-Gateway/brána                                                                                                                                                   
                                

5 786,00ks    647438

BRO7809689                    
IWR regulační modul provozních hlášení                                                                                                                            
                                     

4 217,00ks    644948

BRO7809690                    
IWR modul monitorování tlaku plynu                                                                                                                                
                                     

4 217,00ks    644949

BRO7815058                    
IWR - univerzální zónový regulační modul (interní)                                                                                                            
                                         

6 467,00ks    637006

BRO7806350                    
Nádoba expanzní 8 l, WBS/WGB 14-28.1                                                                                                                          
                                         

4 386,00ks    639154

BRO7810244                    
Set nabíjení zásobníku TV pro WBS.1 univerzální                                                                                                               
                                         

4 725,00ks    639156

BRO996594                     
Ventil přepouštěcí pro WHBS, WHBC                                                                                                                                 
                                     

3 194,00ks    314450

BRO7810245                    
Adaptér spalin kotlový WGB.1 (80/125 z 60/100)                                                                                                              
                                           

982,00ks    647481

BRO7810246                    
Adaptér spalin kotlový biaxiální WGB.1 (80/80 z 60/100)                                                                                                   
                                             

1 616,00ks    647483
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BRO7892828                    
Kotel WGB 14.2 CZ/SK plynový nástěnný kondenzační                                                                                                       
                                               

79 848,00ks    670733

BRO7892829                    
Kotel WGB 22.2 CZ/SK plynový nástěnný kondenzační                                                                                                       
                                               

81 347,00ks    670736

BRO7892832                    
Kotel WGB 28.2 CZ/SK plynový nástěnný kondenzační                                                                                                       
                                               

90 778,00ks    670738

BRO7892834                    
Kotel WGB 38.2 CZ/SK plynový nástěnný kondenzační                                                                                                       
                                               

96 168,00ks    670745

BROIDA IWR                    
IWR IDA prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2, WBC.1.2 )                                              
                                                                 

5 080,00ks    644951

BROIDA-F IWR                  
IWR IDA FUNK bezdrátový prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2 a WHBx)                       
                                                                           

9 733,00ks    574268

BRO7830414                    
Servisní tool pro kotle WGB.1                                                                                                                                           
                               

7 095,00ks    641654

BRO7745464                    
IWR S-Bus-Modul                                                                                                                                                            
                            

3 855,00ks    647433

BRO7745465                    
IWR S-Bus-Kabel 3 m                                                                                                                                                      
                              

228,00ks    647434

BRO7745466                    
IWR S-Bus-Kabel 12 m                                                                                                                                                    
                               

390,00ks    647435

BRO7745462                    
IWR Modbus-Modul                                                                                                                                                         
                              

5 021,00ks    647436

BRO7745463                    
IWR Modbus-Kabel 12 m                                                                                                                                                 
                                 

671,00ks    647437

BRO7721447                    
Systém pro řízení kaskády kotlů WGB.1                                                                                                                            
                                      

18 295,00ks    637266

BRO7809683                    
IWR - univerzální čidlo 6 m                                                                                                                                              
                              

1 855,00ks    637004

BRO7809684                    
IWR - univerzální čidlo 2,5 m                                                                                                                                           
                               

1 855,00ks    637005

BRO7809687                    
IWR univerzální nástěnná skříň                                                                                                                                        
                                 

2 879,00ks    644946

BRO7809688                    
BACnet-Gateway/brána                                                                                                                                                   
                                

5 786,00ks    647438

BRO7809689                    
IWR regulační modul provozních hlášení                                                                                                                            
                                     

4 217,00ks    644948
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BRO7809690                    
IWR modul monitorování tlaku plynu                                                                                                                                
                                     

4 217,00ks    644949

BRO7815057                    
IWR nástěnný zónový regulační modul                                                                                                                              
                                      

8 382,00ks    644950

BRO7815058                    
IWR - univerzální zónový regulační modul (interní)                                                                                                            
                                         

6 467,00ks    637006

BRO7849137                    
Modul rošiřující kaskádového regulátoru IWR RMZ+                                                                                                           
                                            

3 115,00ks    660966

BRO7839333                    
IWR nástěnný 3 zónový regulační modul                                                                                                                           
                                       

15 495,30ks    662936

BRO7806350                    
Nádoba expanzní 8 l, WBS/WGB 14-28.1                                                                                                                          
                                         

4 386,00ks    639154

BRO7806362                    
Trubka připojovací 2. směšovaného okruhu                                                                                                                       
                                        

1 872,00ks    647439

BRO7810240                    
Trubka připojovací směš. okruhu sólo provoz                                                                                                                     
                                       

4 085,00ks    647447

BRO7810242                    
Set univerzální nabíjecí zásobníku TV pro WGB.1                                                                                                               
                                         

10 722,00ks    647449

BRO7806351                    
Set nabíjení zásobníku BS pro WGB.1, LS-BS F                                                                                                                  
                                         

11 684,00ks    639158

BRO996594                     
Ventil přepouštěcí pro WHBS, WHBC                                                                                                                                 
                                     

3 194,00ks    314450

BRO967655                     
Ventil 3-cestný včetně pohonu a kabeláže pro kotle WGB 14.1 – 38.1                                                                                  
                                                   

5 371,00ks    251070

BROND7842935                  
Kabeláž 3-cestného ventilu k WGB 14.1 – 38.1                                                                                                                  
                                         

121,00ks    651471

BROTG/XBZ3/4 SMP28-10         
Ventil 3cestný kulový TG/XBZ3/4" + elektr. pohon SMP28-10                                                                                             
                                                 

4 903,00ks    515022

BROTG/XBZ3/4 SMP28-10/90      
Ventil 3cestný kulový TG/XBZ3/4" + elektr. pohon SMP28-10/90                                                                                        
                                                   

4 423,00ks    545217

BRO7810245                    
Adaptér spalin kotlový WGB.1 (80/125 z 60/100)                                                                                                              
                                           

982,00ks    647481

BRO7810246                    
Adaptér spalin kotlový biaxiální WGB.1 (80/80 z 60/100)                                                                                                   
                                             

1 616,00ks    647483
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BRO7835483                    
Kotel WGB-K 22/28.1 CZ/SK, plynový nástěnný kondenzační, reguláce IWR, integr. zás. 45l                                                 
                                                               

86 122,00ks    639148

BROIDA IWR                    
IWR IDA prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2, WBC.1.2 )                                              
                                                                 

5 080,00ks    644951

BROIDA-F IWR                  
IWR IDA FUNK bezdrátový prostorový přístroj BRÖTJE s podporou APP (pro kotle WGB.1.2, WBS.1.2 a WHBx)                       
                                                                           

9 733,00ks    574268

BRO7830414                    
Servisní tool pro kotle WGB.1                                                                                                                                           
                               

7 095,00ks    641654

BRO7745464                    
IWR S-Bus-Modul                                                                                                                                                            
                            

3 855,00ks    647433

BRO7745465                    
IWR S-Bus-Kabel 3 m                                                                                                                                                      
                              

228,00ks    647434

BRO7745466                    
IWR S-Bus-Kabel 12 m                                                                                                                                                    
                               

390,00ks    647435

BRO7745462                    
IWR Modbus-Modul                                                                                                                                                         
                              

5 021,00ks    647436

BRO7745463                    
IWR Modbus-Kabel 12 m                                                                                                                                                 
                                 

671,00ks    647437

BRO7721447                    
Systém pro řízení kaskády kotlů WGB.1                                                                                                                            
                                      

18 295,00ks    637266

BRO7809683                    
IWR - univerzální čidlo 6 m                                                                                                                                              
                              

1 855,00ks    637004

BRO7809684                    
IWR - univerzální čidlo 2,5 m                                                                                                                                           
                               

1 855,00ks    637005

BRO7809687                    
IWR univerzální nástěnná skříň                                                                                                                                        
                                 

2 879,00ks    644946

BRO7809688                    
BACnet-Gateway/brána                                                                                                                                                   
                                

5 786,00ks    647438

BRO7809689                    
IWR regulační modul provozních hlášení                                                                                                                            
                                     

4 217,00ks    644948

BRO7809690                    
IWR modul monitorování tlaku plynu                                                                                                                                
                                     

4 217,00ks    644949

BRO7815057                    
IWR nástěnný zónový regulační modul                                                                                                                              
                                      

8 382,00ks    644950

BRO7815058                    
IWR - univerzální zónový regulační modul (interní)                                                                                                            
                                         

6 467,00ks    637006
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BRO7849137                    
Modul rošiřující kaskádového regulátoru IWR RMZ+                                                                                                           
                                            

3 115,00ks    660966

BRO7839333                    
IWR nástěnný 3 zónový regulační modul                                                                                                                           
                                       

15 495,30ks    662936

BRO7817047                    
Nádoba expanzní pro TV WGB-K 22/28.1                                                                                                                          
                                         

4 911,00ks    639157

BRO7810241                    
Trubka připojovací směš. okruhu WGB-K 22/28.1                                                                                                              
                                            

2 354,00ks    639153

BRO996594                     
Ventil přepouštěcí pro WHBS, WHBC                                                                                                                                 
                                     

3 194,00ks    314450

BRO7810245                    
Adaptér spalin kotlový WGB.1 (80/125 z 60/100)                                                                                                              
                                           

982,00ks    647481

BRO7810246                    
Adaptér spalin kotlový biaxiální WGB.1 (80/80 z 60/100)                                                                                                   
                                             

1 616,00ks    647483
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BRL52100100                   

Trubka DN60x250 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                           
                                                    

150,70ks    205222

BRL52100101                   
Trubka DN60x500 mm PP s UV ochranou, černá bez hrdla                                                                                                  
                                                 

201,10ks    266932

BRL52100102                   
Trubka DN60x500 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                           
                                                    

175,90ks    207037

BRL52100104                   
Trubka DN60x1000 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

243,30ks    205223

BRL52100106                   
Trubka DN60x2000 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

432,10ks    206809

BRL52100110                   
Trubka DN80x250 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                           
                                                    

188,40ks    177813

BRL52100111                   
Trubka koncová DN80x500 mm PP, s UV ochranou, bez hrdla, černá                                                                                   
                                                      

205,30ks    258456

BRL52100112                   
Trubka DN80x500 mm PP, s hrdlem                                                                                                                                 
                                       

244,00ks    160332

BRL52100114                   
Trubka DN80x1000 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

281,30ks    171877

BRL52100116                   
Trubka DN80x2000 mm PP, s hrdlem                                                                                                                                
                                       

533,70ks    160331
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BRL52100120                   
Trubka DN110x250 mm PP s hrdlem, pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

223,90ks    180780

BRL52100121                   
Trubka DN110x500 mm PP, bez hrdla pro odvod spalin komínem, UV stabil, koncová, černá                                                  
                                                                

310,30ks    261918

BRL52100122                   
Trubka DN110x500 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

247,20ks    171872

BRL52100124                   
Trubka DN110x1000 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                       
                                                      

436,10ks    171874

BRL52100126                   
Trubka DN110x2000 mm PP, pro odvod spalin komínem                                                                                                    
                                                  

648,10ks    161194

BRL52100140                   
Trubka DN160x250 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

436,40ks    220157

BRL52100141                   
Trubka koncová DN160x500 mm PP, s UV ochranou, bez hrdla, černá                                                                                 
                                                       

797,60ks    244938

BRL52100142                   
Trubka DN160x500 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                         
                                                     

573,00ks    191798

BRL52100144                   
Trubka DN160x1000 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                       
                                                      

873,30ks    191801

BRL52100146                   
Trubka DN160x2000 mm PP, s hrdlem pro odvod spalin komínem                                                                                       
                                                      

1 471,50ks    191800

BRL52100160                   
Trubka DN200x250 mm PP, s hrdlem                                                                                                                                
                                       

1 410,80ks    459547

BRL52100161                   
Trubka koncová DN200 x 500 mm PP, s UV ochranou, bez hrdla, černá                                                                               
                                                       

1 721,80ks    354804

BRL52100162                   
Trubka DN200x500 mm PP, s hrdlem                                                                                                                                
                                       

1 683,90ks    201449

BRL52100164                   
Trubka DN200x1000 mm PP, s hrdlem                                                                                                                              
                                        

2 223,90ks    201448

BRL52100166                   
Trubka DN200x2000 mm PP, s hrdlem                                                                                                                              
                                        

3 435,40ks    201447

BRL52100202                   
Koleno DN60x30°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                               
                                            

163,10ks    205225

BRL52100212                   
Koleno DN80x30°, PP odkouření                                                                                                                                       
                                   

163,10ks    206276

BRL52100222                   
Koleno DN110x30°, PP pro odvod spalin                                                                                                                           
                                       

222,00ks    212828
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BRL52100242                   
Koleno DN160x30°, PP odkouření                                                                                                                                     
                                    

723,70ks    246455

BRL52100262                   
Koleno DN 200x30°, PP pro odvod spalin                                                                                                                          
                                       

3 507,70ks    234794

BRL52100204                   
Koleno DN60x45°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                               
                                            

163,10ks    203541

BRL52100214                   
Koleno DN80x45°, PP odkouření                                                                                                                                       
                                   

163,10ks    196988

BRL52100224                   
Koleno DN110x45°, PP pro odvod spalin                                                                                                                           
                                       

222,00ks    180778

BRL52100244                   
Koleno DN160x45°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                             
                                             

724,10ks    205164

BRL52100264                   
Koleno DN 200x45°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                            
                                             

3 633,70ks    201441

BRL52100206                   
Koleno DN60x87°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                               
                                            

163,10ks    207036

BRL52100216                   
Koleno DN80x87°, PP                                                                                                                                                      
                              

163,20ks    166309

BRL52100226                   
Koleno DN110x87°, PP pro odvod spalin                                                                                                                           
                                       

222,00ks    161192

BRL52100246                   
Koleno DN160x87°, PP pro odvod spalin komínem                                                                                                             
                                             

847,10ks    191797

BRL52100266                   
Koleno DN 200x87°, PP pro odvod spalin                                                                                                                          
                                       

4 583,10ks    218239

BRL52100320                   
Koleno s kontrolním otvorem PP DN60 x 87°                                                                                                                     
                                         

420,70ks    506312

BRL52100321                   
Koleno revizní PP DN80/87° pro odvod spalin komínem                                                                                                      
                                              

610,00ks    183209

BRL52100322                   
Koleno revizní PP DN110/87° pro odvod spalin komínem                                                                                                    
                                               

635,80ks    174577

BRL52100324                   
Koleno revizní PP DN160/87° pro odvod spalin komínem                                                                                                    
                                               

2 147,70ks    193425

BRL52100326                   
Koleno revizní PP DN200/87° odkouření                                                                                                                            
                                      

6 058,10ks    294548

BRL52105410                   
Přechodka centrická DN80/60, s hrdlem DN80, pro odvod spalin komínem, PP                                                                     
                                                          

548,40ks    201587
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BRL52105412                   
Přechodka centrická DN80/110, s hrdlem DN110 pro odvod spalin komínem, PP                                                                   
                                                           

934,80ks    161191

BRL52109231                   
Přechodka centrická DN80/80, dvojité hrdlo, na přisávání vzduchu, PP/EPDM                                                                       
                                                       

520,20ks    247067

BRL52105601                   
Přechodka centrická koaxiální DN100/60 na DN125/80, PP                                                                                                 
                                                

1 046,20ks    247723

BRL52100310                   
T kus přímý revizní PP DN60 pro odvod spalin komínem                                                                                                     
                                              

393,60ks    240050

BRL52100311                   
T kus přímý revizní PP DN80 pro odvod spalin komínem                                                                                                     
                                              

456,70ks    194740

BRL52100312                   
T kus přímý revizní PP DN110 pro odvod spalin komínem                                                                                                   
                                               

498,70ks    203643

BRL52100314                   
T kus přímý revizní PP DN160 pro odvod spalin komínem                                                                                                   
                                               

2 284,40ks    220637

BRL52100316                   
T kus přímý revizní PP DN200 pro odvod spalin komínem                                                                                                   
                                               

5 118,70ks    201442
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BRL52106200                   

Koleno patní s podpěrou DN60 (koleno, kolej, opěrná tyč), PP/EPDM/ocel                                                                            
                                                     

814,40ks    205757

BRL52106201                   
Koleno patní s podpěrou DN80 (koleno, kolej, opěrná tyč), PP/EPDM/ocel                                                                            
                                                     

968,60ks    171876

BRL52106202                   
Koleno patní s podpěrou DN110 (koleno, kolej, opěrná tyč), PP/EPDM/ocel                                                                          
                                                      

1 073,20ks    203642

BRL52106204                   
Koleno patní s podpěrou DN160 (koleno, kolej, opěrná tyč),PP/EPDM/ocel                                                                           
                                                      

3 496,60ks    191278

BRL52106206                   
Koleno patní s podpěrou DN200 s opěrnou kolejí SS, PP/EPDM/ocel                                                                                     
                                                   

8 755,80ks    201444

BRL52100001                   
Trubka koaxiální DN 100/60x250 mm, plech/PP                                                                                                                 
                                           

404,30ks    222030

BRL52100002                   
Trubka koaxiální DN 100/60x500 mm, plech/PP                                                                                                                 
                                           

487,30ks    223113

BRL52100003                   
Trubka koaxiální DN 100/60x1000 mm, plech/PP                                                                                                               
                                            

682,30ks    223114

BRL52100004                   
Trubka koaxiální DN 100/60x2000 mm, plech/PP                                                                                                               
                                            

1 381,30ks    222032
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BRL52101310                   
Trubka koaxiální DN125/80x250 mm, PP/ALU, RAL9016                                                                                                     
                                                 

536,20ks    444322

BRL52101312                   
Trubka koaxiální DN125/80x500 mm, PP/ALU, RAL9016                                                                                                     
                                                 

711,50ks    162213

BRL52101314                   
Trubka koaxiální DN125/80x1000 mm, PP/ALU, RAL9016                                                                                                   
                                                  

1 140,60ks    159780

BRL52101316                   
Trubka koaxiální DN125/80x2000 mm, PP/ALU, RAL9016(ODTA2010024,8513)                                                                   
                                                                

1 922,80ks    162214

BRL52101322                   
Trubka koaxiální vnitřní DN160/110x500 mm, plech/PP, RAL9016                                                                                       
                                                    

1 269,40ks    205705

BRL52101324                   
Trubka koaxiální vnitřní DN160/110x1000 mm, plech/PP, RAL9016                                                                                     
                                                     

1 909,50ks    211116

BRL52101326                   
Trubka koaxiální vnitřní DN160/110x2000 mm, plech/PP, RAL9016                                                                                     
                                                     

3 963,70ks    205706

BRL52100007                   
Koleno koaxiální DN100/60x43,5°, PP/ALU                                                                                                                        
                                        

597,90ks    223117

BRL52102114                   
Koleno koaxiální DN125/80x45°, PP/ALU, RAL9016                                                                                                            
                                             

824,50ks    162215

BRL52102324                   
Koleno koaxiální DN160/110x45°, PP/ALU                                                                                                                         
                                        

1 687,30ks    211115

BRL52100008                   
Koleno koaxiální DN100/60x87°, PP/ALU                                                                                                                           
                                       

597,90ks    222028

BRL52102116                   
Koleno koaxiální DN125/80x87°, PP/ALU, RAL9016 (v ceníku 52102316)                                                                             
                                                        

822,80ks    162216

BRL52102326                   
Koleno koaxiální DN160/110x87° pro vnitřní spalinový systém, PP/ALU                                                                               
                                                     

1 977,10ks    211668

BRL52100009                   
T kus kontrolní přímý koaxiální DN100/60, PE/ALU                                                                                                             
                                          

1 312,60ks    223119

BRL52103101                   
T kus kontrolní koaxiální přímý 125/80 pro vert.odvod spalin, PP/ALU                                                                                  
                                                 

1 649,70ks    172410

BRL52103102                   
T kus kontrolní koaciální přímý 160/110, PP/ALU                                                                                                               
                                         

2 680,80ks    205701

BRL52100010                   
Koleno koaxiální DN100/60 s kontrolním otvorem, PP/ALU                                                                                                  
                                               

1 309,70ks    220707

BRL52103203                   
Koleno s kontrolním otvorem koaxiální ECO DN125/80, PP/ALU                                                                                           
                                                  

1 649,70ks    445849
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BRL52103201                   
Koleno koaxiální DN125/80 s kontrolním otvorem, PP/ALU                                                                                                  
                                               

2 054,50ks    175032

BRL52103202                   
Koleno koaxiální DN160/110 s kontrolním otvorem, PP/ALU                                                                                                
                                                

3 245,00ks    211113

BRL52106211                   
Koleno patní s podpěrou DN125/80 (koleno, kolej, opěrná tyč), PP/EPDM/ocel                                                                      
                                                       

2 969,40ks    226609

BRL52106212                   
Koleno patní s podpěrou DN160/110 (koleno, kolej, opěrná tyč), PP/EPDM/ocel                                                                    
                                                        

5 090,80ks    356524

BRL52107640                   
Koncovka střešní koaxiální DN 100/60/400 mm,venkovní část, PP černá                                                                              
                                                      

2 004,70ks    193263

BRL52107691                   
Koncovka střešní koaxiální DN125/80/400 mm,venkovní část, PP černá                                                                               
                                                      

2 063,20ks    184026

BRL52107692                   
Koncovka střešní koaxiální DN160/110/1000 mm,venkovní část, PP černá                                                                           
                                                        

4 658,80ks    205703

BRL52107840                   
Koncovka střešní koaxiální DN100/60/400 mm,venkovní část, PP cihlová                                                                             
                                                      

2 004,70ks    4009916

BRL52107891                   
Koncovka střešní koaxiální DN125/80/1000 mm, pro odvod spalin, PP cihlová                                                                      
                                                        

2 063,20ks    182497

BRL52107892                   
Koncovka střešní koaxiální DN160/110/1000 mm, venkovní část, PP cihlová                                                                        
                                                        

4 458,80ks    213943

BRL52106010                   
Objímka distanční DN60 PP                                                                                                                                              
                                

87,60ks    206810

BRL52106011                   
Objímka distanční DN80 PP                                                                                                                                              
                                

100,30ks    156761

BRL52106012                   
Objímka distanční DN110 PP                                                                                                                                            
                                 

137,50ks    161195

BRL52106014                   
Objímka distanční DN160 PP pro odvod spalin komínem                                                                                                     
                                               

198,90ks    193426

BRL52106433                   
Kryt zděře DN125/80, plast, bílý                                                                                                                                      
                                 

635,80ks    196991

BRL52100030                   
Kryt zděře DN 100, kulatý, PP-UV                                                                                                                                     
                                  

209,90ks    263896

BRL52100031                   
Kryt zděře půlený DN100, PVC                                                                                                                                         
                                  

461,50ks    251285

BRL52108110                   
Poklop komínový DN60 černý, plastový s vyústěním PP-UV černá                                                                                        
                                                   

1 350,10ks    206808
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BRL52108111                   
Poklop komínový DN80 černý, plastový s vyústěním PP-UV černá                                                                                        
                                                   

1 719,50ks    160333

BRL52108112                   
Poklop komínový DN110 černý, plastový s vústěním PP-UV černá                                                                                        
                                                   

2 134,10ks    161193

BRL52108514                   
Poklop komínový DN160, nerez s vyústěním PP-VU černá                                                                                                   
                                                

5 395,50ks    191804

BRL52108516                   
Poklop komínový DN200, nerez s vyústěním PP-UV černá                                                                                                   
                                                

5 595,10ks    201544

BRL52108521                   
Poklop komínový 2xDN80 černý plastový s vyústěním PP-UV černá                                                                                     
                                                     

5 161,40ks    299410

BRL52108522                   
Poklop komínový 2xDN110 černý, plastový s vyústěním PP-UV černá                                                                                   
                                                     

8 092,00ks    251358

BRL52107330                   
Průchodka rovnou střechou DN100/60 a 125/80 ALU                                                                                                         
                                               

1 058,30ks    176190

BRL52107331                   
Průchodka rovnou střechou DN100/60 a 125/80 ALU/plast 0-15°                                                                                        
                                                    

1 843,90ks    191917

BRL52107340                   
Průchodka rovnou střechou DN160/110 ALU                                                                                                                      
                                          

1 557,10ks    205704

BRL52107131                   
Taška střešní univerzální 125, olovo/PE, černá, 5-25° pro odvod spalin                                                                                
                                                 

1 306,90ks    179426

BRL52107133                   
Taška střešní univerzální 125, olovo/PE, černá, 35-55° pro odvod spalin                                                                              
                                                  

1 306,90ks    179427

BRL52107142                   
Taška střešní univerzální DN160/100, olovo/PE, černá, 25-45° pro koaxiální odkouření                                                         
                                                          

3 258,70ks    227346

BRL52107231                   
Taška střešní univerzální 125, olovo/PE, cihlová, 5-25° pro odvod spalin                                                                              
                                                 

1 306,90ks    189102

BRL52107233                   
Taška střešní univerzální 125, olovo/PE, cihlová, 35-55° pro odvod spalin                                                                            
                                                  

1 306,90ks    159977

BRL52107242                   
Taška střešní univerzální DN160/110, olovo/PE, cihlová, 25-45°                                                                                         
                                                

3 258,90ks    216358

BRL52105008                   
Adaptér biaxiální 2xDN110, DN160/110 (nohavice)                                                                                                            
                                            

3 222,20ks    261921

BRL52109201                   
Adaptér pro oddělený přívod vzduchu 2xDN80 z DN125/80                                                                                                 
                                                 

1 348,80ks    180775

BRL52109855                   
Adaptér biaxiální adaptér DN160/110 - 2x DN110                                                                                                              
                                           

4 006,60ks    665708
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BRO610384                     
Adaptér odkouření AGZ ze 125/80 na 2x80                                                                                                                       
                                         

2 826,00ks    431014

BRO7632145                    
Adaptér odkouření AGZ ze 160/110 na 2x110                                                                                                                    
                                          

3 020,00ks    505484
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BRL52104111                   

Trubka flexibilní DN83/75, PP, 12,5 m                                                                                                                               
                                   

6 744,50ks    166310

BRL52104112                   
Trubka flexibilní DN83/75, PP, 25 m                                                                                                                                 
                                   

13 489,90ks    210859

BRL52104113                   
Trubka flexibilní DN83/75, PP, 50 m                                                                                                                                 
                                   

24 232,90ks    223037

BRL52104121                   
Trubka flexibilní DN110/100, PP, 15 m, odkouření                                                                                                              
                                         

11 403,70ks    207878

BRL52104122                   
Trubka flexibilní DN110/100, PP, 25 m, odkouření                                                                                                              
                                         

18 236,60ks    225763

BRL52104117                   
Objímka závěsná pro flexibilní trubku DN80 s UV ochranou, PP/EPDM                                                                                  
                                                    

436,30ks    166311

BRL52104127                   
Objímka závěsná DN110/100, délka objímky 250 mm s UV ochranou, PP                                                                             
                                                         

798,60ks    207882

BRL52104116                   
Přechodka z flexibilní trubka DN83/75 na trubku DN80 s hrdlem                                                                                         
                                                 

1 210,50ks    207778

BRL52104126                   
Přechodka z flexibilní trubky DN110/100 na trubku s hrdlem DN110                                                                                    
                                                   

3 308,60ks    263952

BRLGS05                       
GS, náhradní náplň pro neutralizační box pro NEUTRAKON/NEUTRA, 5 kg kanystr                                                                 
                                                           

1 661,30ks    538798

BRLN001-S                     
NEUTRAKON 100/70, neutralizační box vč. náplně 4 kg, max.výkon kotle s hliník. výměníkem 70kW, s nerez.výměníkem 
100kW                                                                                  

4 445,80ks    538799

BRLN002-S                     
NEUTRAKON 500/100, neutralizační box vč. náplně 8 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 100kW, s nerez.
výměníkem 500kW                                                                             

5 557,50ks    538800

BRLN003-N                     
NEUTRAKON 300/170 Air, neutralizační box vč. náplně 7,5 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 170kW                   
                                                                            

7 229,50ks    538801

BRLN004-N                     
NEUTRAKON 500/300 Air, neutralizační box vč. náplně 11 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 300kW                    
                                                                            

10 014,10ks    538850

BRLN005-N                     
NEUTRAKON 1000/650 Air, neutralizační box vč. náplně 18 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 650kW, s nerez.
výměníkem 1000kW                                                                      

13 914,20ks    538851
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BRLN006-N                     
NEUTRAKON 1500/1000 Air, neutralizační box vč. náplně 20 kg, max.výkon kotle s hliníkovým výměníkem 1000kW, s nerez.
výměníkem 1500kW                                                                    

17 812,50ks    537513

BRLKS/PLAST                   
Štítek komínový dle ČSN EN14471                                                                                                                                   
                                     

11,50ks    452413

BRL52106102                   
Sada horizontální "turbo" odkouření, DN100/60-750 s kontrolním kolenem                                                                          
                                                       

2 092,80ks    483718

BRL52100511                   
Sada komínová DN 80 vč. závěsné objímky                                                                                                                       
                                         

4 445,40ks    228197

BRL52106105                   
Sada horizontální DN125/80 turbo bez kolena                                                                                                                   
                                         

1 829,90sada  413812

BRL52106112                   
Sada horizontální "turbo" DN160/110                                                                                                                               
                                     

8 190,10ks    269543

BRLSADAKOMIN100/60            
Komínová sada DN100/60                                                                                                                                               
                                  

4 906,81ks    542222

BRL52100521                   
Sada komínová koaxiální DN 125/80 vč. závěsné objímky                                                                                                  
                                                

7 120,10ks    227960

BRL52100545                   
Sada komínová koaxiální flexi DN125/80 (52100521)+trubka flexibilní 10 m                                                                        
                                                       

12 276,90ks    195197
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ARI3301325                    

Kotel HS PREMIUM 24 EU2 kondenzační s průtokovým ohřevem teplé vody, výkon 23,5/5,5 kW                                            
                                                                     

33 920,00ks    432332
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ARI3302123                    

Kotel CLAS ONE WIFI 24, 9,5-24 kW, kondenzační plynový nástěnný, s průtokovým ohřevem TUV                                        
                                                                      

38 300,00ks    613750

ARI3301031                    
Kotel CLAS ONE SYSTEM 24: 24 kW, kondenzační plynový nástěnný                                                                                   
                                                       

36 710,00ks    488812

BCT7 738 100 886              
Kotel Bosch GC8700iW 30/35 C, kondenzační závěsný s půrtokovým ohřevem TUV                                                              
                                                               

69 900,00ks    573386

BCT7 738 100 887              
Kotel Bosch GC8700iW 30/35 CB - černý, kondenzační závěsný s půrtokovým ohřevem TUV                                                 
                                                                   

68 900,00ks    573388

BCT7 738 100 891              
Kotel Bosch GC8700iW 30 P, kondenzační závěsný                                                                                                             
                                            

67 500,00ks    573384

BCT7 738 100 893              
Kotel Bosch GC8700iW 30 PB -černý, kondenzační závěsný                                                                                                
                                                 

66 500,00ks    573385

Strana  72, 73



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

BCT7 736 901 541              
Kotel Bosch CONDENS 2300i W 22/25 C, kondenzační průtokový                                                                                        
                                                     

47 000,00ks    528377

BCT7 736 901 542              
Kotel Bosch CONDENS 2300i W 15 P, kondenzační pouze pro topení (možnost připojení zásobníku teplé vody)                       
                                                                         

45 400,00ks    528378

BCT7 736 901 543              
Kotel Bosch CONDENS 2300i W 24 P, kondenzační pouze pro topení (možnost připojení zásobníku teplé vody)                       
                                                                         

46 600,00ks    528379

ENBECD24DGT                   
Kotel ENBRA CD 24D, 24 kW, kondenzační nástěnný s průtokovým ohřevem TUV                                                                 
                                                              

50 890,00ks    651675

ENBECD24HDGT                  
Kotel ENBRA CD 24HD, 24 kW, kondenzační nástěnný s možností přípojení zásobníku TUV                                                    
                                                                

48 990,00ks    651535

ENBECD24Z20DGT                
Kotel ENBRA CD 24/Z20D, 24 kW, kondenzační nástěnný s 20l zásobníkem TUV                                                                  
                                                             

65 390,00ks    651676

ENBECD24Z8DGT                 
Kotel ENBRA CD 24/Z8: 2,7-24 kW, kondenzační nástěnný, akumulační zásobník 8l                                                             
                                                             

60 390,00ks    666716

Strana  74, 75
ODK80P2000                    

Trubka 80-2000 mm, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                         
                                       

478,40ks    428760

ODK80P1000                    
Trubka 80-1000 mm, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                         
                                       

277,90ks    428762

ODK80P0500                    
Trubka 80-500 mm, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                          
                                       

198,50ks    428764

ODK80P0250                    
Trubka 80-250 mm, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                          
                                       

166,00ks    428765

ODK80P0250R                   
Trubka 80-250 mm s revizním dvířky, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                 
                                              

390,00ks    428767

ODK80P2000UV                  
Trubka 80-2000 mm, UV stabilní, PPs, černá (délka vč.hrdla)                                                                                             
                                               

837,80ks    428781

ODK80P1000UV                  
Trubka 80-1000 mm, UV stabilní, PPs, černá (délka vč.hrdla)                                                                                             
                                               

438,90ks    428780

ODK80P0500UV                  
Trubka 80-500 mm, UV stabilní, PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                         
                                           

242,90ks    428768

ODK80PFLEXCBAL12,5            
Trubka FLEX PPs D80, UV stabilní, 12 segmentů O/M, délka 12,5m                                                                                     
                                                    

5 349,90role  574636

ODK80K90                      
Koleno 80/90°, PPs                                                                                                                                                         
                            

138,00ks    428786
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ODK80K45                      
Koleno 80/45°, PPs                                                                                                                                                         
                            

142,50ks    428787

ODK80K90R                     
Koleno 80/90° s revizními dvířky, PPs                                                                                                                               
                                   

619,60ks    428788

ODK80KP                       
Koleno pateční D80 s konzolí, PPs                                                                                                                                     
                                 

1 047,30ks    428789

ODK80KP60                     
Koleno pateční D60/80 s konzolí, PPs                                                                                                                                
                                   

917,20ks    428790

ODK80H                        
Hlavice horní komínová D80 AL černá                                                                                                                               
                                     

975,70ks    428798

ODK80HKP                      
Hlavice horní komínová s krycím plechem D80                                                                                                                   
                                         

1 869,10ks    428800

ODK80KSC1000                  
Komínek 80-1000 mm, vertikální, PPs, RAL9005 černá                                                                                                       
                                              

2 179,40ks    428802

ODK80KH1000                   
Komínek 80-1000 mm, horizontální, nerez košík                                                                                                                
                                          

980,20ks    428803

ODK80R60                      
Redukce 60/80, PPs                                                                                                                                                        
                             

267,10ks    428791

ODK80R60E                     
Redukce 60/80, excentrická, PPs                                                                                                                                      
                                  

262,20ks    428793

ODK80TJ                       
Komplet T kus+jímka, 80, PPs                                                                                                                                          
                                 

683,80ks    428795

ODK80ZKO                      
Zachycovač kondenzátu 80 s odvodem, PPs                                                                                                                      
                                          

675,00ks    428797

ODK80HN                       
Hlavice ukončovací 80, horizontální, nerez                                                                                                                         
                                    

280,50ks    428810

ODK80HP                       
Hlavice ukončovací 80, horizontální, plast                                                                                                                          
                                   

179,80ks    428812
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ODK80OP                       

Objímka distanční 80, plastová                                                                                                                                         
                                

100,60ks    428805

ODT80DO                       
Objímka DN80 distanční vystřeďovací dvojitá, nerez                                                                                                           
                                          

291,00ks    349316

ODK80MG                       
Manžeta 80 mm, gumová                                                                                                                                                
                                  

100,60ks    428807
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ODK80MAL                      
Manžeta 80 mm, Al plech, RAL9003 bílá                                                                                                                            
                                      

387,40ks    428809

ODK80TES                      
Těsnění 80 mm                                                                                                                                                               
                           

51,80ks    428814

ODK8125P2000                  
Trubka 80/125-2000 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                              
                                           

2 254,10ks    428710

ODK8125P1000                  
Trubka 80/125-1000 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                              
                                           

1 127,20ks    428712

ODK8125P0500                  
Trubka 80/125-500 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                
                                          

737,60ks    428713

ODK8125P0250                  
Trubka 80/125-250 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                
                                          

623,30ks    428717

ODK8125P0250R                 
Trubka 80/125-250 mm s revizním dvířky, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                      
                                                  

2 179,40ks    428718

ODK8125K90                    
Koleno 80/125/90°, Al/PPs                                                                                                                                              
                                

928,90ks    428719

ODK8125K45                    
Koleno 80/125/45°, Al/PPs                                                                                                                                              
                                

844,90ks    428723

ODK8125K90R                   
Koleno 80/125/90° s revizními dvířky, Al/PPs                                                                                                                    
                                       

1 617,10ks    428727

ODK8125RO80                   
Rozdělovač 80/125, 2x80, bez příruby, Al/PPs                                                                                                                   
                                        

1 031,80ks    432138

ODK8125TJ                     
Komplet T kus 80/125+jímka, Al/PPs                                                                                                                                
                                     

1 773,40ks    428730

ODK8125ZKO                    
Zachycovač kondenzátu 80/125 s odvodem, Al/PPs                                                                                                            
                                             

1 423,40ks    428731

ODK80H                        
Hlavice horní komínová D80 AL černá                                                                                                                               
                                     

975,70ks    428798

ODK8125KH0750                 
Komínek D80/125, horizontální, 750 mm, Al/PPs                                                                                                               
                                           

1 113,20ks    428736

ODK8125KH1000                 
Komínek 80/125-1000 mm, horizontální, Al/PPs                                                                                                                
                                           

1 334,80ks    428740

ODK8125KSC1000                
Komínek D80/125-1000 mm, vertikální, RAL9005 černá, Al/PPs                                                                                          
                                                   

2 300,70ks    428739

ODK8125MG                     
Manžeta 125 mm, gumová                                                                                                                                               
                                  

175,40ks    428741
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ODK8125MAL                    
Manžeta 125 mm, Al plech, RAL9003 bílá                                                                                                                          
                                       

431,40ks    428743

ODK8125R6100P                 
Redukce 60/100-80/125, s přírubou, Al/PPs                                                                                                                      
                                        

1 066,50ks    428728

ODK8125HN                     
Hlavice ukončovací 80/125, horizontální, nerez                                                                                                                  
                                       

1 080,40ks    428744

ODK6100P2000                  
Trubka 60/100-2000 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                              
                                           

1 862,30ks    428670

ODK6100P1000                  
Trubka 60/100-1000 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                              
                                           

861,20ks    428672

ODK6100P0500                  
Trubka 60/100-500 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                
                                          

555,40ks    428673

ODK6100P0250                  
Trubka 60/100-250 mm, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                                                
                                          

492,60ks    428675

ODK6100P0250R                 
Trubka 60/100-250 mm s revizním dvířky, Al/PPs (délka vč.hrdla)                                                                                      
                                                  

1 306,70ks    428676

ODK6100K90                    
Koleno 60/100/90°, Al/PPs                                                                                                                                              
                                

590,60ks    428680

ODK6100K45                    
Koleno 60/100/45°, Al/PPs                                                                                                                                              
                                

644,30ks    428683

ODK6100K90R                   
Koleno 60/100/90° s revizními dvířky, Al/PPs                                                                                                                    
                                       

1 285,90ks    428686

ODK6100K90P                   
Koleno 60/100/90° s přírubou D125, koleno D60 O/M, O+20 mm, Al/PPs                                                                            
                                                         

1 059,50ks    428688

ODK6100KP80                   
Koleno pateční 60/100-80 s konzolí, Al/PPs                                                                                                                       
                                      

1 295,20ks    428690

ODK6100RO80                   
Rozdělovač 60/100, 2x80, bez příruby, Al/PPs                                                                                                                   
                                        

754,10ks    432135

ODK6100ROP80                  
Rozdělovač 60/100, 2x80, s přírubou, Al/PPs                                                                                                                     
                                       

903,20ks    432140

ODK6100ROPV80                 
Rozdělovač 60/100, 1x80, 1xpřisávání z místnosti, Al/PPs                                                                                                  
                                             

525,60ks    432139

ODK6100H60                    
Hlavice komínová D60, černá                                                                                                                                           
                                 

1 080,50ks    428699

ODK6100KH0750                 
Komínek D60/100-750 mm, horizontální, Al/PPs                                                                                                                
                                           

844,90ks    428700
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ODK6100KH1000                 
Komínek 60/100-1000 mm, horizontální, Al/PPs                                                                                                                
                                           

1 299,80ks    428703

ODK6100KSC1000                
Komínek D60/100-1000 mm, vertikální, RAL9005 černá, Al/PPs                                                                                          
                                                   

2 300,70ks    428702

ODK6100TJ                     
Komplet T kus 60/100+jímka, Al/PPs                                                                                                                                
                                     

1 477,10ks    428694

ODK6100ZKO                    
Zachycovač kondenzátu 60/100 s odvodem, Al/PPs                                                                                                            
                                             

1 113,10ks    428695

ODK6100R8125                  
Redukce 60/100-80/125, Al/PPs                                                                                                                                       
                                   

711,90ks    428691
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ODK6100PROK                   

Příruba 60/100 s odvodem kondenzátu, Al/PPs                                                                                                                  
                                          

933,50ks    428692

ODK6100MG                     
Manžeta 100 mm, gumová                                                                                                                                               
                                  

126,20ks    428705

ODK6100MAL                    
Manžeta 60/100 mm, Al plech, RAL9003 bílá                                                                                                                     
                                         

410,50ks    428706

ODK6100HN                     
Hlavice 60/100, horizontální, nerez, košík                                                                                                                         
                                    

655,90ks    428707

ODTPSR125                     
Průchodka střechou DN125 rovná                                                                                                                                     
                                    

457,00ks    44598

ODTPSS125                     
Průchodka střechou DN125/25-50°, uni, černá                                                                                                                  
                                          

1 172,00ks    127428

ARI3318079                    
Adaptér pr. 60/100 bez sběrače kondenzátu, objímka                                                                                                        
                                             

800,00ks    186794

RIC3.012086                   
Příruba ke kotlům Immergas DN60/100, plast/plast                                                                                                           
                                            

1 250,00ks    4006076

PRO0020257015                 
Adaptér připojovací vertikální, pr. 60/100 pro kotle Panther Condens, Tiger Condens, Gepard Condens, a Lev                         
                                                                    

380,00ks    243162

THE24673                      
Příruba koaxiální pr. 60/100 mm, pro kondenzační kotle Thermona, PP/AL                                                                           
                                                      

790,00ks    167790

ARI3318095                    
Redukce na kondenzační kotel z pr. 60/100 na pr. 80/125 bez sběrače kondenzátu s možností umístění na kotel nebo do 
trubek                                                                              

880,00ks    214385

THE24678                      
Příruba redukční pr. 60/100 mm na 80/125 mm, PP                                                                                                           
                                             

790,00ks    173997
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VAI0020147469                 
Adaptér připojovaci O 80/125 mm, pro kotle ecoTEC pro/plus (5-3 / 5-5)                                                                            
                                                     

560,00ks    357811

BCT7 738 112 714              
Kus připojovací přímo na kotel pro odvod spalin DN80/125, s měřícími body                                                                        
                                                      

1 220,00ks    203728

IMM3.010960                   
Redukce přírubová 60/100-80/125 s odvodem kondenzátu, modrá série                                                                              
                                                        

1 880,00ks    2008315

IMM3.022990                   
Příruba/redukce koncentrická 60/100 80/125                                                                                                                    
                                         

1 770,00ks    429446

PRO0020276091                 
Adaptér připojovací vertikální, pr. 80/125 pro kotle Panther Condens, Tiger Condens, Gepard Condens, a Lev                         
                                                                    

570,00ks    246221

ARI3318369                    
Redukce na kotel 60/100 na 1 x 80 s uzavřeným sáním vzduchu                                                                                         
                                                   

620,00ks    205777

PRO0020276092                 
Člen rozdvojovací 2 x Ø 80 mm pro kotle Panther Condens, Tiger Condens, Gepard Condens, a Lev                                       
                                                                   

1 020,00ks    425040

THE212109                     
Rozdělovač pr. 60/100 na pr. 2x80 PP (pro kondenzační kotle s plastovou komorou)                                                             
                                                          

1 040,00ks    364299

VAI0020147470                 
Adaptér připojovací průměr 80/80 mm pro kotle ecoTEC pro/plus (5-3 / 5-5)                                                                       
                                                       

1 320,00ks    357929

BCT7 738 113 529              
Kus připojovací kouřovodu 2x80 mm                                                                                                                                
                                      

2 420,00ks    584283

ODKSETFLEX610080              
Set odkouření flexi trubka 80/12,5m, koleno pat.60/80, hlavice horní 80, krycí manžeta AL100, dist.objímky 5ks                   
                                                                      

6 383,50ks    468125

ODKSETFLEX610080HKP           
Set odkouření flexi trubka 80/12,5m, koleno pat.60/80, hlavice s krycím plechem 80, krycí manžeta AL100, dist.objímky 5ks  
                                                                            

7 045,00ks    475231

ODKSETFLEX812580              
Set odkouření flexi trubka 80/12,5m, koleno pat.80, hlavice horní 80, krycí manžeta AL125, dist.objímky 5ks                        
                                                                    

6 493,80ks    468126

ODKSETFLEX812580HKP           
Set odkouření flexi trubka 80/12,5m, koleno pat.80, hlavice s krycím plechem 80, krycí manžeta AL125, dist.objímky 5ks       
                                                                          

7 155,30ks    475230

Strana  80, 81
MOREK09.SB.N130.GIE           

Elektrokotel TRINNITY/COSMOTHERM E: 9kW vč. ekv. čidla, tiché relé, vysoce účinné čerpadlo                                             
                                                                

26 270,00ks    444192

MOREK12.SB.N130.GIE           
Elektrokotel TRINNITY/COSMOTHERM E: 12kW vč. ekv. čidla, tiché relé, vysoce účinné čerpadlo                                           
                                                                 

26 822,00ks    444193

MOREK15.SB.N130.GIE           
Elektrokotel TRINNITY/COSMOTHERM E: 15kW vč. ekv. čidla, tiché relé, vysoce účinné čerpadlo                                           
                                                                 

29 027,00ks    444194
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MOREK18.SB.N130.GIE           
Elektrokotel TRINNITY/COSMOTHERM E: 18kW vč. ekv. čidla, tiché relé, vysoce účinné čerpadlo                                           
                                                                 

29 492,00ks    444196

MOREK24.SB.N130.GIE           
Elektrokotel TRINNITY/COSMOTHERM E: 24kW vč. ekv. čidla, tiché relé, vysoce účinné čerpadlo                                           
                                                                 

32 053,00ks    444197

Strana  82, 83
BCT7 738 502 568              

Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 4 kW                                                                                                                          
                                       

20 700,00ks    466904

BCT7 738 502 569              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 6 kW                                                                                                                          
                                       

20 800,00ks    466906

BCT7 738 502 570              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 9 kW                                                                                                                          
                                       

20 900,00ks    466907

BCT7 738 502 571              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 12 kW                                                                                                                        
                                        

22 600,00ks    466908

BCT7 738 502 572              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 15 kW                                                                                                                        
                                        

23 500,00ks    466909

BCT7 738 502 573              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 18 kW                                                                                                                        
                                        

24 200,00ks    466910

BCT7 738 502 574              
Elektrokotel TRONIC Heat 3500 H - 24 kW                                                                                                                        
                                        

26 300,00ks    466911

TRI139100003                  
Kotel TRINNITY K20 STANDARD, 20 kW, zásobník 370l vpravo, S control standard, Ekodesign, pelety (SVT31834)                 
                                                                            

107 120,00ks    596182

TRI139100004                  
Kotel TRINNITY K20 STANDARD, 20 kW, zásobník 370l vlevo, S control standard, Ekodesign, pelety (SVT31834)                    
                                                                          

107 120,00ks    596183

Strana  84, 85
BEN117600501                  

Kotel BENEKOV B16 PREMIUM, 15 kW, pravý, zásobník 180 l, Climatix Premium, na uhlí                                                       
                                                              

95 900,00ks    611302

BEN117600502                  
Kotel BENEKOV B16 PREMIUM, 15 kW, levý, zásobník 180 l, Climatix Premium, na uhlí                                                         
                                                             

95 900,00ks    611304

BEN114400531                  
Kotel BENEKOV C17 PREMIUM, 19 kW,  pravý, zásobník 260 l, Climatix P, na uhlí a pelety                                                    
                                                             

109 000,00ks    611290

BEN114100531                  
Kotel BENEKOV C27 PREMIUM, 25 kW,  pravý, zásobník 260 l, Climatix P, na uhlí a pelety                                                    
                                                             

115 000,00ks    611292

BEN114600501                  
Kotel BENEKOV C 37 PREMIUM, zásobník 440 l, Climatix Premium, jmenovitý výkon 35 kW, pravý                                         
                                                                    

130 000,00ks    477074

BEN114800301                  
Kotel BENEKOV C 57 EXCLUSIVE, zásobník 530 l, Climatix 2, jmenovitý výkon 49 kW, pravý                                                 
                                                                

176 000,00ks    486271
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BEN138900201                  
Kotel BENEKOV K10 MINI, 11 kW, pravý, automatický pro spalování dřevních pelet, zásobník 100l                                        
                                                                  

94 000,00ks    647890

BEN135200451                  
Kotel BENEKOV K 14 STANDARD, 15kW, pravý, zásobník 200 l,  S control standard, peletey                                                 
                                                                

99 000,00ks    551457

BEN135200452                  
Kotel BENEKOV K 14 STANDARD, 15kW, levý, zásobník 200 l,  S control standard, peletey                                                    
                                                              

99 000,00ks    551458

BEN135400453                  
Kotel BENEKOV K25 STANDARD, 25 kW, pravý, zásobník 370l, S control standard, Ekodesign, pelety                                     
                                                                    

107 000,00ks    546951

BEN135400454                  
Kotel BENEKOV K25 STANDARD, 25 kW, levý, zásobník 370l, S control standard, Ekodesign, pelety                                       
                                                                   

107 000,00ks    546952

BEN137200451                  
Kotel BENEKOV K35 STANDARD, 35 kW, pravý, zásobník 575 l, S control standard, pelety                                                    
                                                               

137 000,00ks    551468

BEN137200452                  
Kotel BENEKOV K35 STANDARD, 35 kW, levý, zásobník 575 l, S control standard, pelety                                                      
                                                              

137 000,00ks    551469

BEN137300451                  
Kotel BENEKOV K45 STANDARD, 45 kW, pravý, zásobník 575 l, S control standard, pelety                                                    
                                                               

165 000,00ks    551470

BEN137300452                  
Kotel BENEKOV K45 STANDARD, 45 kW, levý, zásobník 575 l, S control standard, pelety                                                      
                                                              

165 000,00ks    551471

ROJ1022202                    
Kotel automatický KTP 20 PELLET, hořák ROJEK P, samočistící                                                                                            
                                                

106 100,00ks    558527

ROJ1027252                    
Kotel KTP 25 PELLET s hořákem ROJEK P                                                                                                                          
                                        

108 100,00ks    550420

ROJ1032322                    
Kotel KTP 30 PELLET s hořákem Rojek P (VENMA Comfort se samočištěním) automatický                                                      
                                                                

114 100,00ks    576956

ROJ2027630                    
Zásobník 280 l - plechový nýtovaný ROJEK, vždy s kolečky (pravý i levý)                                                                            
                                                    

11 900,00ks    623390

ROJ2027600                    
Zásobník plechový 300 l pravý i levý ke KTP PELLET                                                                                                          
                                           

14 675,00ks    581953

ROJ2027620                    
Zásobník plechový 500 l pravý ke KTP PELLET                                                                                                                   
                                         

15 125,00ks    581955

ROJ2027624                    
Zásobník 500 l, levé provedení                                                                                                                                         
                                

15 125,00ks    558706

ROJ2027635                    
Sada / 4x noha, 2x pevné kolečko a 2 x otočné kolečko s brzdou/  - doplněk k zásobníku ROJEK 300 l/ 500 l                          
                                                                    

3 875,00sada  577041

ROJ1018003                    
Kotel TKA 15 new, 15 kW, násypka 300l, hořák vlevo/vpravo, elektronika ST 480 z PID, na uhlí a pelety                                
                                                                  

109 900,00ks    485662
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ROJ1029003                    
Kotel TKA 25, 25 kW, automatický na tuhá paliva, násypka 300 l                                                                                        
                                                 

115 900,00ks    581957

ROJ1056003                    
Kotel TKA 45, 45 kW, automatický na tuhá paliva, bez roštů, násypka vpravo                                                                      
                                                       

145 900,00ks    438727

ROJ1082003                    
Kotel TKA 80, 80 kW, automatický na Pelety 6-25mm a hnědé uhlí Ořech 2, násypka 800 l                                                   
                                                               

269 900,00ks    539066

ROJ1018004                    
Kotel TKA BIO 15 new, 15 kW, násypka, hořák vlevo/ vpravo, ECODESIGN, pelety                                                               
                                                            

109 900,00ks    480035

ROJ1029004                    
Kotel TKA 25 BIO, 25 kW, pravý, automatický na dřevěné pelety ECODESIGN                                                                      
                                                          

115 900,00ks    219132

ROJ1056004                    
Kotel TKA 45 BIO, 45 kW, automatický na dřevěné pelety                                                                                                  
                                               

145 900,00ks    219136

ROJ1082004                    
Kotel TKA BIO 80, 80 kW, automatický teplovodní na pelety 6-24 mm                                                                                 
                                                     

269 900,00ks    581958

ROJ1015004                    
Kotel A 15 U, 3-14 kW,  automatický teplovodní na tuhá paliva                                                                                           
                                               

89 900,00ks    581960

ROJ1015003                    
Kotel A 15, 3-13 kW, pravý, automatický na tuhá paliva                                                                                                     
                                            

89 900,00ks    445108

Strana  86, 87
SLKSL 12 EKO                  

Kotel Slokov SL12EKO, 12 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

47 250,00ks    631415

SLKSL 16 EKO                  
Kotel Slokov SL16EKO, 16 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

48 300,00ks    631416

SLKSL 21 EKO                  
Kotel Slokov SL21EKO, 21 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

52 500,00ks    631417

SLKSL 25 EKO                  
Kotel Slokov SL25EKO, 25 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

55 650,00ks    631418

SLKSL 30 EKO                  
Kotel Slokov SL30EKO, 30 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

57 750,00ks    631419

SLKSL 36 EKO                  
Kotel Slokov SL36EKO, 36 kW, EKODESIGN, teplovodní na tuhá paliva                                                                                
                                                      

59 850,00ks    631420

Strana  88, 89
ROJ1022004                    

Kotel KTP 20, 20 kW, 4.tř., teplovodní  na tuhá paliva                                                                                                        
                                         

62 000,00ks    519229

ROJ1027005                    
Kotel KTP 25, 25 kW, 5.tř., teplovodní  na tuhá  paliva                                                                                                       
                                         

66 900,00ks    644778
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ROJ1032005                    
Kotel KTP 30, 30 kW, 5.tř., teplovodní na tuhá paliva                                                                                                         
                                         

68 900,00ks    644777

ROJ1042004                    
Kotel KTP 40, 40 kW, 4.tř., teplovodní na tuhá paliva                                                                                                         
                                         

99 000,00ks    519231

ROJ1052004                    
Kotel KTP 49, 49 kW, 4.tř., teplovodní na tuhá paliva                                                                                                         
                                         

109 000,00ks    519232

ROJ1081004                    
Kotel KTP 80, 80 kW, 4.tř., teplovodní na tuhá paliva                                                                                                         
                                         

190 000,00ks    519233

ROJ1023202                    
Kotel PK BIO 20, 20 kW, pyrolytický teplovodní na tuhá paliva                                                                                            
                                              

95 900,00ks    481917

ROJ1023252                    
Kotel PK BIO 25, 25 kW, pyrolytický teplovodní na tuhá paliva                                                                                            
                                              

97 900,00ks    481919

ROJ1023302                    
Kotel PK BIO 30, 30 kW, pyrolytický teplovodní na tuhá paliva                                                                                            
                                              

99 900,00ks    481920

ROJ1043402                    
Kotel PK BIO 40, 40 kW, pyrolytický, na dřevo,  ROJEK                                                                                                      
                                            

148 300,00ks    604977

ROJPK49BIO                    
Kotel PK BIO 49 , 49kW, pyrolytický teplovodní na tuhá paliva                                                                                            
                                              

153 900,00ks    603010

ROJ1043602                    
Kotel PK BIO 60, pyrolytický, 60 kW, dřevo, ROJEK                                                                                                            
                                          

183 800,00ks    604978

BEN129300001                  
Kotel BENEKOV D20, 20 kW, zplynovací na dřevo, zásobník 72 l, ST801, 20 kW                                                                   
                                                          

79 000,00ks    647887

Strana  90, 91
DRW10050                      

Kotel DREX na dřevo a černé uhlí 14kW, emisní tr.5                                                                                                           
                                          

56 238,00ks    599191

DRW10051                      
Kotel DREX na dřevo a černé uhlí 20kW, emisní tr.5                                                                                                           
                                          

58 916,00ks    599192

DRW10052                      
Kotel DREX na dřevo a černé uhlí 24kW, emisní tr.5                                                                                                           
                                          

63 200,80ks    587790

DRW10053                      
Kotel DREX na dřevo a černé uhlí 28kW, emisní tr.5                                                                                                           
                                          

66 950,00ks    587792

DRW10054                      
Kotel DREX na dřevo a černé uhlí 35kW, emisní tr.5                                                                                                           
                                          

70 699,20ks    587675

DRWDREX MINI 14               
Kotel DREX MINI 14KW                                                                                                                                                   
                                

49 287,50ks    645106



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

DRWDREX MINI 20               
Kotel DREX MINI 20KW                                                                                                                                                   
                                

52 758,40ks    645232

DRWDREX MINI 24               
Kotel DREX MINI 24KW                                                                                                                                                   
                                

58 312,00ks    645233

Strana  92, 93
GBCG-21S-4206                 

Měnič Solax G4 X3-Hybrid-6.0-D, Wifi 3.0, CT, SVT kód 30599                                                                                           
                                                 

55 717,50ks    607784

GBCG-21S-4208                 
Měnič Solax G4 X3-Hybrid-8.0-D, Wifi 3.0, CT                                                                                                                   
                                        

59 797,50ks    607785

GBCG-21S-4210                 
Měnič Solax G4 X3-Hybrid-10.0-D, Wifi 3.0, CT, SVT kód 30597                                                                                          
                                                 

70 422,60ks    607786

GBCG-21S-4212                 
Měnič Solax G4 X3-Hybrid-12.0-D, Wifi 3.0, CT                                                                                                                 
                                         

68 467,50ks    618893

GBCG-21S-4215                 
Měnič Solax G4 X3-Hybrid-15.0-D, Wifi 3.0, CT, SVT kód 30890                                                                                          
                                                 

73 440,00ks    608213

GBCG-21S-3H15P                
Měnič Solax Hybrid X3H-ULTRA-15KP, CT, Wifi 3.0                                                                                                             
                                           

99 705,00ks    639059

GBCG-21S-3H20                 
Měnič Solax Hybrid X3H-ULTRA-20K, CT, Wifi+LAN 3.0, 2xMPPT                                                                                         
                                                    

101 745,00ks    639061

GBCG-21S-3H20P                
Měnič Solax Hybrid X3H-ULTRA-20KP, CT, Wifi+LAN 3.0                                                                                                     
                                               

105 162,00ks    645585

GBCG-21S-3H25                 
Měnič Solax Hybrid X3H-ULTRA-25K, CT, Wifi 3.0                                                                                                              
                                           

110 925,00ks    639062

GBCG-21S-3H30                 
Měnič Solax Hybrid X3H-ULTRA-30K, CT, Wifi 3.0                                                                                                              
                                           

121 125,00ks    639064

GBCB-210-1003                 
Elektroměr Solax Chint 3 Phase meter bidirectional                                                                                                            
                                         

4 154,20ks    601761

GBCB-210-1005                 
Solax Chint Wireless Bridge                                                                                                                                              
                              

4 123,40ks    646992

GBCB-210-1014                 
Solax Pocket WIFI 3.0                                                                                                                                                     
                             

537,90ks    612000

GBCB-210-10S                  
Solax pocket WIFI 3.0 PLUS 10s                                                                                                                                       
                                  

918,00ks    641677

GBCB-210-1020                 
Solax Pocket Donngle WIFI+LAN 3.0                                                                                                                                
                                      

1 020,00ks    634494

Strana  94, 95
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GBCG-690-926M                 
Baterie Solax Triple Power T58 V2, 5,8kWh Master, T-BAT H5.8 V2, UN3480,9                                                                     
                                                         

69 844,50ks    613013

GBCG-690-926S                 
Baterie Solax Triple Power T58 V2, 5,8kWh Slave, HV11550 V2, UN3480,9                                                                          
                                                        

63 469,50ks    613014

GBCG-690-9325                 
T-BAT-SYS-HV-S2.5 (battery)                                                                                                                                          
                                  

29 720,30ks    639067

GBCG-690-9336                 
T-BAT-SYS-HV-S3.6 (battery)                                                                                                                                          
                                  

42 572,30ks    639069

GBCG-690-931B                 
MCS0800 (T-BAT-SYS-HV Controller)                                                                                                                                
                                      

19 652,90ks    639065

GBCG-690-931C                 
Series BOX Stackable                                                                                                                                                      
                             

17 778,60ks    639071

GBCG-21d-3I40                 
Měnič Solax IES, X3-IES-4.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                     
                                        

58 369,50ks    662378

GBCG-21d-3I50                 
Měnič Solax IES, X3-IES-5.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                     
                                        

61 047,00ks    662379

GBCG-21d-3I60                 
Měnič Solax IES, X3-IES-6.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                     
                                        

62 653,50ks    662380

GBCG-21d-3I80                 
Měnič Solax IES, X3-IES-8.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                     
                                        

64 795,50ks    662381

GBCG-21d-3I100                
Měnič Solax IES, X3-IES-10.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                   
                                         

69 079,50ks    662382

GBCG-21d-3I120                
Měnič Solax IES, X3-IES-12.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                   
                                         

77 647,50ks    662383

GBCG-21d-3I150                
Měnič Solax IES, X3-IES-15.0K, Wifi+LAN 3.0                                                                                                                   
                                         

82 467,00ks    662384

GBCG-690-9I00                 
Baterie Solax TP-HS50E, 5.1kWh                                                                                                                                      
                                   

57 030,80ks    662386

GBCG-690-9I01                 
Jednotka BMS, včetně podstavce pro baterie Solax TP-HS50E                                                                                             
                                                 

22 812,30ks    662385

GBCG-690-9I02                 
Příslušenství pro zapojení druhé věže SolaX THS50E – X3 IES                                                                                             
                                               

21 741,30ks    662387

Strana  96, 97
GBCG-210-3A50                 

Měnič hybridní X3-AELIO-50K                                                                                                                                          
                                  

243 347,60ks    662372
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GBCG-210-3A60                 
Měnič hybridní X3-AELIO-60K                                                                                                                                          
                                  

269 867,60ks    662374

GBCG-690-A100                 
Uložiště bateriové AELIO-B100                                                                                                                                         
                                 

1 510 110,00ks    662375

GBCG-690-A200                 
Uložiště bateriové AELIO-B200                                                                                                                                         
                                 

2 143 020,00ks    662376

GBCG-210-T121                 
Uložiště bateriové komerční TRENE-P100B215                                                                                                                   
                                          

2 203 047,00ks    662377

Strana  100, 101
GOTFK8203N 2H                 

Kolektor CosmoSOL 8203 AL, 2,02 m2, vertikální rámový, 2 připojení, SVT2419                                                                  
                                                          

16 250,00ks    359852

GOTFK8253N 2H                 
Kolektor CosmoSOL 8253 AL, 2,51 m2, vertikální rámový, 2 připojení, SVT1159                                                                  
                                                          

19 014,00ks    359848

GOTFK8253L 2H                 
Kolektor CosmoSOL 8253L AL,  2,51 m2, horizontální rámový, 2 připojení, SVT1166                                                            
                                                            

19 145,00ks    359850

GOTFK8253N 4M                 
Kolektor CosmoSOL 8253 AL, 2,51 m2, vertikální rámový, meandr, 4 připojení, SVT1168                                                     
                                                               

19 959,00ks    359847

Strana  102, 103
GOTFK8253N 4H FG MC           

Kolektor CosmoSOL FK8253NH  FG MC, MC povlak absorbéru, harfový, 4 připojení, SVT 35927                                             
                                                                   

16 835,00ks    651502

GOTFK8253N 4H                 
Kolektor CosmoSOL 8253 AL, 2,51 m2, vertikální, rámový, harfový rozvod, 4 připojení                                                         
                                                           

19 482,00ks    392229

Strana  104, 105
GOTTRPN1 8000                 

Lišty úložné pro 1 ks kolektoru 8203,8253,                                                                                                                       
                                      

1 680,00ks    376322

GOTTRPN2 8000                 
Lišty úložné pro 2 ks kolektorů 8203,8253,                                                                                                                       
                                      

2 969,00sada  376323

GOTDB0N1 8000                 
Uchycení vertikal. kolektoru pomoci střešních háků, navýšení 0° pokračovací set                                                                  
                                                      

1 288,00sada  376336

GOTDB0N2 8000                 
Uchycení vertikal. kolektoru pomoci střešních háků, navýšení 0° základní set                                                                       
                                                    

3 144,00sada  376335

GOTSS0N1 8000                 
Uchycení vertikal. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 0° pokračovací set                                                           
                                                        

1 211,00sada  376332

GOTSS0N2 8000                 
Uchycení vertikal. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 0° základní set                                                                
                                                      

2 875,00ks    376329
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GOTSS45N1 8000                
Uchycení vertikal. kolektoru pomocí stavitelných šroubů, navýšení 45°pokračovací set                                                          
                                                         

2 447,00ks    376327

GOTSS45N2 8000                
Uchycení vertikal. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 45° základní set                                                              
                                                       

6 187,00ks    376326

GOTVS 8000                    
Spojka k propojení montážních sad 8250,8253                                                                                                                  
                                          

608,00ks    359906

GOTTRPL1 8000                 
Lišty úložné pro 1 ks kolektoru 8253L (TRPL1 FK8250)                                                                                                       
                                            

2 395,00sada  376324

GOTDB0L1 8000                 
Uchycení horizont. kolektoru pomoci střešních háků, navýšení 0° základní set                                                                      
                                                     

2 070,00sada  376343

GOTDB0L1 ES 8000              
Uchycení horizont. kolektoru pomoci střešních háků, navýšení 0° pokračovací set                                                                 
                                                       

2 132,00sada  376344

GOTSS0L1 ES 8000              
Uchycení horizont. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 0° pokračovací set                                                          
                                                         

1 830,00sada  376338

GOTSS45L1 8000                
Uchycení horizont. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 45° základní set                                                             
                                                        

3 332,00sada  376339

GOTSS45L1 ES 8000             
Uchycení horizont. kolektoru pomoci stavitelných šroubů, navýšení 45° pokračovací set                                                        
                                                          

3 279,00sada  376340

Strana  106, 107
MEIM45719.9                   

Stanice solární jednostoupačková S s čerpadlem GRUNDFOS UPM3 HYBRID 15-70, svěrné šroubení 22mm                             
                                                                           

13 441,30ks    602591

MEIMP45705.28GCA              
Stanice solární dvoustoupačková S COSMO s čerpadlem Grundfos UPM3 HYBRID 15-70; 130 mm, svěrné šroubení 22mm       
                                                                                    

16 126,00ks    602234

MEIM45751.286                 
Stanice solární Grundfos UMP3 Solar 25-145 - PWM                                                                                                           
                                            

27 960,50ks    481327

RES11209555                   
Regulace RESOL DeltaSol CS/2, komplet, český návod                                                                                                       
                                              

5 174,10ks    454397

RES11208405                   
Regulace RESOL DeltaSol CS Plus, komplet, český návod                                                                                                    
                                              

7 062,40ks    432600

RES15500080                   
Čidlo teplotní FRP6, do bojleru a výměníku                                                                                                                        
                                     

773,60ks    238391

RES15500020                   
Čidlo teplotní FKP6, do kolektoru                                                                                                                                      
                                

851,10ks    238389

SIESXI46.20/SFA21             
Ventil 3-cestný zónový VXI46.20 + elektr. pohon SFA21/18 s 1,8m připoj. kabelem                                                             
                                                           

3 568,00ks    218070
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SIESXI46.20/SFP21             
Ventil 3-cestný zónový VXI46.20 +elektr. pohon SFP21/18 s 1,8m připoj. kabelem                                                               
                                                          

3 798,60ks    231951

SIESXI46.25T/SFA21            
Ventil 3-cestný zónový VXI46.25T+elektr. pohon SFA21/18 s 1,8m připoj. kabelem                                                              
                                                           

5 623,00ks    231948

SIESXI46.25T/SFP21            
Ventil 3-cestný zónový VXI46.25T+elektr. pohon SFP21/18 s 1,8m připoj. kabelem                                                              
                                                           

5 843,20ks    231949

TRIKAPXV5                     
Kapalina teplonosná do solárních systémů, bezbarvá, nemísitelná, XENON V, 5L, TRININTY                                                   
                                                              

709,30ks    660818

TRIKAPXV10                    
Kapalina teplonosná do solárních systémů, bezbarvá, nemísitelná, XENON V, 10L, TRININTY                                                 
                                                               

1 443,90ks    660819

TRIKAPX5                      
Kapalina teplonosná do solárních systémů, červená, mísitelná, XENON, 5L, TRINNITY                                                           
                                                           

812,00ks    660830

TRIKAPX10                     
Kapalina teplonosná do solárních systémů, červená, mísitelná, XENON, 10L, TRINNITY                                                         
                                                            

1 611,40ks    660831

TRITSNGES46                   
Těsnění univerzální pro vysoké teploty - 16mm; do 3/4" matice; 24x16x2mm, do 370°C (solární), TRINNITY                         
                                                                        

9,00ks    328123

TRITSNGES48                   
Těsnění univerzální pro vysoké teploty - 20mm; do 1" matice; 30x21x2mm, do 370°C (solární), TRINNITY                            
                                                                       

13,00ks    328125

TSN3107B                      
Těsnění bezazbestové TEMASIL 1" T 24 x 38 x 2 mm, do 250 st.C, topo, pro matice 5/4"                                                      
                                                             

11,60ks    328126

TSNTWINEFLON                  
TWINEFLON vlákno těsnící P.T.F.E, 175 m, teplota do 240°                                                                                                
                                               

569,00ks    144008

CHS12                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-S 12l, max.tlak 10bar, solar, bílá                                                                                         
                                                  

1 814,00ks    524372

CHS18                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-S 18l, max.tlak 10bar, solar, bílá                                                                                         
                                                  

2 043,00ks    524373

CHS25                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-S 25l, max.tlak 10bar, solar, bílá                                                                                         
                                                  

2 446,00ks    524374

CHS35                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-S 35l, max.tlak 10bar, solar, bílá                                                                                         
                                                  

3 024,00ks    524375

FLA27913                      
Podpěra nádob FLEXCON MB 2                                                                                                                                         
                                    

233,20ks    202096

TAC243.5001.000               
Separátor vzduchu TACOVENT AIRSCOOP DH horizontal DN20, Rp 3/4"                                                                               
                                                         

1 579,50ks    175158

ESB31100800                   
Ventil termostatický směšovací VTA321, DN20, 35-60 °C, Rp 3/4", Kvs 1,6, vnitřní závit                                                      
                                                           

2 216,70ks    89565



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

TRISSE10TR                    
Ventil TRINNITY 3/8" solární odvzdušňovací automatický vč. kulového ventilu                                                                      
                                                      

1 017,50ks    646762

MEIM45100.2                   
Solar-pumpička pro ruční plnění                                                                                                                                       
                                 

3 679,70ks    217427

Strana  108, 109
RES100000124                  

Stanice COSMO SBS2000 proplachovací a plnící                                                                                                                 
                                          

25 841,00ks    363405

MEI20400144                   
Spojka redukovaná 22x18                                                                                                                                               
                                 

337,70ks    234886

MEI20400145                   
Spojka pr. 22 šroubení se svěracím kroužkem VSH Super                                                                                                   
                                               

217,10ks    198909

MEI20400184                   
Šroubení přechodové 18x1/2" vnější válcový závit typ 611                                                                                                 
                                              

203,70ks    108113

MEI20400185                   
Šroubení přechodové 18x3/4" vnější válcový závit typ 611                                                                                                 
                                              

222,50ks    234882

MEI20400187                   
Šroubení přechodové 22x3/4" vnější válcový závit typ 611                                                                                                 
                                              

203,70ks    108111

MEI20400188                   
Šroubení přechodové 22x1", vnější válcový závit                                                                                                               
                                         

276,10ks    226194

MEI20400245                   
Šroubení přechodové 18x3/4" vnitřní závit VSH Super                                                                                                        
                                            

235,90ks    234883

MEI20400248                   
Šroubení přechodové 22x3/4" vnitřní závit VSH Super                                                                                                        
                                            

182,30ks    239149

MEI20400249                   
Šroubení přechodové 22x1" vnitřní závit VSH Super                                                                                                           
                                           

278,80ks    214771

MEI20400303                   
Koleno 90° pr. 22                                                                                                                                                           
                           

286,80ks    226192

MEI20400353                   
Koleno přechodové 22x3/4" vnější válcový závit                                                                                                                
                                         

292,20ks    107651

MEI20410060                   
Pouzdro výztužné 18x1,0, mosaz                                                                                                                                      
                                   

61,70ks    237083

MEI20410070                   
Pouzdro výztužné 22x1,0, měď                                                                                                                                        
                                   

67,00ks    221577

MOS Z 32                      
Zátka 5/4" mosaz                                                                                                                                                           
                            

229,00ks    38090
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MOS ZV 25                     
Víčko 1" mosaz                                                                                                                                                               
                          

89,00ks    38096

Strana  110, 111
ARMSO DV-14X16/E10            

Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-14, bal. 10 m                                                                            
                                                     

1 516,10m     216188

ARMSO DV-14X16/E15            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-14, bal. 15 m                                                                            
                                                     

1 451,70m     216190

ARMSO DV-14X16/E20            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-14, bal. 20 m                                                                            
                                                     

1 421,10m     216191

ARMSO DV-14X16/E25            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-14, bal. 25 m                                                                            
                                                     

1 403,20m     216192

ARMSO DV-14X16/E50            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-14, bal. 50 m                                                                            
                                                     

1 388,40m     242708

ARMSO DV-14X20/E10            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-14, bal. 10 m                                                                            
                                                     

1 869,50m     216193

ARMSO DV-14X20/E15            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-14, bal. 15 m                                                                            
                                                     

1 778,80m     216197

ARMSO DV-14X20/E20            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-14, bal. 20 m                                                                            
                                                     

1 737,60m     216198

ARMSO DV-14X20/E25            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-14, bal. 25 m                                                                            
                                                     

1 726,00m     216199

ARMSO DV-14X20/E50            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-14, bal. 50 m                                                                            
                                                     

1 708,10m     242709

ARMSO DV-14X25/E15            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 25-14, bal. 15 m                                                                            
                                                     

2 364,30m     216201

ARMSO DV-14X25/E25            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 25-14, bal. 25 m                                                                            
                                                     

2 310,50m     216203

ARMSO DV-20X16/E15            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-20, bal. 15 m                                                                            
                                                     

1 588,90m     216205

ARMSO DV-20X16/E25            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 16-20, bal. 25 m                                                                            
                                                     

1 534,00m     216206

ARMSO DV-20X20/E15            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-20, bal. 15 m                                                                            
                                                     

1 716,80m     216207

ARMSO DV-20X20/E25            
Trubka dvojitá zvlněná s izolací ARMAFLEX DuoSolar VA 20-20, bal. 25 m                                                                            
                                                     

1 649,70m     216208
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ARMSO-VA-FIT-16/4             
Sada montážní DN16 se 4 kusy upínacích kroužků, matic 3/4" a podložek                                                                            
                                                      

559,20sada  297740

ARMSO SDN16 CU15              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN16 na CU trubky pr. 15 mm                                                                                     
                                                       

1 523,50ks    247050

ARMSO SDN16 CU18              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN16 na CU trubky pr. 18 mm                                                                                     
                                                       

1 625,80ks    247051

ARMSO SDN16 CU22              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN16 na CU trubky pr. 22 mm                                                                                     
                                                       

2 382,20ks    247052

ARMSO SDN16 DN16              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar pro trubky DN16                                                                                                         
                                               

1 748,20ks    242704

ARMSO SDN16 E1                
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnější závit 1", pro těsnění na závitu                                                                  
                                                         

1 938,10ks    242685

ARMSO SDN16 E1/2              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnější závit 1/2", pro těsnění na závitu                                                               
                                                          

1 505,50ks    242902

ARMSO SDN16 E3/4              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnější závit 3/4", pro těsnění na závitu                                                               
                                                          

1 544,60ks    242684

ARMSO SDN16 F1                
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnější závit 1", těsnění na ploché těsnění                                                            
                                                           

1 233,40ks    242692

ARMSO SDN16 F3/4              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnější závit 3/4", těsnění na ploché těsnění                                                         
                                                            

1 544,60ks    242691

ARMSO SDN16 I1                
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnitřní závit 1"                                                                                                 
                                                

2 592,20ks    242698

ARMSO SDN16 I1/2              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnitřní závit 1/2"                                                                                              
                                                 

1 465,40ks    242904

ARMSO SDN16 I3/4              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN16xvnitřníí závit 3/4"                                                                                              
                                                

1 531,90ks    242697

ARMSO SDN20 CU15              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN20 na CU trubky pr. 15 mm                                                                                     
                                                       

2 421,30ks    247054

ARMSO SDN20 CU18              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN20 na CU trubky pr. 18 mm                                                                                     
                                                       

1 558,50ks    247055

ARMSO SDN20 CU22              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN20 na CU trubky pr. 22 mm                                                                                     
                                                       

2 591,10ks    247056

ARMSO SDN20 DN20              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar pro trubky DN20                                                                                                         
                                               

2 767,30ks    242705

ARMSO SDN20 E1                
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN20, vnější závit 1", pro těsnění na závitu                                                                  
                                                        

2 355,90ks    242686
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ARMSO SDN20 E3/4              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN20, vnější závit 3/4", pro těsnění na závitu                                                               
                                                         

2 081,60ks    242688

ARMSO SDN20 I1                
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN20, vnitřní závit 1"                                                                                                 
                                               

2 304,20ks    242701

ARMSO SDN20 I3/4              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar, DN20, vnitřní závit 3/4"                                                                                              
                                                

2 212,40ks    242699

ARMSO SDN25 CU18              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN25 na CU trubky pr. 18 mm                                                                                     
                                                       

4 070,20ks    247058

ARMSO SDN25 CU22              
Spojka svěrná ARMAFLEX DuoSolar DN25 na CU trubky pr. 22 mm                                                                                     
                                                       

4 292,80ks    247059

Strana  126, 127
CORCPUOW200FIT                

Nádoba akumulační CPUOW FIT 200, bez výměníku vč. izolace                                                                                           
                                                   

19 741,00ks    575736

CORCPUOW300FIT                
Nádoba akumulační CPUOW FIT 300, 279l bez výměníku vč. nesnímatelné izolace                                                                
                                                            

23 804,00ks    381603

CORCPUOW500FIT                
Nádoba akumulační CPUOW FIT 500, 478l, bez výměníku vč. nesnímatelné izolace                                                               
                                                            

25 116,00ks    381606

CORCPUOW600FIT                
Nádoba akumulační CPUOW FIT 600, 560l, bez výměníku vč. nesnímatelné izolace                                                               
                                                            

28 986,00ks    381608

CORCPUOW800FIT                
Nádoba akumulační CPUOW FIT 800, 718l, bez výměníku vč. izolace                                                                                   
                                                     

26 859,00ks    381609

CORCPUOW1000FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 1000, 910l, bez výměníku vč. izolace                                                                                 
                                                      

29 892,00ks    381600

CORCPUOW1000FITC              
Nádoba akumulační CPUOW FIT C 1000l bez výměníku vč. izolace                                                                                       
                                                    

38 871,00ks    471698

CORCPUOW1250 FIT              
Nádoba akumulační CPUOW FIT 1250, 1260l, bez výměníku vč. Izolace                                                                               
                                                       

53 607,00ks    393735

CORCPUOW1500FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 1500, 1422l, bez výměníku vč. izolace                                                                               
                                                       

60 672,00ks    381601

CORCPUOW2000FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 2000, 1973l, bez výměníku vč. izolace                                                                               
                                                       

68 212,00ks    381602

CORCPUOW3000FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 3000, 2915l, bez výměníku vč. izolace                                                                               
                                                       

100 979,00ks    381604

CORCPUOW4000FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 4000, 3762l, bez výměníku vč. izolace                                                                               
                                                       

133 648,00ks    381605
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CORCPUOW5000FIT               
Nádoba akumulační CPUOW FIT 5000, 4985l, bez výměníku vč. izolace                                                                               
                                                       

200 257,00ks    381607

CORCPUMW300FIT                
Nádoba akumulační CPUMW FIT 300, 279l, s výměníkem vč. nesnímatelné izolace                                                                
                                                            

27 799,00ks    381594

CORCPUMW500FIT                
Nádoba akumulační CPUMW FIT 500, 478l, s výměníkem vč. nesnímatelné izolace                                                                
                                                            

33 900,00ks    381596

CORCPUMW600FIT                
Nádoba akumulační CPUMW FIT 600, 560l, s výměníkem vč. nesnímatelné izolace                                                                
                                                            

34 081,00ks    381598

CORCPUMW800FIT                
Nádoba akumulační CPUMW FIT 800, 718l, s výměníkem vč. izolace                                                                                    
                                                     

39 229,00ks    381599

CORCPUMW1000FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 1000, 910l, s výměníkem vč. izolace                                                                                  
                                                      

42 297,00ks    381591

CORCPUMW1250 FIT              
Nádoba akumulační PUFFERFIT 1250, s 1 výměníkem s izolací                                                                                            
                                                  

60 419,00ks    393739

CORCPUMW1500FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 1500, 1422l, s výměníkem vč. izolace                                                                                
                                                       

71 113,00ks    381592

CORCPUMW2000FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 2000, 1973l, s výměníkem vč. izolace                                                                                
                                                       

79 031,00ks    381593

CORCPUMW2500FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 2500, 2307l, s výměníkem vč. izolace                                                                                
                                                       

100 315,00ks    462300

CORCPUMW3000FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 3000, 2915l, s výměníkem vč. izolace                                                                                
                                                       

118 549,00ks    381595

CORCPUMW4000FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 4000, s výměníkem vč. izolace                                                                                          
                                                    

153 775,00ks    454472

CORCPUMW5000FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 5000, 4985l, s výměníkem vč. izolace                                                                                
                                                       

191 112,00ks    381597

CORCPU2MW600FIT               
Nádoba akumulační CPUMW FIT 600, 560l, se 2 výměníky vč. nesnímatelné izolace                                                              
                                                            

28 040,00ks    381589

CORCPU2MW1000FIT              
Nádoba akumulační CPUMW FIT 1000, 910l, se 2 výměníky vč. izolace                                                                                
                                                      

58 120,00ks    381586

CORCPU2MW1500FIT              
Nádoba akumulační CPUMW FIT 1500, 1422l, se 2 výměníky vč. izolace                                                                              
                                                       

53 478,00ks    381587

CORCPU2MW2000FIT              
Nádoba akumulační CPUMW FIT 2000, 1973l, se 2 výměníky vč. izolace                                                                              
                                                       

68 443,00ks    381588

CORCPUOW800+IZO               
Nádoba akumulační CPUOW 800l bez výměníku vč. izolace                                                                                                 
                                                 

36 559,00ks    317166
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COR3001162311001              
Nádoba akumulační VOLANO TERMICO PDC 100                                                                                                                
                                               

9 851,00ks    575739

COR3001162311002              
Nádoba akumulační VOLANO TERMICO PDC 200                                                                                                                
                                               

12 685,00ks    575741

COR3001162311003              
Nádoba akumulační VOLANO TERMICO PDC 300                                                                                                                
                                               

19 418,00ks    583015

COR3001162311004              
Nádoba akumulační VOLANO TERMICO PDC 500 pro TČ topení/chlazení                                                                               
                                                         

31 025,00ks    618645

CORMKS1PW570+IZO              
Nádoba akumulační 600 l MKS1 s vnořeným zásobníkem 146l, vč. nesnímatelné Izolace                                                       
                                                               

52 175,00ks    317188

CORMKS1PW800+IZO              
Nádoba akumulační 800 l MKS1 s vnořeným zásobníkem 191l, vč. Izolace                                                                           
                                                        

62 114,00ks    317189

CORMKS1PW1000+IZO             
Nádoba akumulační 1000 l MKS1 s vnořeným zásobníkem 226l, vč. Izolace                                                                         
                                                         

66 973,00ks    317185

CORMKS1PW1500+IZO             
Nádoba akumulační 1500 l MKS1 s vnořeným zásobníkem 412l, vč. Izolace                                                                         
                                                         

112 430,00ks    317186

CORMKS1PW2000+IZO             
Nádoba akumulační 2000 l MKS1 s vnořeným zásobníkem 566l, vč. Izolace                                                                         
                                                         

139 898,00ks    317187

CORMKS2PW570+IZO              
Nádoba akumulační 570 l MKS2 s vnořeným zásobníkem 146l, 1 výměník, vč. nesnímatelné Izolace                                      
                                                                     

58 191,00ks    295070

CORMKS2PW800+IZO              
Nádoba akumulační 800 l MKS2 s vnořeným zásobníkem 191l 1 výměník, vč. Izolace                                                           
                                                              

67 162,00ks    295071

CORMKS2PW1000+IZO             
Nádoba akumulační 1000 l MKS2 s vnořeným zásobníkem 226l, 1 výměník, vč. Izolace                                                         
                                                              

74 417,00ks    295073

CORMKS2PW1500+IZO             
Nádoba akumulační 1500 l MKS2 s vnořeným zásobníkem 412l, 1 výměník, vč. Izolace                                                         
                                                              

131 871,00ks    317190

CORMKS2PW2000+IZO             
Nádoba akumulační 2000 l MKS2 s vnořeným zásobníkem 566l, 1 výměník, vč. Izolace                                                         
                                                              

153 783,00ks    317191

CORMKS3PW570+IZO              
Nádoba akumulační 600 l MKS3 s vnořeným zásobníkem 146l, 2xvýměník, vč. nesnímatelné Izolace                                      
                                                                     

63 863,00ks    317194

CORMKS3PW800+IZO              
Nádoba akumulační 800 l MKS3 s vnořeným zásobníkem 191l, 2xvýměník, vč. Izolace                                                          
                                                              

71 485,00ks    295068

CORMKS3PW1000+IZO             
Nádoba akumulační 1000 l MKS3 s vnořeným zásobníkem 226l, 2xvýměník, vč. Izolace                                                        
                                                               

76 371,00ks    295069

CORMKS3PW1500+IZO             
Nádoba akumulační 1500 l MKS3 s vnořeným zásobníkem 412l, 2xvýměník, vč. Izolace                                                        
                                                               

140 103,00ks    317192
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CORMKS3PW2000+IZO             
Nádoba akumulační 2000 l MKS3 s vnořeným zásobníkem 566l, 2xvýměník, vč. Izolace                                                        
                                                               

166 025,00ks    317193

CORECOKOMBI157+IZO            
Nádoba akumulační 600 l s průtočným ohřevem vody vč. nesnímatelné Izolace                                                                    
                                                          

69 368,00ks    317171

CORECOKOMBI180+IZO            
Nádoba akumulační 800 l s průtočným ohřevem vody vč. Izolace                                                                                        
                                                   

80 479,00ks    317172

CORECOKOMBI1100+IZO           
Nádoba akumulační 1000 l s průtočným ohřevem vody vč. Izolace                                                                                      
                                                    

94 194,00ks    317167

CORECOKOMBI1125+IZO           
Nádoba akumulační 1250 l s průtočným ohřevem vody vč. Izolace                                                                                      
                                                    

118 016,00ks    317168

CORECOKOMBI1150+IZO           
Nádoba akumulační 1500 l s průtočným ohřevem vody vč. Izolace                                                                                      
                                                    

132 129,00ks    317169

CORECOKOMBI1200+IZO           
Nádoba akumulační 2000 l s průtočným ohřevem vody vč. Izolace                                                                                      
                                                    

168 666,00ks    317170

CORECOKOMBI257+IZO            
Nádoba akumulační 600 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. nesnímatelné Izolace                                                  
                                                                

76 476,00ks    317177

CORECOKOMBI280+IZO            
Nádoba akumulační 800 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. Izolace                                                                      
                                                         

87 387,00ks    317178

CORECOKOMBI2100+IZO           
Nádoba akumulační 1000 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

101 700,00ks    317173

CORECOKOMBI2125+IZO           
Nádoba akumulační 1250 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

126 823,00ks    317174

CORECOKOMBI2150+IZO           
Nádoba akumulační 1500 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

147 343,00ks    317175

CORECOKOMBI2200+IZO           
Nádoba akumulační 2000 l s průtočným ohřevem vody, 1 výměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

197 474,00ks    317176

CORECOKOMBI357+IZO            
Nádoba akumulační 600 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. nesnímatelné Izolace                                                 
                                                                 

81 079,00ks    317183

CORECOKOMBI380+IZO            
Nádoba akumulační 800 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. Izolace                                                                     
                                                          

93 290,00ks    317184

CORECOKOMBI3100+IZO           
Nádoba akumulační 1000 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

110 608,00ks    317179

CORECOKOMBI3125+IZO           
Nádoba akumulační 1250 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

133 431,00ks    317180

CORECOKOMBI3150+IZO           
Nádoba akumulační 1500 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

153 149,00ks    317181
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CORECOKOMBI3200+IZO           
Nádoba akumulační 2000 l s průtočným ohřevem vody, 2xvýměník, vč. Izolace                                                                    
                                                          

205 962,00ks    317182

COR5032240000107              
Teploměr do ohřívače BollyFIT, sada 10 kusů                                                                                                                    
                                        

3 428,00sada  260410

COR5200000041007              
Anoda řetízková 22x631 3/4"                                                                                                                                           
                                 

2 785,00ks    381666

COR5006170001001              
Set pro sériové zapojení nádrží (nerezový vlnovec 200 – 400 mm), přípoj 1 1"                                                                     
                                                      

5 090,00sada  520835

COR5240000000047              
Těleso topné elektrické 4 kW, 400 V, délka 415 mm                                                                                                           
                                           

14 588,00ks    520839

COR5240000000048              
Těleso topné elektrické 5 kW, 400 V, délka 500 mm                                                                                                           
                                           

14 728,00ks    520840

COR5240000000049              
Těleso topné elektrické 6 kW, 400 V, délka 600 mm                                                                                                           
                                           

14 784,00ks    520842

COR5240000000050              
Těleso topné elektrické 9 kW, 400 V, délka 750 mm                                                                                                           
                                           

14 868,00ks    520843

Strana  128, 129
QTEENERGY 30 AKE Z            

Nádrž akumulační Energy 30 AKE Z, závěsná, 29 litrů, vertikální, smaltovaná s izolací                                                          
                                                        

5 690,90ks    665681

QTEENERGY 50 AKE Z            
Nádrž akumulační Energy 50 AKE Z, závěsná, 45 litrů, vertikální, smaltovaná s izolací                                                          
                                                        

ks    665683 Na dotaz

QTEENERGY 80 AKE Z            
Nádrž akumulační Energy 80 AKE Z, závěsná, 75 litrů, vertikální, smaltovaná s izolací                                                          
                                                        

ks    665684 Na dotaz

QTEENERGY 60 AKE              
Nádrž akumulační Energy 60 AKE, 64 L, smaltovaná, izolace                                                                                               
                                               

7 674,00ks    579547

QTEENERGY 80 AKE              
Nádrž akumulační Energy 80 AKE, 75 L, smaltovaná, izolace                                                                                               
                                               

7 957,10ks    579548

QTEENERGY 120 AKE             
Nádrž akumulační Energy 120 AKE, 116 l, smaltovaná, izolace                                                                                            
                                                

9 399,00ks    575177

CZ160                         
Ohřívač vody COSMO CZ(CS) 160, 24kW, 157l, stacionární nepřímý ohřev, vč.izolace                                                           
                                                            

24 687,00ks    487660

CZ200                         
Ohřívač vody COSMO CZ(CS) 200, 30kW, 196l, stacionární nepřímý ohřev, vč.izolace                                                           
                                                            

26 325,00ks    487661

CZ300                         
Ohřívač vody COSMO CZ(CS) 300, 46kW, 304l, stacionární nepřímý ohřev, vč.izolace                                                           
                                                            

32 240,00ks    487664
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CZ400                         
Ohřívač vody COSMO CZ(CS) 400, 56kW, 385l, stacionární nepřímý ohřev, vč.izolace                                                           
                                                            

42 415,00ks    487682

CZ500                         
Ohřívač vody COSMO CZ(CS) 500, 56kW, 473l, stacionární nepřímý ohřev, vč.izolace                                                           
                                                            

47 455,00ks    487666

Strana  130, 131
CZ800                         

Ohřívač vody COSMO CZ(CCE) 800, 99kW, 750l, stacionární nepřímý ohřev, vč. izolace, bílý                                                 
                                                              

104 076,00ks    159202

CZ1000                        
Ohřívač vody COSMO CZ(CCE) 1000, 110kW, 982l, stacionární nepřímý ohřev, vč. izolace, bílý                                             
                                                                

119 659,00ks    159203

CZD200                        
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CSD) 200, 28/24kW, 196l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč.izolace                                 
                                                                       

27 693,00ks    487667

CZD300                        
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CSD) 300, 46/25kW, 299l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč.izolace                                 
                                                                       

31 242,00ks    487668

CZD300S                       
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CSDK)300S, 45/27kW, 303l, stacionární nepřímý ohřev, snížená výška 1334mm, 2 hady, vč. 
Izolace                                                                                

44 938,00ks    487670

CZD400                        
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CSD) 400, 54/31kW, 382l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč.izolace                                 
                                                                       

43 840,00ks    487671

CZD500                        
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CSD) 500, 53/37kW, 474l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč.izolace                                 
                                                                       

50 521,00ks    487673

Strana  132, 133
CZD800                        

Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CCE DUO) 800, 33/60kW, 800l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč. izolace, bílý                  
                                                                           

121 238,00ks    170026

CZD1000                       
Ohřívač vody COSMO CZ DUO(CCE DUO) 1000, 32/76kW, 1000l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady, vč. izolace, bílý               
                                                                            

136 821,00ks    159212

CZD300K                       
Ohřívač vody COSMO CZD DUO(CSKS) 300 Komplet, 26/48kW, 299l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady                                 
                                                                         

77 801,00ks    487677

CZD400K                       
Ohřívač vody COSMO CZD DUO(CSKS) 400 Komplet, 31/57kW, 380l, stacionární nepřímý ohřev 2 hady                                 
                                                                         

58 663,10ks    487678

Strana  136, 137
CORBOLLY1 ST FB WB 200 V003   

Zásobník nepřimotopný 200l s jedním výměníkem BOLLY 1 FIT vč. izolace                                                                           
                                                       

29 063,00ks    602428

CORBOLLY1 ST FB WB 300 V003   
Zásobník nepřimotopný 300l s jedním výměníkem BOLLY 1 FIT vč. izolace                                                                           
                                                       

34 999,00ks    602430

CORBOLLY1 ST FB WB 500 V003   
Zásobník nepřimotopný 500l s jedním výměníkem BOLLY 1 FIT vč. izolace                                                                           
                                                       

50 328,00ks    602436
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CORBOLLY2 ST FB WB 150 V003   
Zásobník nepřímotopný 150l se dvěma výměníky BOLLY2 ST FB WB vč. izolace                                                                    
                                                           

29 064,00ks    602438

CORBOLLY2 ST FB WB 200 V003   
Zásobník nepřímotopný 200l se dvěma výměníky BOLLY2 ST FB WB vč. izolace                                                                    
                                                           

21 796,00ks    602439

CORBOLLY2 ST FB WB 300 V003   
Zásobník nepřímotopný 300l se dvěma výměníky BOLLY2 ST FB WB vč. izolace                                                                    
                                                           

26 531,00ks    602442

CORBOLLY2 ST FB WB 500 V003   
Zásobník nepřímotopný 500l se dvěma výměníky BOLLY2 ST FB WB vč. izolace                                                                    
                                                           

53 193,00ks    602450

Strana  138, 139
CZTC300                       

Zásobník COSMO CZTC(CSHL) 300, pro tepelná čerpadla 1 had 302l vč. izolace, výměník 3,2 m2, 68kW                                
                                                                       

56 271,30ks    487674

CZTC400                       
Zásobník COSMO CZTC(CSHL) 400, pro tepelná čerpadla 1 had 380l vč. izolace, výměník 5 m2, 106kW                                 
                                                                       

66 484,00ks    487675

CZTC500                       
Zásobník COSMO CZTC(CSHL) 500, pro tepelná čerpadla 1 had 469l vč. izolace, výměník 6,2 m2, 131 kW                             
                                                                        

75 254,00ks    487676

CORBOLLY1 XL WB 200           
Zásobník teplé vody  BOLLY® 1 XL WB 200l, 1 zvětšený výměník, pro tepelná čerpadla, výměník 2 m2                                 
                                                                      

28 624,00ks    576451

CORBOLLY1 XL WB 300           
Zásobník teplé vody  BOLLY® 1 XL 300l, 1 zvětšený výměník, pro tepelná čerpadla, výměník 3,4 m2                                    
                                                                    

41 149,00ks    604149

CORBOLLY1 XL WB 500           
Zásobník teplé vody  BOLLY® 1 XL 500l                                                                                                                            
                                      

65 124,00ks    614587

Strana  140, 141
QTEENERGYE150 SMV1/0          

Zásobník TUV stacionární 150 l, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set, vč. el. tělesa 3 kW                                                     
                                                        

23 374,00ks    559830

QTEENERGYE200 SMV1/0          
Zásobník TUV stacionární 200 l, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set, vč. el. tělesa 3 kW                                                     
                                                        

25 915,30ks    559831

QTEENERGY E 300 SMV1/0        
Ohřívač stacionární kombinovaný zásobníkový Energy  300 L, 1x výměník, SMALT s izolací                                                   
                                                              

31 775,60ks    568306

QTEENERGYE500SMV1/0           
Ohřívač zásobníkový 500 l, stacionární, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set                                                                       
                                                   

48 152,00ks    582773

QTEENERGYE200 SDV1/0          
Zásobník TUV stacionární 178 L, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set, výměník 2,1 m2, el.topná jednotka v přírubě 
230V/3kw                                                                             

33 216,30ks    559832

QTEENERGYE300 SDV1/0          
Zásobník TUV stacionární 252 l, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set, vč. el. tělesa 3,6 nebo 9 kW, výměník 3,11 m2            
                                                                       

43 302,00ks    559833

QTEENERGYE500 SDV1/0          
Zásobník TUV stacionární 451 l, smalt s izolací, 1 výměník, mont. set, vč. el. tělesa 3,6 nebo 9 kW                                        
                                                            

57 200,00ks    559834
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QTEENERGY N 200 SPV1/0        
Ohřívač zásobníkový ENERGY N 200 SPV1/0, stacionární 200 l smalt s izolací, 1 výměnník + mont.set                                   
                                                                   

28 286,90ks    473212

QTEENERGY N 400 SPV1/0        
Ohřívač zásobníkový ENERGY N 400 SPV1/0, stacionární 400 l smalt s izolací, 1 výměnník + mont.set                                   
                                                                   

37 311,90ks    473215

QTEENERGY N  300 SPV1/0 SLIM  
Ohřívač zásobníkový ENERGY N  300 SPV1/0 SLIM , stacionární 300 l smalt s izolací, 1 výměnník + mont.set, ztenčený design
                                                                              

37 194,40ks    473221

QTEENERGY N  400 SPV1/0 SLIM  
Ohřívač zásobníkový ENERGY N  400 SPV1/0 SLIM , stacionární 400 l smalt s izolací, 1 výměnník + mont.set, ztenčený design
                                                                              

37 878,40ks    473222

QTEENERGY N SPV-250/60        
Ohřívač zásobníkový ENERGY N SPV-250/60, stacionární pro tepelné čerpadla s akum. nádrží 60l, se zvětšeným výměníkem 
4,27 m2                                                                            

58 643,80ks    623503

Strana  142, 143
ENBHP-200                     

Zásobník TV 200 L pro tepelná čerpadla, výměník 2,22 m2                                                                                                 
                                               

39 990,00ks    616054

ENBHP-300                     
Zásobník TV 300 L pro tepelná čerpadla, výměník 3,35 m2                                                                                                 
                                               

42 990,00ks    616055

WTESWP-200                    
Zásobník pro tepelná čerpadla Wterm SWP-200, výměník 2,1 m2, stacionární, objem 200 l                                                   
                                                               

32 223,00ks    613409

WTESWP-300                    
Zásobník pro tepelná čerpadla Wterm SWP-300, 11240, výměník 2,6 m2, stacionární, objem 300 l                                        
                                                                   

35 529,00ks    613410

WTESWPC-300                   
Zásobník pro tepelná čerpadla Wterm SWPC- 300, výměník 4,22m2, stacionární, objem 300 l                                               
                                                                 

44 620,00ks    610053

Strana  144, 145
CZHV120                       

Ohřívač vody COSMO CZHV(CSTS) 120, horní vývody, 22kW, 117l, stacionární nepřímý ohřev, vč. Izolace                             
                                                                       

20 537,00ks    487679

CZHV160                       
Ohřívač vody COSMO CZHV(CSTS) 160, horní vývody, 22kW, 154l, stacionární nepřímý ohřev, vč. Izolace                             
                                                                       

22 321,00ks    487681

QTETREND80BKOX                
Ohřívač zásobníkový nepřímotopný 75 l, vertikální s horními vývody, kulatý design                                                              
                                                        

11 145,90ks    557453

QTETREND100BKOX               
Ohřívač zásobníkový nepřímotopný 89 l, vertikální s horními vývody, kulatý design                                                              
                                                        

12 574,70ks    557454

QTETREND120BKOX               
Ohřívač zásobníkový nepřímotopný 108 l, vertikální s horními vývody, kulatý design                                                             
                                                        

13 718,00ks    557455

QTETREND150BKOX               
Ohřívač zásobníkový nepřímotopný 150 l vertikální, horní vývody, kulatý design                                                                   
                                                      

18 861,80ks    547877

QTETREND200BKOX               
Ohřívač zásobníkový nepřímotopný 200 l vertikální, horní vývody, kulatý design                                                                   
                                                      

21 719,70ks    547878
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Strana  146, 147
ACV06631201                   

Zásobník COMFORT 100 nepřímoohřívaný, stacionární/nástěnný, inox, nerezový, objem 100 l                                               
                                                                 

18 400,00ks    318793

ACV06631301                   
Zásobník COMFORT 130 nepřímoohřívaný, stacionární/nástěnný, inox, nerezový, objem 130 l                                               
                                                                 

18 800,00ks    320594

ACV06631401                   
Zásobník COMFORT 160 nepřímoohřívaný, stacionární/nástěnný, inox, nerezový, objem 160 l                                               
                                                                 

20 800,00ks    295255

ARI3211196                    
Ohřívač vody S/SGA X 50 EE zásobníkový, plynový, nástěnný s odtahem do komína, výkon 4,3 kW, objem 50 l                      
                                                                          

16 990,00ks    618766

ARI3211197                    
Ohřívač vody S/SGA X 80 EE zásobníkový, plynový, nástěnný s odtahem do komína, výkon 4,3 kW, objem 80 l                      
                                                                          

17 570,00ks    618769

ARI3211198                    
Ohřívač vody S/SGA X 100 EE zásobníkový, plynový, nástěnný s odtahem do komína, výkon 4,3 kW, objem 100 l                  
                                                                            

18 250,00ks    618770

ARI3211199                    
Ohřívač vody S/SGA X 120 EE zásobníkový, plynový, nástěnný s odtahem do komína, výkon 4,3 kW, objem 120 l                  
                                                                            

18 700,00ks    618773

Strana  148, 149
QTEMLE135                     

Ohřívač vody MLE 135 samostatný průtokový tlakový s výkonem 3,5 kW, jednofázový                                                          
                                                              

3 952,20ks    542476

QTEMLE144                     
Ohřívač vody MLE 144 samostatný průtokový tlakový s výkonem 4,4 kW, jednofázový                                                          
                                                              

4 237,70ks    582801

QTEMLE155                     
Ohřívač vody MLE 155 samostatný průtokový tlakový s výkonem 5,5 kW, jednofázový                                                          
                                                              

4 368,30ks    582804

QTETM135                      
Ohřívač průtokový TM 135, 3,5 kW, beztlakový, samostatný, horní nebo spodní montáž, bez baterie                                      
                                                                  

2 808,40ks    229978

QTETM144                      
Ohřívač průtokový TM 144, 4,4 kW, beztlakový, samostatný, horní nebo spodní montáž, bez baterie                                      
                                                                  

4 238,00ks    229979

QTETM155                      
Ohřívač průtokový 5,5 kW, samostatný beztlakový bez baterie                                                                                            
                                                

4 523,70ks    231842

QTETDP135                     
Ohřívač průtokový 3,5 kW, beztlakový včetně beztlakové dřezové pákové baterie                                                                 
                                                         

2 808,00ks    355381

QTETDP150                     
Ohřívač průtokový 5 kW beztlakový včetně beztlakové dřezové pákové batérie                                                                     
                                                        

3 093,70ks    389278

QTETDP165                     
Ohřívač průtokový 6,5 kW beztlakový včetně beztlakové dřezové pákové baterie                                                                  
                                                         

3 250,50ks    445924

QTED                          
Baterie dřezová beztlaková, nástěnná pro tlakové i beztlakové průtokové ohřívače, kohoutková, chrom                                  
                                                                  

1 050,00ks    36927
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Kč

QTEDP                         
Baterie dřezová beztlaková, nástěnná pro průtokový ohřívač, páka, chrom                                                                           
                                                     

2 975,00ks    159722

QTES                          
Baterie stojánková beztlaková, pro průtokový ohřívač, kohoutková, chrom                                                                           
                                                     

1 725,00ks    135762

QTESPDL                       
Baterie stojánková beztlaková pro průtokový ohřívač, dlouhé ramínko, páka, chrom                                                             
                                                          

2 213,00ks    232991

QTESPKR                       
Baterie stojánková beztlaková pro průtokový ohřívač, krátké ramínko, páka, chrom                                                              
                                                         

1 900,00ks    159724

QTESPR                        
Baterie sprchová beztlaková, nástěnná pro průtokový ohřívač, chrom                                                                                  
                                                   

1 625,00ks    171183

QTETREND5VP                   
Ohřívač zásobníkový 5 l, 1,5 kW, beztlakový, horní nástěnný s baterií, plastový kryt                                                             
                                                      

4 472,00ks    277152

QTETREND10VP                  
Ohřívač zásobníkový 10 l, 1,5 kW, beztlakový, horní nástěnný s baterií, plastový kryt                                                           
                                                       

4 762,00ks    385769

QTETREND15VP                  
Ohřívač zásobníkový 15 l, 1,5 kW, beztlakový, horní nástěnný s baterií, plastový kryt                                                           
                                                       

4 906,00ks    384942

QTETREND5P                    
Ohřívač zásobníkový 5 l, 1,5 kW, tlakový, instalace pod dřez, plastový kryt                                                                          
                                                  

4 184,00ks    277154

QTETREND10P                   
Ohřívač zásobníkový 10 l, 2 kW, tlakový, instalace pod dřez, plastový kryt                                                                           
                                                  

4 329,00ks    277156

QTETREND15P                   
Ohřívač zásobníkový 15 l, 2 kW, tlakový, instalace pod dřez, plastový kryt                                                                           
                                                  

4 617,00ks    277158

QTETREND5AP                   
Ohřívač zásobníkový 5 l, 1,5 kW, tlakový, instalace nad dřez, plastový kryt                                                                          
                                                  

3 838,00ks    385771

QTETREND10AP                  
Ohřívač zásobníkový 10 l, 2 kW, tlakový, instalace nad dřez, plastový kryt                                                                           
                                                  

4 098,00ks    414737

Strana  150, 151
QTESTREND30                   

Ohřívač zásobníkový 30 l, 1,6 kW, vertikální, suché topení                                                                                                 
                                            

5 385,00ks    247938

QTETREND 50 CERAMIC           
Ohřívač zásobníkový TREND 50 CERAMIC 50 l, elektrický vertikální                                                                                     
                                                  

7 606,60ks    621242

QTETREND 80 SLIM CERAMIC      
Ohřívač zásobníkový TREND 80 slim CERAMIC 80 l, elektrický vertikální, ztenčení design                                                      
                                                           

8 693,20ks    621275

QTETREND 80 CERAMIC           
Ohřívač zásobníkový TREND 80 CERAMIC 80 l, elektrický vertikální                                                                                     
                                                  

8 693,20ks    621273
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QTETREND 100 CERAMIC          
Ohřívač zásobníkový TREND 100 CERAMIC 100 l, elektrický vertikální                                                                                  
                                                   

9 345,20ks    621276

QTETREND 120 CERAMIC          
Ohřívač zásobníkový TREND 120 CERAMIC 120 l, elektrický vertikální                                                                                  
                                                   

9 779,90ks    621277

QTETREND 150 CERAMIC          
Ohřívač zásobníkový TREND 150 CERAMIC 150 l, elektrický vertikální                                                                                  
                                                   

13 561,00ks    621278

QTETREND 200 CERAMIC          
Ohřívač zásobníkový TREND 200 CERAMIC 200 l, elektrický vertikální                                                                                  
                                                   

15 539,10ks    621280

QTETREND CERAM 80 KL          
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KL 80 l, 2,2 kW,  kombinovaný, s keramickým topným tělesem, levé připojení              
                                                                             

9 430,90ks    652808

QTETREND CERAM 80 KP          
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KP 80 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, pravé připojení            
                                                                               

9 430,90ks    652810

QTETREND CERAM 120 KL         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KL 120 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, levé připojení             
                                                                              

12 003,60ks    652440

QTETREND CERAM 120 KP         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KP 120 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, pravé připojení          
                                                                                

12 003,60ks    652367

QTETREND CERAM 150 KL         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KL 150 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, levé připojení             
                                                                              

14 860,90ks    652812

QTETREND CERAM 150 KP         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KP 150 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, pravé připojení          
                                                                                

14 860,90ks    652814

QTETREND CERAM 200 KL         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KL 200 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, levé připojení             
                                                                              

17 433,60ks    652816

QTETREND CERAM 200 KP         
Ohřívač zásobníkový TREND CERAMIC KP 200 l, 2,2 kW, kombinovaný, s keramickým topným tělesem, pravé připojení          
                                                                                

17 433,60ks    652818

Strana  152, 153
QTETREND 80 HM                

Ohřívač zásobníkový TREND 80 HM, elektrický horizontální 80 l, standardní ohřev                                                                
                                                        

6 858,80ks    623492

QTETREND 100 HM               
Ohřívač zásobníkový TREND 100 HM, elektrický horizontální 100 l, standardní ohřev                                                             
                                                         

7 716,80ks    623493

QTESTREND120HM                
Ohřívač zásobníkový 120 l, elektrický, horizontální, standartní ohřev                                                                                   
                                               

8 144,80ks    520686

QTETREND150HM                 
Ohřívač elektrický 150 l, 3 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                                             
                                            

13 289,60ks    508931

QTETREND200HM                 
Ohřívač elektrický 200 l, 3 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                                             
                                            

15 575,50ks    508932
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QTETREND80HKM                 
Ohřívač zásobníkový kombinovaný 80 l, 10 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                     
                                                       

8 859,40ks    508922

QTETREND120HKM                
Ohřívač zásobníkový kombinovaný 120 l, 17 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                   
                                                        

11 145,90ks    508923

QTETREND150HKM                
Ohřívač zásobníkový kombinovaný 150 l, 17 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                   
                                                        

16 004,00ks    508924

QTETREND200HKM                
Ohřívač kombinovaný 200 l, 23 kW, horizontální, standardní ohřev                                                                                      
                                                 

20 005,70ks    508674

Strana  154, 155
ARI3100945                    

Ohřívač vody VELIS PRO WIFI 50 EU, objem 50L, 1,5kW, svisle nebo vodorovně, Wi-Fi, bílý plášt                                          
                                                                

12 084,00ks    645768

ARI3100946                    
Ohřívač vody VELIS PRO WIFI 80 EU, objem 80L, 1,5kW, svisle nebo vodorovne, Wi-Fi, bílý plášt                                          
                                                                

13 116,00ks    645771

ARI3100947                    
Ohřívač vody VELIS PRO WIFI 100 EU, objem 100 L, 1,5 kW, svisle nebo vodorovně, Wi-Fi, bílý plášť                                    
                                                                  

14 158,00ks    645774

Strana  156, 157
ARI3626135                    

Ohřívač vody VELIS PRO 50, 1,5 kW, elektrický plochý, instalace svislá, vertikal + horizontal, objem 45 l, bílý                        
                                                                

9 989,00ks    645777

ARI3626136                    
Ohřívač vody VELIS PRO 80, 1,5 kW, elektrický plochý, instalace svislá, vertikal + horizontal, displej, objem 65 l, bílý            
                                                                   

10 811,00ks    645785

ARI3626137                    
Ohřívač vody VELIS PRO 100, 1,5kW, elektrický plochý, instalace svislá, vertikal + horizontal, objem 80 l, bílý                       
                                                                 

11 821,00ks    645717

ARI3201936                    
Ohřívač vody LYDOS R 50 V 2K CZ EU, 2,0 kW, s regulací teploty, elek. ohřev, instalace vertikální, snadná obsluha, objem 50 
l                                                                           

5 530,00ks    515271

ARI3201937                    
Ohřívač vody LYDOS R 80 V 2K CZ EU, 2,0 kW, s regulací teploty, elek. ohřev, instalace vertikální, snadná obsluha, objem 80 
l                                                                           

6 100,00ks    515272

ARI3201938                    
Ohřívač vody LYDOS R 100 V 2K CZ EU, 2,0 kW, s regulací teploty, elek. ohřev, instalace na zeď, snadná obsluha, objem 100 
l                                                                             

6 380,00ks    515273

Strana  158, 159
ARI3629064                    

Ohřívač vody hybridní elektrický LYDOS HYBRID, výkon 1,2 kW, instalace závěsná svislá, objem 80 l, WIFI                            
                                                                    

22 150,00ks    541402

ARI3629065                    
Ohřívač vody hybridní elektrický LYDOS HYBRID, výkon 1,2 kW, instalace závěsná svislá, objem 100 l, WIFI                          
                                                                     

23 170,00ks    535279

STE232080                     
Ohřívač vody PSH 30 Trend, ocel.smalt.nádrž 30 l, 2 kW, 230V                                                                                           
                                                

8 770,00ks    475645
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STE232081                     
Ohřívač vody PSH 50 Trend, ocel.smalt.nádrž 50 l, 2 kW, 230V                                                                                           
                                                

9 190,00ks    480534

STE232082                     
Ohřívač vody PSH 80 Trend, ocel.smalt.nádrž 80 l, 2 kW, 230V                                                                                           
                                                

9 870,00ks    570551

STE232083                     
Ohřívač vody PSH 100 Trend, ocel.smalt.nádrž 100 l, 2 kW, 230V                                                                                       
                                                  

10 690,00ks    534098

STE232084                     
Ohřívač vody PSH 120 Trend, ocel.smalt.nádrž 120 l, 2 kW, 230V                                                                                       
                                                  

11 230,00ks    536234

STE232085                     
Ohřívač vody PSH 150 Trend, ocel.smalt.nádrž 150 l, 2 kW, 230V                                                                                       
                                                  

12 185,00ks    534100

STE232086                     
Ohřívač vody PSH 200 Trend, ocel.smalt.nádrž 192 l, 2 kW, 230V                                                                                       
                                                  

14 795,00ks    517701

Strana  160, 161
STE235961                     

Ohřívač elektrický zásobníkový PSH 80 Classic, nádrž 80 litrů, příkon 1,8 kW, 230V/50Hz, barva bílá                                     
                                                               

8 105,00ks    539395

STE235963                     
Ohřívač elektrický zásobníkový PSH 120 Classic, nádrž 120 litrů, příkon 1,8 kW, 230V/50Hz, barva bílá                                 
                                                                 

9 410,00ks    539397

STE235964                     
Ohřívač elektrický zásobníkový PSH 150 Classic, nádrž 150 litrů, příkon 1,8 kW, 230V/50Hz, barva bílá                                 
                                                                 

10 305,00ks    539398

LGEWH20S.F5                   
Čerpadlo tepelné pro ohřev TUV, 200 l                                                                                                                              
                                    

78 204,00ks    602416

LGEWH27S.F5                   
Čerpadlo tepelné pro ohřev TUV, 270l                                                                                                                               
                                    

81 844,00ks    604865

Strana  162, 163
ARI3069775                    

Čerpadlo tepelné pro ohřev vody, NUOS PLUS 200 WI-FI, výkon 1500 + 1000 W, stacionární, objem 200 l                             
                                                                       

69 710,00ks    583029

ARI3069776                    
Čerpadlo tepelné pro ohřev vody, NUOS PLUS 250 WI-FI, výkon 1500 + 1000 W, stacionární, objem 250 l                             
                                                                       

72 870,00ks    582225

ARI3069777                    
Čerpadlo tepelné pro ohřev vody, NUOS PLUS WI-FI 250 SYS, výkon 1500 + 1000 W, stacionární, objem 245 l                      
                                                                          

80 620,00ks    597942

ARI3069778                    
Čerpadlo tepelné pro ohřev vody, NUOS PLUS WI-FI 250 TWIN SYS, výkon 1500 + 1000 W, stacionární, objem 240 l             
                                                                              

85 970,00ks    605223

Strana  164, 165
CHG8                          

Nádoba expanzní COSMO MAG-H 8l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                          
                                                  

1 419,00ks    331814
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CHG12                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 12l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

1 525,00ks    331816

CHG18                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 18l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

1 593,00ks    331817

CHG25                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 25l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

1 686,00ks    331818

CHG35                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 35l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

1 928,00ks    331820

CHG50                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 50l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

2 827,00ks    331822

CHG80                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 80l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                        
                                                   

4 168,00ks    331824

CHG100                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 100l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

5 162,00ks    331825

CHG140                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 140l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

8 689,00ks    331827

CHG200                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 200l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

11 191,00ks    515253

CHG250                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 250l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

11 916,00ks    515255

CHG300                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 300l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

12 537,00ks    515256

CHG400                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 400l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

23 596,00ks    515257

CHG500                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 500l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

25 014,00ks    515259

CHG600                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 600l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

27 015,00ks    515262

CHG800                        
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 800l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                      
                                                    

52 431,00ks    515263

CHG1000                       
Nádoba expanzní COSMO MAG-H 1000l, max.tlak 6bar, topení, bílá                                                                                     
                                                    

53 589,00ks    515264

REF7612000                    
Konzola víceúčelová KM 8-25                                                                                                                                           
                                 

1 170,00ks    20479

REF6830100                    
Kohout kulový se zajištěním MK 3/4"                                                                                                                                
                                    

1 110,00ks    37620
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REF6830200                    
Kohout kulový se zajištěním MK 1"                                                                                                                                   
                                   

1 658,00ks    310701

REF7611000                    
Konzola s páskou KS 8-25                                                                                                                                               
                                

309,80ks    304467

CTG8                          
Nádoba expanzní COSMO MAG-W 8l, max.tlak 10bar, pitná voda, bílá                                                                                 
                                                      

1 930,00ks    524376

CTG12                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-W 12l, max.tlak 10bar, pitná voda, bílá                                                                                
                                                      

2 449,00ks    524377

CTG18                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-W 18l, max.tlak 10bar, pitná voda, bílá                                                                                
                                                      

2 775,00ks    524378

CTG25                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-W 25l, max.tlak 10bar, pitná voda, bílá                                                                                
                                                      

3 000,00ks    524379

CTG33                         
Nádoba expanzní COSMO MAG-W 33l, max.tlak 10bar, pitná voda, bílá                                                                                
                                                      

4 479,00ks    524380

Strana  166, 167
ZEH471360070                  

Jednotka ComfoAir Fit 100 SL Entalpie, hrdla pro připojení exteriéru dole, hrdlo pro přívod vlevo                                           
                                                           

49 476,00ks    666994

ZEH471360100                  
Jednotka ComfoAir Fit 100 SR Entalpie, hrdla pro připojení exteriéru dole, hrdlo pro přívod vpravo                                         
                                                            

49 476,00ks    666996

ZEH471360010                  
Jednotka ComfoAir Fit 100 CL Entalpie, hrdla pro připojení exteriéru vzadu, hrdlo pro přívod vlevo                                         
                                                            

49 476,00ks    666998

ZEH471360040                  
Jednotka ComfoAir Fit 100 CR Entalpie, hrdla pro připojení exteriéru vzadu, hrdlo pro přívod vpravo                                      
                                                              

49 476,00ks    666999

Strana  168, 169
ZEH471429207                  

Jednotka chladící ComfoClime 36, 721x840x575 mm, pro dohřívání a odvlhčování vzduchu                                                   
                                                                

88 132,00ks    603045

ZEH990328768                  
Adaptér ComfoClime 36, pro připojení k větrací jednotce ComfoAir Q600                                                                             
                                                     

2 631,00ks    647901

ZEH471420010                  
Modul klimatický ComfoClime 24, pro dohřev, dochlazování a odvlhčování vzduchu, invertorová technologie tepelného 
čerpadla (vzduch                                                                      

82 081,00ks    629918

ZEH990328763                  
Adaptér ComfoClime 24, pro připojení k větrací jednotce ComfoAir Q350/Q450                                                                    
                                                         

2 631,00ks    629914

ZEH527007210                  
Zehnder decentrální větrací jednotka ComfoSpot 50, bílý plastový venkovní kryt, bez stěnové instalační trubky                      
                                                                    

28 989,00ks    482570

ZEH527005440                  
Trubka kruhová stěnová instalační, D 315 mm, délka = 600mm                                                                                          
                                                   

2 899,00ks    453765
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ZEH527008660                  
Modul okenní pro ComfoSpot 50                                                                                                                                       
                                   

13 489,00ks    582713

ZEH527007240                  
Jednotka větrací ComfoAir 70-bílý plastový venkovní kryt                                                                                                   
                                            

40 687,00ks    493380

ZEH527005200                  
Trubka kruhová instalační pro ComfoAir 70, prům. 250mm, délka 600mm, plast                                                                  
                                                           

2 537,00ks    463511

ZEH527008670                  
Modul okenní pro ComfoAir 70                                                                                                                                          
                                 

13 489,00ks    582716

ZEH527010550                  
Modul ComfoRF, pro ComfoSpot 50 a ComfoAir70, RF modul, připojení kabelem                                                                   
                                                           

3 725,00ks    605018

ZEH527010580                  
ConnectBox, pro ComfoSpot 50 a ComfoAir70, pro ovládání jedné nebo více jednotek pomocí aplikace v mobilu, požadované 
příslušenství:                                                                    

9 285,00ks    605022

ZEH471502110                  
Jednotka větrací rekuperační komfortní ComfoAir Q350 TR                                                                                                 
                                               

89 474,00ks    475897

ZEH400502007                  
Registr předehřívací pro ComfoAir Q350/450/600                                                                                                              
                                           

11 024,00ks    473333

ZEH471502111                  
Jednotka větrací rekuperační komfortní ComfoAir Q350 TR s entalpickým výměníkem průtok vzduchu 350 m3/hod (200 Pa)    
                                                                                 

110 568,00ks    475042

ZEH990201330                  
Suchý sifon 5/4 ComfoAir 350/550, ComfoFond-L                                                                                                              
                                            

1 642,00ks    420677

ZEH990328693                  
Trubka CosmoPipe Compact 160 EPP L=1000mm, D=190/160 AKCE                                                                                   
                                                           

831,00ks    507653

ZEH990328694                  
Koleno CosmoPipe Compact 160- 45st. EPP D=190/160 AKCE                                                                                            
                                                     

317,00ks    507655

ZEH990328695                  
Spojka CosmoPipe Compact 160 EPP D=214/190 AKCE                                                                                                      
                                                  

342,00ks    507651

ZEH990430595                  
Mřížka kombinovaná protidešová levá DN 160                                                                                                                   
                                          

6 510,00ks    538853

ZEH990326331                  
Spojovací nátrubek DN 160 bez těsnění k připojení vzduch.hadice/ComfoPipe                                                                      
                                                        

278,00ks    424842

ZEH990319016                  
Hadice hliníková vzduchová flexibilní bez izolace DN160 délka10 m                                                                                     
                                                 

3 757,00bal   432726

ZEH990323512                  
Deska montážní CW-P 320 DN160                                                                                                                                    
                                      

1 726,00ks    421718

ZEH990323501                  
Tlumič hluku CW-S 320                                                                                                                                                   
                               

5 339,00ks    417635
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ZEH990323613                  
Deska montážní CW-M 320-6x90 P                                                                                                                                   
                                      

2 492,00ks    446607

ZEH990323627                  
Deska koncová CW-P 420 – DN 160, 420x44,3x230 mm                                                                                                    
                                                   

1 867,00ks    475914

ZEH990323504                  
Tlumič akustický CW-S 420, rozměry: 500 x 420 x 230 (D x Š x H)                                                                                     
                                                   

6 247,00ks    477847

ZEH990323622                  
Deska montážní CW-M 420-8 x 90/P, 420x40x230 mm                                                                                                      
                                                  

3 167,00ks    475915

ZEH990328009                  
Větrací trubka ComfoTube 90 /BALENÍ 50 m/  AKCE                                                                                                           
                                             

4 990,00bal   417714

ZEH990328363                  
Těsnící O-kroužek DN 90, balení 10 ks AKCE                                                                                                                     
                                        

360,00bal   417711

ZEH990320027                  
Comfoset 90 škrtící element pro regulaci průtoku vzduchu /RES-CT-CS-DN90                                                                      
                                                         

456,00ks    417689

ZEH990326126                  
Kryt vývodu vzduchu TVA-P 90 s délk.hrdla 300mm DN 125, 1 x 90, V400 vč.mont.úhelníků AKCE                                        
                                                                     

1 039,00ks    417702

ZEH705613126                  
Ventil talířový přiváděného vzduchu ComfoValve Luna S125 AKCE                                                                                       
                                                   

863,00ks    495219

ZEH705613127                  
Ventil talířový odváděného vzduchu ComfoValve Luna E125 + filtr, DN 125, d=170 mm, v=30mm, filtr ISO Coarse ?45% (G3)
AKCE                                                                              

863,00ks    545158

ZEH705613135                  
Talířový ventil přiváděného vzduchu ComfoValve Luna S125 (plast, barva černá)                                                                  
                                                        

1 153,00ks    601740

ZEH705613134                  
Talířový ventil odváděného vzduchu ComfoValve Luna E125 + filtr (plast, barva černá)                                                         
                                                          

1 220,00ks    601735

Strana  170, 171
ZEH471239608                  

Jednotka větrací Zehnder ComfoAir Standard 375 L                                                                                                           
                                            

54 789,00ks    605024

ZEH471239610                  
Jednotka větrací ComfoAir Standard 375 VL komfortní  s předehřevem, 375 m3/h, levá                                                        
                                                             

58 966,00ks    574736

ZEH471508125                  
Jednotka komfortní větrací ComfoAir E350 VL - levá s předehřívacím registrem AKCE                                                           
                                                           

82 534,00ks    536772

ZEH471508220                  
Jednotka komfortní větrací ComfoAir E350 L, entalpický výměník, přívod vzduchu do interiéru vlevo, AKCE                            
                                                                    

92 913,00ks    576709

ZEH990326331                  
Spojovací nátrubek DN 160 bez těsnění k připojení vzduch.hadice/ComfoPipe                                                                      
                                                        

278,00ks    424842
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ZEH990328693                  
Trubka CosmoPipe Compact 160 EPP L=1000mm, D=190/160 AKCE                                                                                   
                                                           

831,00ks    507653

ZEH990328694                  
Koleno CosmoPipe Compact 160- 45st. EPP D=190/160 AKCE                                                                                            
                                                     

317,00ks    507655

ZEH990430584                  
Mřížka venkovní pro montáž na stěnu DN160 do 450m3/h (pro ComfPipe Plus 160)                                                              
                                                             

2 790,00ks    424596

ZEH990326331                  
Spojovací nátrubek DN 160 bez těsnění k připojení vzduch.hadice/ComfoPipe                                                                      
                                                        

278,00ks    424842

ZEH990319016                  
Hadice hliníková vzduchová flexibilní bez izolace DN160 délka10 m                                                                                     
                                                 

3 757,00bal   432726

ZEH990323512                  
Deska montážní CW-P 320 DN160                                                                                                                                    
                                      

1 726,00ks    421718

ZEH990323501                  
Tlumič hluku CW-S 320                                                                                                                                                   
                               

5 339,00ks    417635

ZEH990323613                  
Deska montážní CW-M 320-6x90 P                                                                                                                                   
                                      

2 492,00ks    446607

ZEH990328009                  
Větrací trubka ComfoTube 90 /BALENÍ 50 m/  AKCE                                                                                                           
                                             

4 990,00bal   417714

ZEH990328363                  
Těsnící O-kroužek DN 90, balení 10 ks AKCE                                                                                                                     
                                        

360,00bal   417711

ZEH990320027                  
Comfoset 90 škrtící element pro regulaci průtoku vzduchu /RES-CT-CS-DN90                                                                      
                                                         

456,00ks    417689

ZEH990326126                  
Kryt vývodu vzduchu TVA-P 90 s délk.hrdla 300mm DN 125, 1 x 90, V400 vč.mont.úhelníků AKCE                                        
                                                                     

1 039,00ks    417702

ZEH705613126                  
Ventil talířový přiváděného vzduchu ComfoValve Luna S125 AKCE                                                                                       
                                                   

863,00ks    495219

ZEH705613127                  
Ventil talířový odváděného vzduchu ComfoValve Luna E125 + filtr, DN 125, d=170 mm, v=30mm, filtr ISO Coarse ?45% (G3)
AKCE                                                                              

863,00ks    545158

ZEH527006320                  
Zehnder Climos 200 VR Eco, jednotka entalpický výměník, předehřev (typ A)                                                                      
                                                        

58 583,00ks    523586

ZEH990326330                  
Nátrubek spojovací DN125                                                                                                                                               
                                

265,00ks    478882

ZEH990328690                  
Trubka CosmoPipe Compact 125 EPP L=1000 mm, D=155/125 AKCE                                                                                  
                                                           

868,00ks    516853

ZEH990328691                  
Koleno CosmoPipe Compact 125 45st. EPP D=155/125 AKCE                                                                                              
                                                    

377,00ks    516858
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ZEH990328692                  
Spojka CosmoPipe Compact 125 EPP, D=179/155 AKCE                                                                                                     
                                                  

350,00ks    516855

ZEH990430250                  
Mřížka protidešová venkovní pro montáž na stěnu DN 125 do 200 m3/h                                                                              
                                                       

2 656,00ks    422063

ZEH990323511                  
Deska koncová  CW-P 320 - DN125                                                                                                                                  
                                      

1 681,00ks    422068

ZEH990323501                  
Tlumič hluku CW-S 320                                                                                                                                                   
                               

5 339,00ks    417635

ZEH990323612                  
Deska montážní CW-M320-6x75/P, Comfo Tube 75                                                                                                            
                                               

2 272,00ks    439718

ZEH990328007                  
Větrací trubka ComfoTube 75, balení 50m AKCE                                                                                                                
                                           

4 370,00bal   439240

ZEH990320026                  
Comfoset 75 škrtící element pro regulaci průtoku vzduchu /RES-CT-CS-DN75                                                                      
                                                         

384,00ks    439259

ZEH990328362                  
Těsnící O-kroužek DN 75, balení 10 ks AKCE                                                                                                                     
                                        

360,00bal   439273

ZEH990326125                  
Kryt vývodu vzduchu TVA-P 75 s délk.hrdla 300mm DN 125, 2 x 75, V385 vč.mont.úhelníků AKCE                                        
                                                                     

1 039,00ks    439265

ZEH705613126                  
Ventil talířový přiváděného vzduchu ComfoValve Luna S125 AKCE                                                                                       
                                                   

863,00ks    495219

ZEH705613127                  
Ventil talířový odváděného vzduchu ComfoValve Luna E125 + filtr, DN 125, d=170 mm, v=30mm, filtr ISO Coarse ?45% (G3)
AKCE                                                                              

863,00ks    545158

Strana  172, 173
ZEH471212210                  

Zehnder ComfoAir 180, větrací jednotka AKCE                                                                                                                   
                                         

48 576,00ks    431471

ZEH471212215                  
Zehnder ComfoAir 180, větrací jednotka s předehřevem AKCE                                                                                            
                                                  

55 659,00ks    504480

ZEH471212230                  
Zehnder ComfoAir 180 Enthalpie, větrací jednotka s entalpickým výměníkem AKCE                                                              
                                                            

65 517,00ks    431472

ZEH655010215                  
Ovládací jednotka Comfo'Sense 67 pro ComfoAir 160,180,350,550                                                                                     
                                                     

8 447,00ks    420676

ZEH990328801                  
ComfoPipe Plus připojovací box, horizontální, pravý                                                                                                           
                                         

1 927,00ks    549319

ZEH990328807                  
ComfoPipe Plus zdvojené potrubí, přechodová sada                                                                                                            
                                           

2 177,00ks    549322
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ZEH990328690                  
Trubka CosmoPipe Compact 125 EPP L=1000 mm, D=155/125 AKCE                                                                                  
                                                           

868,00ks    516853

ZEH990430592                  
Mřížka kombinovaná protidešová levá DN 125                                                                                                                   
                                          

4 846,00ks    438116

ZEH990328804                  
Adaptér 2x DN 125 pro CA180, přímé napojení na kruhové potrubí DN 125 AKCE                                                                 
                                                            

1 312,00ks    488167

ZEH990326330                  
Nátrubek spojovací DN125                                                                                                                                               
                                

265,00ks    478882

ZEH990319012                  
Hadice hliníková vzduchová flexibilní DN125 délka 10m                                                                                                      
                                            

2 934,00bal   418464

ZEH990323510                  
Deska koncová  CW-P 220 - DN125                                                                                                                                  
                                      

1 352,00ks    417634

ZEH990323500                  
Tlumič hluku CW-S 220                                                                                                                                                   
                               

4 776,00ks    418460

ZEH990323611                  
Deska montážní CW-M 220-4 x 90/P                                                                                                                                 
                                      

2 019,00ks    451509

ZEH990328009                  
Větrací trubka ComfoTube 90 /BALENÍ 50 m/  AKCE                                                                                                           
                                             

4 990,00bal   417714

ZEH990320027                  
Comfoset 90 škrtící element pro regulaci průtoku vzduchu /RES-CT-CS-DN90                                                                      
                                                         

456,00ks    417689

ZEH990328363                  
Těsnící O-kroužek DN 90, balení 10 ks AKCE                                                                                                                     
                                        

360,00bal   417711

ZEH990320062                  
Kryt vývodu vzduchu Renoventil s přechodem na ComfoTube 90 400mm                                                                             
                                                          

1 009,00ks    417700

ZEH990326254                  
Renoventil indukční příváděného vzduchu, kulatý DN 90, D=105 mm                                                                                  
                                                      

327,00ks    417690

ZEH990326126                  
Kryt vývodu vzduchu TVA-P 90 s délk.hrdla 300mm DN 125, 1 x 90, V400 vč.mont.úhelníků AKCE                                        
                                                                     

1 039,00ks    417702

ZEH705613127                  
Ventil talířový odváděného vzduchu ComfoValve Luna E125 + filtr, DN 125, d=170 mm, v=30mm, filtr ISO Coarse ?45% (G3)
AKCE                                                                              

863,00ks    545158

Strana  176, 177
ELDSP306200010                

Jednotka SABIK 210 R8 rezidenční rekuperační                                                                                                                  
                                         

51 479,00ks    668075

ELDSP306200040                
Jednotka SABIK 210 E R8 rekuperační s entalp. vým.                                                                                                         
                                            

68 872,00ks    668079
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ELDSP306200020                
Jednotka SABIK 350 rezidenční rekuperační                                                                                                                      
                                        

59 699,00ks    640990

ELDSP306200050                
Jednotka SABIK 350 E R8 rekuperační s entalp. vým.                                                                                                         
                                            

73 505,00ks    668085

ELDSP306200030                
Jednotka SABIK 500 R8 rezidenční rekuperační                                                                                                                  
                                         

70 823,00ks    668078

ELDSP306200060                
Jednotka  SABIK 500 E R8 rekuperační s entalp. vým.                                                                                                        
                                            

82 472,00ks    668089

ELDSP306202020                
Filtr AFR-SABIK 210 F7/G4 (ISO ePM1 70%)/(ISO coarse 65%)                                                                                          
                                                    

1 263,00ks    668142

ELDSP306202010                
Filtr AFR-SABIK 210 G4/G4 (ISO coarse 65%)                                                                                                                   
                                          

953,00ks    668136

ELDSP306202040                
Filtr AFR-SABIK 350 F7/G4 (ISO ePM1 70%)/(ISO coarse 65%)                                                                                          
                                                    

1 448,00ks    668152

ELDSP306202030                
Filtr AFR-SABIK 350 G4/G4 (ISO coarse 65%)                                                                                                                   
                                          

1 212,00ks    668146

ELDSP306202060                
Filtr AFR-SABIK 500 F7/G4 (ISO ePM1 70%)/(ISO coarse 65%)                                                                                          
                                                    

1 621,00ks    668160

ELDSP306202050                
Filtr AFR-SABIK 500 G4/G4 (ISO coarse 65%)                                                                                                                   
                                          

1 331,00ks    668158

ELDSP306200090                
Předehřev SABIK 210-PH vestavný (volit. příslušenství)                                                                                                     
                                            

9 163,00ks    668094

ELDSP306200100                
Předehřev SABIK 350-PH vestavný (volit. příslušenství)                                                                                                     
                                            

9 806,00ks    668095

ELDSP306200110                
Předehřev SABIK 500-PH vestavný (volit. příslušenství)                                                                                                     
                                            

11 022,00ks    668096

ELDED510100020                
Ochrana protimrazová MBE-AFP 125/0,4 el. ohřívač, aktivní pro dohřev přívodního vzduchu                                                  
                                                              

10 168,00ks    431510

ELDGI100100010                
Sifon SF-P 138 podtlakový s uzávěrem                                                                                                                             
                                      

857,00ks    623764

Strana  178, 179
ELDSP306200260                

Jednotka NASHIRA S 150 R8 rezidenční rekuperační                                                                                                          
                                             

45 727,00ks    668119

ELDSP306200280                
Jednotka NASHIRA S 150 E R8 rezidenční rekuperační s entalp. vým.                                                                                  
                                                    

57 836,00ks    668123
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ELDSP306200270                
Jednotka NASHIRA S 200 R8 rezidenční rekuperační                                                                                                          
                                             

49 886,00ks    668120

ELDSP306200290                
Jednotka NASHIRA S 200 E R8 rezidenční rekuperační s entalp. vým.                                                                                  
                                                    

62 795,00ks    668128

ELDTK510100022                
Ohřívač elektrický MBE 125/0,8                                                                                                                                        
                                 

6 500,00ks    448114

ELDSP306202210                
Filtr AFR-NASHIRA G4/G4 (ISO coarse 65%)                                                                                                                     
                                          

1 123,00ks    668163

ELDSP306202220                
Filtr AFR-NASHIRA G4/M5 (ISO coarse 65%)/(ISO ePM10 50%)                                                                                         
                                                      

1 364,00ks    668164

ELDSP306202230                
Filtr AFR-NASHIRA G4/F7 (ISO coarse 65%)/(ISO ePM1 70%)                                                                                            
                                                    

1 273,00ks    668165

ELDSP306202240                
Filtr AFR-NASHIRA G4/F9                                                                                                                                                
                                

1 506,00ks    668167

ELDSP306202250                
Filtr AFR-NASHIRA G4/CA                                                                                                                                                
                                

1 674,00ks    668169

ELDSP306200250                
Kit RF NASHIRA                                                                                                                                                              
                           

3 628,00ks    668100

ELDGI100100010                
Sifon SF-P 138 podtlakový s uzávěrem                                                                                                                             
                                      

857,00ks    623764

Strana  180, 181
ELDBR360100010                

Jednotka rekuperační RESPIRO 150 PRO malá                                                                                                                   
                                           

13 283,00ks    625774

ELDBR360100020                
Náhradní filtry G3/G3 na RESPIRO 150 P PRO (4 ks)                                                                                                          
                                            

519,00ks    671190

ELDSP120102010                
Ventilátor axiální DECOR 100 CZ Design RE, malý                                                                                                              
                                          

1 830,00ks    545224

ELDSP120102020                
Ventilátor axiální DECOR 100 DESIGN CRZ, IPX4, malý                                                                                                      
                                              

2 844,00ks    546712

ELDSP120102030                
Ventilátor axiální DECOR 100 DESIGN CHZ, IPX4, malý, s hygrostatem, nastavitelný doběh 1–30 min, se zpětnou klapkou      
                                                                              

4 638,00ks    546716

ELDSP120102110                
Ventilátor axiální  DECOR 200 DESIGN CZ, malý                                                                                                                
                                          

1 898,00ks    668064

ELDSP120102120                
Ventilátor axiální DECOR 200 DESIGN CRZ, IPX4, malý                                                                                                      
                                              

2 858,00ks    625700
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ELDSP120102130                
Ventilátor axiální DECOR 200 DESIGN CHZ, malý                                                                                                               
                                           

4 913,00ks    668070

ELDSP124100060                
Ventilátor axiální SILENT 100 CZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                       
                                           

2 810,00ks    338725

ELDSP124100075                
Ventilátor axiální SILENT 100 CHZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                     
                                            

5 999,00ks    425151

ELDSP124100070                
Ventilátor axiální SILENT 100 CRZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                     
                                            

4 159,00ks    425183

ELDSP124100160                
Ventilátor axiální SILENT 200 CZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                       
                                           

4 068,00ks    425145

ELDSP124100165                
Ventilátor axiální SILENT 200 CRZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                     
                                            

4 925,00ks    425147

ELDSP124100170                
Ventilátor axiální SILENT 200 CHZ Design 3C IP45 tichý                                                                                                     
                                            

6 813,00ks    425143

ELDSP123100010                
Ventilátor SILENT DUAL 100 IP45 BOOST                                                                                                                          
                                        

3 549,00ks    573391

ELDSP123100020                
Ventilátor SILENT DUAL 200 IP44 malý                                                                                                                             
                                      

4 751,00ks    625740

Strana  182, 183
TRITVSET2,7                   

TRINNITY klimatizace 2,7/3,0 chlazení/topení, vnitřní a venkovní jednotka, R32, wifi                                                            
                                                       

17 455,00ks    621677

TRITVSET3,5                   
TRINNITY klimatizace 3,5/3,8 chlazení/topení, vnitřní a venkovní jednotka, R32, wifi                                                            
                                                       

20 950,00ks    621679

TRITVSET5,1                   
TRINNITY klimatizace 5,2/5,6 chlazení/topení, vnitřní a venkovní jednotka, R32, wifi                                                            
                                                       

25 362,00ks    669838

TRITVSK26IEWG2                
TRINNITY Jednotka vnitřní klimatizační mono/multi, chlazení/topení 2,7/3,0 kW, R32, wifi                                                    
                                                           

6 320,00ks    609520

TRITVSK35IEWG2                
TRINNITY Jednotka vnitřní klimatizační mono/multi, chlazení/topení 3,5,/3,8 kW, R32, wifi                                                   
                                                           

7 857,00ks    609521

TRITVSK52IEWG2                
TRINNITY Jednotka vnitřní klimatizační mono/multi chlazení/topení 5,2/5,6 kW, R32 wifi                                                      
                                                           

9 146,00ks    609523

TRITVSK26AEMG2                
TRINNITY Jednotka venkovní klimatizační mono, chlazení/topení 2,7/3,0 kW, R32                                                                
                                                          

11 135,00ks    609528

TRITVSK35AEMG2                
TRINNITY Jednotka venkovní klimatizační mono, chlazení/topení 3,5/3,8 kW, R32                                                                
                                                          

13 093,00ks    609529
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TRITVSK52AEMG2                
TRINNITY Jednotka venkovní klimatizační mono chlazení/topení 5,2/5,6 kW, R32                                                                 
                                                          

16 216,00ks    609534

TRITVSK71AETG2                
TRINNITY Jednotka venkovní klimatizační trial chlazení/topení  7,1/8,6 kW, R32                                                                  
                                                       

26 771,00ks    609574

TRITVSK80AEQG2                
TRINNITY Jednotka venkovní klimatizační quadri chlazení /topení  8,0/9,5 kW, R32                                                              
                                                         

28 737,00ks    609575

IVACZMO09IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 09HPIN MINI                                                                                                
                                               

43 115,00ks    582059

IVACBMO10IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 10HPIN                                                                                                        
                                            

43 115,00ks    625613

IVACBMO12IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 12HPIN                                                                                                        
                                            

45 720,00ks    625614

IVACBMR12IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 12HPIN ELEC                                                                                               
                                                

53 535,00ks    625615

IVACZMO15IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 15HPIN                                                                                                        
                                            

48 325,00ks    582060

IVAC3MS15IC3II                
Klimatizace bez venkovní jednotky - IVAR.2.0 15HPIN ELEC (C3MS15IC3II)                                                                         
                                                        

56 140,00ks    661659

Strana  184, 185
LGES09EC.NSJS+S09EC.UA3S      

Klimatizace S09EC.NSJS+S09EC.UA3S                                                                                                                             
                                         

27 670,00ks    672479

LGES12EC.NSJS+S12EC.UA3S      
Klimatizace 12EC.NSJS+S12EC.UA3S                                                                                                                               
                                        

28 772,00ks    672476

LGES18EC.NSKS+S18EC.UL2S      
Klimatizace S18EC.NSKS+S18EC.UL2S                                                                                                                             
                                         

44 345,00ks    672481

LGES24EC.NSKS+S24EC.U24S      
Klimatizace S24EC.NSKS+S24EC.U24S                                                                                                                             
                                         

52 523,00ks    672482

LGEPC09SC.NSJT+PC09SC.UA3T    
Klimatizace PC09SC.NSJT+PC09SC.UA3T                                                                                                                          
                                          

31 933,00ks    672483

LGEPC12SC.NSJT+PC12SC.UA3T    
Klimatizace PC12SC.NSJT+PC12SC.UA3T                                                                                                                          
                                          

33 209,00ks    672484

LGEPC18SC.NSKT+PC18SC.UL2T    
Klimatizace PC18SC.NSKT+PC18SC.UL2T                                                                                                                          
                                          

48 869,00ks    672485

LGEPC24SC.NSKT+PC24SC.U24T    
Klimatizace PC24SC.NSKT+PC24SC.U24T                                                                                                                         
                                           

57 830,00ks    672486
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BCT7 733 703 208              
Klimatizace Climate CL4000i-Set 26 WE, 2,6/2,9 kW                                                                                                          
                                            

19 300,00ks    663353

BCT7 733 703 209              
Klimatizace Climate CL4000i-Set 35 WE, 3,5/3,8 kW                                                                                                          
                                            

20 300,00ks    648512

BCT7 733 703 210              
Klimatizace Climate CL4000i-Set 52 WE, 5,2/5,4 kW                                                                                                          
                                            

30 500,00ks    667108

Strana  186, 187
TRIRUNMCD10                   

Měď chladírenská DUO 1/4" (6,35x1mm) - 3/8" (9,52x1mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                               
                                                                         

263,40m     654653

TRIRUNMCD15                   
Měď chladírenská DUO 1/4"(6,35x0,8mm) - 1/2"(12,70x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                         
                                                                            

312,10m     654662

TRIRUNMCZ2508                 
Měď chladírenská 1/4"(6,35x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

96,30m     654664

TRIRUNMCZ2508A                
Měď chladírenská 1/4"(6,35x0,7mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

89,80m     654655

TRIRUNMCZ2510                 
Měď chladírenská 3/8"(9,52x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

143,40m     654665

TRIRUNMCZ2510A                
Měď chladírenská 3/8"(9,52x0,7mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

132,00m     654656

TRIRUNMCZ2515                 
Měď chladírenská 1/2"(12,70x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                               
                                                             

189,90m     654666

TRIRUNMCZ2515A                
Měď chladírenská 1/2"(12,70x0,7mm), stěna izolace 9mm, návin 25 m, TRINNITY                                                               
                                                             

173,10m     654657

TRIRUNMCZ2516                 
Měď chladírenská 5/8" (15,87x1mm), stěna izolace 9mm, návin 25m, TRINNITY                                                                  
                                                            

304,50m     654667

TRIRUNMCZ2520                 
Měď chladírenská 3/4" (19,05x1mm), stěna izolace 9mm, návin 25m, TRINNITY                                                                  
                                                            

371,60m     654668

TRIRUNMCZ2522                 
Měď chladírenská 7/8" (22,22x1mm), stěna izolace 9mm, návin 25m, TRINNITY                                                                  
                                                            

432,70m     654669

TRIRUNMCZ5008                 
Měď chladírenská 1/4"(6,35x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 50 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

96,30m     654658

TRIRUNMCZ5010                 
Měď chladírenská 3/8"(9,52x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 50 m, TRINNITY                                                                 
                                                            

143,40m     654659

TRIRUNMCZ5015                 
Měď chladírenská 1/2"(12,70x0,8mm), stěna izolace 9mm, návin 50 m, TRINNITY                                                               
                                                             

189,90m     654660
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CBS7911023                    
Konzole na stěnu 790x450x400 mm pro klimatizace S581P, nosnost 80+80 kg,                                                                   
                                                            

616,00pár   630543

CBS7911024                    
Konzole na stěnu 790x520x400 mm, nosnost 80+80 kg                                                                                                     
                                                 

655,00pár   630544

CBS7911030                    
Konzole na šikmou střechu 850x520 mm, nosnost 120 kg                                                                                                  
                                                 

1 470,00pár   630545

CBS792EXC85                   
Podstavec plastový 1000 mm, nosnost 80+80 kg                                                                                                               
                                            

612,90pár   630546

CBS792S7636                   
Podstavec plastový 600 mm, nosnost 100+100 kg                                                                                                             
                                             

1 142,00pár   630547

CBS6041090                    
Silent blok M8x20 S3030, pr. 30 mm, závit na obě strany, nosnost 40 kg                                                                            
                                                     

98,00ks    630550

CBS792OD90                    
Lišta uložení potrubí a kabeláže šířka 90 mm, délka 2 m                                                                                                     
                                           

254,00ks    630552

CBS792SDC90                   
Spojka pro OD 90 lišty                                                                                                                                                    
                             

33,40ks    630554

CBS792SDCO90                  
Roh vnější OD90                                                                                                                                                             
                           

51,80ks    630557

CBS792SDIC90                  
Roh vnitřní OD90                                                                                                                                                            
                           

51,80ks    630560

CBS792SDFE90                  
Roh krycí OD90                                                                                                                                                               
                          

66,80ks    630561

CBS792SDWC90                  
Kryt průchodu OD90                                                                                                                                                        
                             

75,20ks    630562

CBS792SDWR90                  
Koncovka průchodu OD90                                                                                                                                                
                                 

60,20ks    630564

CBS792ODT90                   
T-kus OD90                                                                                                                                                                    
                         

115,30ks    630566

CBS792ADPS016                 
Hadice kondenzační vroubková, pr 16 mm                                                                                                                        
                                         

21,00m     630596

CBS7920101                    
Hadice k čerpadlům kondenzátu 9x6 mm                                                                                                                          
                                         

13,40m     630600

CBS792CCSR32                  
Průchod hadice, vel. 32                                                                                                                                                   
                             

59,00ks    630571

CBS792HO65                    
Box instalační 430x65x95                                                                                                                                                
                               

183,70ks    630602
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CBS792ACCY16                  
Spojka/rozdvojení Y hadice 16 mm                                                                                                                                   
                                    

36,80ks    630604

CBS7920015                    
Čerpadlo odvod kondenzátu s plovákem 230 V, MINI AQUA                                                                                                
                                                  

3 460,00ks    630613

CBS10155105.1                 
Baterie REFCO BM2-6-DS-R32                                                                                                                                          
                                   

6 266,00ks    630619

CBS10155975                   
JAVAC Hadice plnicí 180cm sada Safe Seal R410/R32                                                                                                         
                                             

2 891,00ks    630621

CBS10155533                   
JAVAC Pertlovačka excentrická metrická 6-18mm                                                                                                              
                                            

6 292,00ks    630623

Strana  188, 189
VTS1-4-0101-0455              

VOLCANO VR MINI EC NEW jednotka teplovzdušná 3-20kW, verze s EC motorem                                                                 
                                                               

8 540,00ks    469371

VTS1-4-0101-0442              
VOLCANO VR1 EC NEW jednotka teplovzdušná 5-30kW, verze s EC motorem                                                                       
                                                             

12 404,00ks    469372

VTS1-4-0101-0443              
VOLCANO VR2 EC NEW jednotka teplovzdušná 8-50kW, verze s EC motorem                                                                       
                                                             

13 664,00ks    469374

VTS1-4-0101-0444              
VOLCANO VR3 EC NEW jednotka teplovzdušná 13-75kW, verze s EC motorem                                                                     
                                                              

15 428,00ks    469376

VTS1-4-0101-0453              
Potenciometr VR EC 0-10V (regulátor otáček)                                                                                                                    
                                        

728,00ks    469384

VTS1-4-2801-0157              
Ovladač Volcano HMI přepínač otáček a termostat                                                                                                             
                                           

2 212,00ks    479348

VTS1-2-1204-2019              
Elektroventil 2-cestný XW                                                                                                                                                
                              

1 652,00ks    418691

Strana  194, 195
CNVFMU1015004501G00           

Těleso otopné 10-1500x450 CosmoNova, vertikální hyg., středové připojení, bez ventilu, bílá                                                
                                                            

12 974,00ks    408272

CNVFMU1015006001G00           
Těleso otopné 10-1500x600 CosmoNova, vertikální hyg., středové připojení, bez ventilu, bílá                                                
                                                            

14 770,00ks    441486

CNVFMU2018004511G00           
Těleso otopné 20-1800x450 CosmoNova, vertikální hyg., středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                       
                                                                   

24 453,00ks    434436

CNVFMU2018006011G00           
Těleso otopné 20-1800x600 CosmoNova, vertikální hyg., středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                       
                                                                   

27 807,00ks    425448

CNVFMU2019506011G00           
Těleso otopné 20-1950x600 CosmoNova, vertikální hyg., středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                       
                                                                   

29 110,00ks    451308
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CNVFMU2118003011G00           
Těleso otopné 21-1800x300 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

26 131,00ks    395081

CNVFMU2118004511G00           
Těleso otopné 21-1800x450 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

30 102,00ks    419079

CNVFMU2118006011G00           
Těleso otopné 21-1800x600 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

34 445,00ks    408802

CNVFMU2119504511G00           
Těleso otopné 21-1950x450 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

31 094,00ks    419080

CNVFMU2119506011G00           
Těleso otopné 21-1950x600 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

34 715,00ks    421823

CNVFMU2218003011G00           
Těleso otopné 22-1800x300 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

29 731,00ks    408605

CNVFMU2218004511G00           
Těleso otopné 22-1800x450 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

34 012,00ks    471803

CNVFMU2218006011G00           
Těleso otopné 22-1800x600 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

38 791,00ks    463925

CNVFMU2219504511G00           
Těleso otopné 22-1950x450 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

35 192,00ks    421960

CNVFMU2219506011G00           
Těleso otopné 22-1950x600 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

40 469,00ks    419081

CNVFMU2221004511G00           
Těleso otopné 22-2100x450 CosmoNova, vertikální, středové připojení, plné boční kryty, bez ventilu, bílá                              
                                                                 

37 798,00ks    358989

Strana  196, 197
CNS21-550 0600                

Těleso otopné CosmoNova 21K-550x600mm, 777W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                                 
                                                                         

5 233,00ks    26692

CNS21-550 0800                
Těleso otopné CosmoNova 21K-550x800mm, 1036W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                               
                                                                          

6 058,00ks    26693

CNS21-550 1000                
Těleso otopné CosmoNova 21K-550x1000mm, 1295W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

6 882,00ks    26694

CNS21-550 1200                
Těleso otopné CosmoNova 21K-550x1200mm, 1554W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

7 698,00ks    26695

CNS21-550 1400                
Těleso otopné CosmoNova 21K-550x1400mm, 1813W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

8 548,00ks    26696

CNS21-550 1600                
Těleso otopné CosmoNova 21K-550x1600mm, 2072W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

9 344,00ks    26697
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CNS22-550 0600                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x600mm, 976W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                                 
                                                                         

5 728,00ks    26698

CNS22-550 0800                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x800mm, 1301W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RA9016                                 
                                                                         

6 748,00ks    26699

CNS22-550 1000                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x1000mm, 1626W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

7 817,00ks    26700

CNS22-550 1200                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x1200mm, 1951W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

8 842,00ks    26701

CNS22-550 1400                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x1400mm, 2276W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

9 858,00ks    26702

CNS22-550 1600                
Těleso otopné CosmoNova 22K-550x1600mm, 2602W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

10 888,00ks    26703

CNS33-550 0600                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x600mm, 1366W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                               
                                                                          

8 630,00ks    26704

CNS33-550 0800                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x800mm, 1822W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                               
                                                                          

10 045,00ks    26705

CNS33-550 1000                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x1000mm, 2277W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

11 463,00ks    26706

CNS33-550 1200                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x1200mm, 2732W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

12 877,00ks    26707

CNS33-550 1400                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x1400mm, 3188W, sanační,  kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                            
                                                                           

14 290,00ks    26708

CNS33-550 1600                
Těleso otopné CosmoNova 33K-550x1600mm, 3643W, sanační, kompakt, bez ventilu, s úchyty, RAL9016                             
                                                                           

15 702,00ks    26709

Strana  198, 199
CE222-5040                    

Těleso otopné COSMO E2 22-500/0400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

16 020,00ks    352155

CE222-5060                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/0600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

18 816,00ks    352156

CE222-5080                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/0800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

21 911,00ks    352160

CE222-5100                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/1000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

24 663,00ks    352161

CE222-5120                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/1200 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

27 715,00ks    352162
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CE222-5140                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/1400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

30 553,00ks    352163

CE222-5160                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/1600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

33 903,00ks    352164

CE222-5180                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/1800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

36 952,00ks    352166

CE222-5200                    
Těleso otopné COSMO E2 22-500/2000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

40 044,00ks    352167

CE222-6040                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/0400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

16 317,00ks    352342

CE222-6060                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/0600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

19 199,00ks    352344

CE222-6080                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/0800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

22 333,00ks    352345

CE222-6100                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/1000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

25 343,00ks    352346

CE222-6120                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/1200 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

28 353,00ks    352347

CE222-6140                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/1400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

30 612,00ks    352349

CE222-6160                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/1600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

34 917,00ks    352353

CE222-6180                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/1800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

38 143,00ks    352362

CE222-6200                    
Těleso otopné COSMO E2 22-600/2000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

41 234,00ks    352363

CE222-9040                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/0400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

17 715,00ks    352364

CE222-9060                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/0600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

21 189,00ks    352365

CE222-9080                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/0800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

25 172,00ks    352366

CE222-9100                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/1000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

29 032,00ks    352367

CE222-9120                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/1200 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

32 591,00ks    352368
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CE222-9140                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/1400 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

36 489,00ks    352369

CE222-9160                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/1600 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

41 151,00ks    352370

CE222-9180                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/1800 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

44 966,00ks    352371

CE222-9200                    
Těleso otopné COSMO E2 22-900/2000 pro nízkoteplotní systémy                                                                                       
                                                    

48 482,00ks    352373

Strana  208, 209
COSMOSADA                     

Kotva hmoždinková pro otopná tělesa CosmoNova (sada 2 kusy)                                                                                        
                                                    

90,00sada  32665

UPTRK                         
Sada konzolí radiátorových DS-2                                                                                                                                      
                                  

196,40sada  145907

UPTRKZO                       
Sada konzolí radiátorových se zátkou a odvzdušňovačem, DS-2A                                                                                        
                                                   

242,80sada  145908

UPTVK                         
Sada konzolí navrtávacích 160 mm                                                                                                                                   
                                    

196,00sada  101979

UPTVKZ                        
Sada konzolí navrtávacích se zátkou a odvzdušňovacím ventilem (sada GC)                                                                         
                                                       

238,00sada  26740

CSK2                          
COSMO sada 2 ks stojánkových konzol pro desková otopná tělesa (2ks konzole, 4 ks krytka bílá, uchycení)                           
                                                                     

1 847,00ks    575294

CSK3                          
COSMO sada 3 ks stojánkových konzol pro desková otopná tělesa (3ks konzole, 6 ks krytka bílá, uchycení)                           
                                                                     

2 773,00ks    575295

Strana  210, 211
ZEBKD22 450 720               

Těleso otopné TRINNITY KD22 450/720 žebříkové, rovné, 450W, bílé                                                                                  
                                                     

1 407,00ks    219245

ZEBKD22 450 960               
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/960 žebříkové, rovné 562W (90/70/20), bílé                                                                  
                                                           

1 558,00ks    190212

ZEBKD22 450 1320              
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1320 žebříkové, rovné 752W (90/70/20), bílé                                                                
                                                            

1 928,00ks    190213

ZEBKD22 450 1680              
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1680 žebříkové, rovné 956W (90/70/20), bílé                                                                
                                                            

2 344,00ks    190214

ZEBKD22 450 1840              
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1840 žebříkové, rovné 1090W (90/70/20), bílé                                                              
                                                             

2 647,00ks    204011

ZEBKD22 600 720               
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/720 žebříkové, rovné, bílé                                                                                            
                                                 

1 528,00ks    234366
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ZEBKD22 600 960               
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/960 žebříkové, rovné, 752W (90/70/20), bílé                                                                 
                                                           

1 724,00ks    190215

ZEBKD22 600 1320              
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1320 žebříkové, rovné, 1003W (90/70/20), bílé                                                             
                                                             

2 163,00ks    190216

ZEBKD22 600 1680              
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1680  1277W (90/70/20), žebříkové, rovné, bílé                                                            
                                                             

2 586,00ks    190217

ZEBKD22 600 1840              
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1840  1452W (90/70/20), žebříkové, rovné, bílé                                                            
                                                             

2 942,00ks    190218

ZEBKD22 750 960               
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/960  943W (90/70/20), žebříkové, rovné bílé                                                                 
                                                           

1 974,00ks    199325

ZEBKD22 750 1320              
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1320  1253W (90/70/20), žebříkové, rovné, bílé                                                            
                                                             

2 412,00ks    199326

ZEBKD22 750 1680              
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1680  1599W (90/70/20), žebříkové, rovné, bílé                                                            
                                                             

2 927,00ks    199327

ZEBKD22 750 1840              
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1840  1812W (90/70/20), žebříkové, rovné, bílé                                                            
                                                             

3 388,00ks    199328

Strana  212, 213
ZEBKDO22 450 960              

Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/960 562W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                             
                                                                 

1 618,00ks    190220

ZEBKDO22 450 1320             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1320 752W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                           
                                                                  

1 981,00ks    190221

ZEBKDO22 450 1680             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1680 956W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                           
                                                                  

2 374,00ks    190222

ZEBKDO22 450 1840             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1840 1090W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                         
                                                                   

2 707,00ks    204013

ZEBKDO22 600 960              
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/960 752W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                             
                                                                 

1 777,00ks    190224

ZEBKDO22 600 1320             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1320 1003W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                         
                                                                   

2 216,00ks    190225

ZEBKDO22 600 1680             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1680 1277W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                         
                                                                   

2 662,00ks    190226

ZEBKDO22 600 1840             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1840 1452W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, bílé                                                      
                                                                

3 032,00ks    190227

ZEBKDO22 750 960              
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/960 943W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                             
                                                                 

2 102,00ks    199329
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ZEBKDO22 750 1320             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/1320 1253W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                         
                                                                   

2 541,00ks    199330

ZEBKDO22 750 1680             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/1680 1599W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                         
                                                                   

3 184,00ks    199331

ZEBKDO22 750 1840             
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/1840 1812W, žebříkové, prohnuté, D-profil, bílé                                                          
                                                             

3 600,00ks    199332

ZEBKD22 450 960 SP            
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/960 žebříkové, rovné 579W, středové připojení, bílé                                                       
                                                             

1 875,00ks    211805

ZEBKD22 450 1320 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1320 žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                                              
                                                          

2 246,00ks    215022

ZEBKD22 450 1680 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1680 žebříkové, rovné 930W, středové připojení, bílé                                                     
                                                              

2 662,00ks    209034

ZEBKD22 450 1840 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 450/1840 žebříkové, rovné 1024W (90/70/20) žebříkové, rovné bílé, středové připojení           
                                                                            

2 964,00ks    210819

ZEBKD22 600 960 SP            
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/960 žebříkové, rovné, 734W, středové připojení, bílé                                                      
                                                             

2 034,00ks    218905

ZEBKD22 600 1320 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1320  966W, žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                                   
                                                              

2 480,00ks    209850

ZEBKD22 600 1680 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1680  1177W, žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                                 
                                                               

2 904,00ks    209033

ZEBKD22 600 1840 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 600/1840  1092W, žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                                 
                                                               

3 267,00ks    210826

ZEBKD22 750 1320 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1320  1287W (90/70/20), žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                
                                                                     

2 722,00ks    274858

ZEBKD22 750 1680 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1680  1569W (90/70/20), žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                
                                                                     

3 237,00ks    208213

ZEBKD22 750 1840 SP           
Těleso otopné TRINNITY KD22 750/1840  1805W (90/70/20), žebříkové, rovné, středové připojení, bílé                                
                                                                     

3 705,00ks    219372

ZEBKDO22 450 1320 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1320 770W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                            
                                                                       

2 299,00ks    247848

ZEBKDO22 450 1680 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1680 969W, žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                                             
                                                                 

2 700,00ks    215021

ZEBKDO22 450 1840 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 450/1840 1079W, žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                                           
                                                                  

3 025,00ks    213120

ZEBKDO22 600 1320 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1320 770W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, středové připojení                                   
                                                                      

2 526,00ks    216223
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ZEBKDO22 600 1680 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1680 1239W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                          
                                                                        

2 972,00ks    212182

ZEBKDO22 600 1840 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 600/1840 1428W (90/70/20), žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                          
                                                                        

3 350,00ks    215406

ZEBKDO22 750 1680 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/1680 1646W, žebříkové, prohnuté, D-profil, středové připojení, bílé                               
                                                                    

3 501,00ks    268195

ZEBKDO22 750 1840 SP          
Těleso otopné TRINNITY KDO22 750/1840 žebříkové, prohnuté, středové připojení, bílé                                                       
                                                             

3 910,00ks    221665

Strana  214, 215
VOGF3MA007004000000           

Těleso otopné CosmoStandard 714/400mm, 275W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                    
                                                                      

4 486,00ks    575198

VOGF3MA007005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/500mm, 374W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016             
                                                                              

4 586,00ks    575199

VOGF3MA007006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/600mm, 437W, středové připojení  (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016            
                                                                              

4 705,00ks    575200

VOGF3MA007007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/750mm, 529W, středové připojení  (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016            
                                                                              

4 887,00ks    575201

VOGF3MA007009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/900mm, 617W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                    
                                                                      

5 155,00ks    575202

VOGF3MA011004000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/400mm, 410W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                  
                                                                       

5 000,00ks    575203

VOGF3MA011005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/500mm, 568W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

5 108,00ks    575204

VOGF3MA011006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/600mm, 663W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

5 244,00ks    575205

VOGF3MA011007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/750mm, 802W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

5 456,00ks    575206

VOGF3MA011009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/900mm, 937W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                  
                                                                       

5 747,00ks    575207

VOGF3MA015004000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/400 mm, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                           
                                                                   

5 901,00ks    575208

VOGF3MA015005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1500/500mm, 733W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

6 086,00ks    575209

VOGF3MA015006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1500/600mm, 856W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

6 252,00ks    575210
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VOGF3MA015007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1500/750mm, 1035W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016         
                                                                                

6 503,00ks    575211

VOGF3MA015009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1500/900mm, 1208W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                
                                                                        

6 862,00ks    575212

VOGF3MA018004000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/400mm, 782W, středové připojení, žebříkové, s úchyty, RAL9016                                  
                                                                       

6 303,00ks    575213

VOGF3MA018005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/500mm, 886W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016           
                                                                               

6 438,00ks    575214

VOGF3MA018006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/600mm, 1035W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016         
                                                                                

6 619,00ks    575215

VOGF3MA018007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/750mm, 1252W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016         
                                                                                

6 894,00ks    575216

VOGF3MA018009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/900mm, 1462W, středové připojení (bez armatury), žebříkové, s úchyty, RAL9016         
                                                                                

7 287,00ks    575217

VOGF3IA007005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/500mm, 343W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                                 
                                                              

3 614,00ks    24405

VOGF3IA007006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/600mm, 404W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                                 
                                                              

3 737,00ks    24406

VOGF3IA007007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/750mm, 493W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                                 
                                                              

3 910,00ks    24407

VOGF3IA007009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/900mm, 581W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                                 
                                                              

4 174,00ks    24408

VOGF3IA011005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/500mm, 512W, žebříkové s úchyty,  RAL9016                                                              
                                                               

4 124,00ks    24409

VOGF3IA011006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/600mm, 604W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

4 257,00ks    24410

VOGF3IA011007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/750mm, 738W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

4 465,00ks    24411

VOGF3IA011009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/900mm, 869W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

4 756,00ks    24412

VOGF3IA015005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/500mm, 644W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

5 102,00ks    86478

VOGF3IA015006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/600mm, 747W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

5 269,00ks    86479

VOGF3IA015007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/750mm, 902W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

5 524,00ks    86480
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VOGF3IA015009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/900mm, 1057W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                             
                                                                

5 882,00ks    86481

VOGF3IA018005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/500mm, 782W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

5 422,00ks    24413

VOGF3IA018006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/600mm, 921W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                               
                                                               

5 601,00ks    24414

VOGF3IA018007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/750mm, 1126W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                             
                                                                

5 868,00ks    24415

VOGF3IA018009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/900mm, 1326W, žebříkové s úchyty, RAL9016                                                             
                                                                

6 256,00ks    24416

VOGF3JA007005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/500mm, 343W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                     
                                                                  

5 207,00ks    36720

VOGF3JA007006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/600mm, 404W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                     
                                                                  

5 372,00ks    36721

VOGF3JA007007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/750mm, 493W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                     
                                                                  

5 632,00ks    36722

VOGF3JA007009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 714/900mm, 581W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                     
                                                                  

6 010,00ks    36723

VOGF3JA011005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/500mm, 512W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

5 941,00ks    36724

VOGF3JA011006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/600mm, 604W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

6 131,00ks    36725

VOGF3JA011007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/750mm, 738W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

6 428,00ks    36726

VOGF3JA011009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1134/900mm, 869W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAl9016                                                    
                                                                  

6 839,00ks    36727

VOGF3JA015005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/498mm, 644W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

7 136,00ks    86474

VOGF3JA015006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/596mm, 747W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

7 589,00ks    86475

VOGF3JA015007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/742mm, 902W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

7 955,00ks    86476

VOGF3JA015009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1470/887mm, 1057W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                 
                                                                    

8 468,00ks    86477

VOGF3JA018005000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/500mm, 782W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

7 810,00ks    36728
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VOGF3JA018006000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/600mm, 921W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                   
                                                                   

8 063,00ks    36729

VOGF3JA018007500000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/750mm, 1126W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                 
                                                                    

8 454,00ks    36730

VOGF3JA018009000000           
Těleso otopné CosmoStandard 1764/900mm, 1326W, žebříkové ohnuté, s úchyty, RAL9016                                                 
                                                                    

9 006,00ks    36731
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ZEBKQ 450 960                 

Těleso otopné TRINNITY KQ 450/960, bílé, hranatý design                                                                                                 
                                               

1 833,00ks    543693

ZEBKQ 450 1320                
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1320, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

2 401,00ks    543701

ZEBKQ 450 1680                
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1680, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

2 970,00ks    543710

ZEBKQ 450 1840                
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1840, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

3 381,00ks    543717

ZEBKQ 600 960                 
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/960, bílé, hranatý design                                                                                                 
                                               

2 166,00ks    543695

ZEBKQ 600 1320                
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1320, bílá, hranatý design                                                                                               
                                                

2 698,00ks    543708

ZEBKQ 600 1680                
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1680, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

3 363,00ks    543712

ZEBKQ 600 1850 BI             
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1850, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

3 769,00ks    543720

ZEBKQ 750 960                 
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/960, bílé, hranatý design                                                                                                 
                                               

2 504,00ks    543699

ZEBKQ 750 1320                
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1320, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

3 024,00ks    543725

ZEBKQ 750 1680                
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1680, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

3 775,00ks    543714

ZEBKQ 750 1840                
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1840, bílé, hranatý design                                                                                               
                                                

4 204,00ks    543722

ZEBKQ 450 960 ANTRACIT        
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/960, antracit, hranatý design                                                                                           
                                                 

2 371,00ks    543694

ZEBKQ 450 1320 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1320, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

2 952,00ks    543706
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ZEBKQ 450 1680 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1680, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

3 539,00ks    543711

ZEBKQ 450 1840 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 450/1840, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

4 029,00ks    543718

ZEBKQ 600 960 ANTRACIT        
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/960, antracit, hranatý design                                                                                           
                                                 

2 704,00ks    543698

ZEBKQ 600 1320 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1320, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

3 230,00ks    543707

ZEBKQ 600 1680 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1680, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

3 956,00ks    543713

ZEBKQ 600 1840 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 600/1840, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

4 422,00ks    543721

ZEBKQ 750 960 ANTRACIT        
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/960, antracit, hranatý design                                                                                           
                                                 

3 043,00ks    543700

ZEBKQ 750 1320 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1320, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

3 557,00ks    543728

ZEBKQ 750 1680 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1680, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

4 367,00ks    543715

ZEBKQ 750 1840 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY KQ 750/1840, antracit, hranatý design                                                                                          
                                                 

4 930,00ks    543723
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VOGF35A01200500000SCHRO       

COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1150, 354W, rovné, chrom                                                             
                                                                

8 668,00ks    187701

VOGF35A01500500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1450, 428W, rovné, chrom                                                             
                                                                

9 981,00ks    380376

VOGF35A01800500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1750, 530W, rovné, chrom                                                             
                                                                

11 346,00ks    380378

VOGF35A01200600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1150, 423W, rovné, chrom                                                             
                                                                

9 132,00ks    203794

VOGF35A01500600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1450, 508W, rovné, chrom                                                             
                                                                

10 475,00ks    201666

VOGF35A01800600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1750, 635W, rovné, chrom                                                             
                                                                

12 064,00ks    376065

VOGF33A01200500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1150, 354W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

9 040,00ks    380359
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VOGF33A01500500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1450, 428W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

10 316,00ks    380364

VOGF33A01800500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1750, 530W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

11 443,00ks    380368

VOGF33A01200600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1150, 423W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

9 261,00ks    380362

VOGF33A01500600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1450, 508W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

10 916,00ks    380367

VOGF33A01800600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1750, 635W, prohnuté, chrom                                            
                                                                       

12 501,00ks    380371

VOGF37A01200500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1150, 354W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

9 705,00ks    488429

VOGF37A01500500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1450, 428W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

11 177,00ks    488426

VOGF37A01800500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 500 x 1750, 530W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

12 706,00ks    488423

VOGF37A01200600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1150, 423W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

10 228,00ks    488427

VOGF37A01500600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1450, 508W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

11 732,00ks    488425

VOGF37A01800600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM těleso otopné žebříkové 600 x 1750, 635W, rovné, chrom, se středovým připojením                       
                                                                             

13 513,00ks    488422

VOGF34A01200500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1150, 354W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

10 126,00ks    488441

VOGF34A01500500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1450, 428W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

11 552,00ks    488439

VOGF34A01800500000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 500 x 1750, 530W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

13 198,00ks    488437

VOGF34A01200600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1150, 423W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

10 682,00ks    488440

VOGF34A01500600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1450, 508W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

12 224,00ks    488438

VOGF34A01800600000SCHRO       
COSMO CLASSIC CHROM RADIUS těleso otopné žebříkové 600 x 1750, 635W, prohnuté, chrom, se středovým připojením      
                                                                                    

13 997,00ks    488436
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ISNDGRE09350600SM80-0110      
GRENADA těleso otopné 935x600 rovný, středové připojení, chrom                                                                                     
                                                    

8 768,00ks    214425

ISNDGRE11350600SM80-0110      
GRENADA těleso otopné 1135x600 mm, středové připojení, chrom                                                                                      
                                                     

10 395,00ks    204903

ISNDGRE15350600SM80-0110      
GRENADA těleso otopné 1535x600 mm, středové připojení, chrom                                                                                      
                                                     

13 018,00ks    214429

ISNDGRE17750600SM80-0110      
GRENADA těleso otopné 1775x600 mm, středové připojení, chrom                                                                                      
                                                     

15 164,00ks    214430

ISNDGRE09350600SM51-0110      
GRENADA těleso otopné 935x600 rovný, středové připojení, černý samet S40                                                                      
                                                         

3 242,70ks    666659

ISNDGRE11350600SM51-0110      
GRENADA těleso otopné 1135x600 rovný, středové připojení, černý samet S40                                                                    
                                                          

3 675,60ks    623150

ISNDGRE15350600SM51-0110      
GRENADA těleso otopné 1535x600 rovný, středové připojení, černý samet S40                                                                    
                                                          

4 460,80ks    561136

ISNDGRE17750600SM51-0110      
GRENADA těleso otopné 1775x600 rovný, středové připojení, černý samet S40                                                                    
                                                          

5 009,40ks    542250

ZEHPBCN-080-050-05            
Těleso otopné žebříkové 775x500 mm, rovné, připojení středové, chrom, AURA                                                                   
                                                          

6 165,00ks    665715

ZEHPBCN-120-050-05            
Těleso otopné žebříkové 1200x500 mm, chrom, rovné, připojení středové, AURA                                                                 
                                                           

8 272,00ks    615320

ZEHPBCN-120-060-05            
Těleso otopné žebříkové 1200x600 mm, rovné, připojení středové, chrom, AURA                                                                 
                                                           

8 516,00ks    615324

ZEHPBCN-150-050-05            
Těleso otopné žebříkové 1500x500 mm, rovné, středové připojení, chrom, AURA                                                                 
                                                           

9 625,00ks    653284

ZEHPBCN-150-060-05            
Těleso otopné žebříkové 1500x600 mm, chrom, rovné, připojení středové, AURA                                                                 
                                                           

9 987,00ks    583540

ZEHPBCN-180-050-05            
Těleso otopné žebříkové 1800x500 mm, chrom, rovné, připojení středové, AURA                                                                 
                                                           

11 218,00ks    585867

ZEHPBCN-180-060-05            
Těleso otopné žebříkové 1800x600 mm, chrom, rovné, připojení středové, AURA                                                                 
                                                           

11 854,00ks    583541

ZEHPBCN-180-075-05            
Těleso otopné žebříkové 1856x750 mm, rovné, připojení středové, chrom, AURA                                                                 
                                                           

12 273,00ks    665725

ZEHPBTCN-080-060-05           
Těleso otopné žebříkové 775x600 mm, prohnuté, středové připojení, chrom, AURA                                                              
                                                            

6 607,00ks    581744

ZEHPBTCN-120-060-05           
Těleso otopné žebříkové 1217x595 mm, prohnuté, připojení středové, chrom, AURA BOW                                                     
                                                                

8 732,00ks    665734
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ZEHPBTCN-150-060-05           
Těleso otopné žebříkové 1469x595 mm, chrom, prohnuté, připojení středové, AURA BOW                                                     
                                                                

10 159,00ks    665737

ZEHPBTCN-180-060-05           
Těleso otopné žebříkové 1856x595 mm, chrom, prohnuté, středové připojení, AURA                                                             
                                                            

11 972,00ks    445892

ZEH838888                     
Set A rohový ventil a šroubení pro zpátečku Standard 1/2", ruční regulace, chrom                                                                
                                                       

2 011,00ks    543440

ZEH838998                     
Set I úhlový rohový ventil levý a rohové šroubení pro zpátečku 1/2", chrom                                                                         
                                                    

3 510,00ks    546481

ZEH839058                     
Set P armatura rohová 1/2", s regulační hlavicí vpravo, chrom                                                                                            
                                              

3 486,00ks    530707

ZEH839018                     
Set K 1-bodová armatura rohová 1/2", s regulační hlavicí vpravo chrom (pozor: přívod vlevo, zpátečka vpravo)                     
                                                                      

3 401,00ks    531555

ZEH819088                     
Zehnder termostatická hlavice SH M30x1,5 chrom                                                                                                             
                                            

1 407,00ks    284165

ZEH858158                     
Zehnder elektrická topná tyč IHE 300 W, chrom                                                                                                                
                                          

2 293,00ks    625826

ZEH858168                     
Zehnder elektrická topná tyč IHE 600W, chrom                                                                                                                 
                                          

2 421,00ks    625827
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ZEBTRR 450 934 ANTRACIT       

Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/934, antracit                                                                                                             
                                           

5 704,00ks    529477

ZEBTRR 450 934                
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/934, bílé                                                                                                                  
                                          

5 130,00ks    529453

ZEBTRR 450 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1222, antracit                                                                                                           
                                            

6 805,00ks    529480

ZEBTRR 450 1222               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1222, bílé                                                                                                                 
                                          

6 236,00ks    529456

ZEBTRR 450 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1510, antracit                                                                                                           
                                            

7 827,00ks    529483

ZEBTRR 450 1510               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1510, bílé                                                                                                                 
                                          

7 253,00ks    529459

ZEBTRR 450 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1798, antracit                                                                                                           
                                            

8 644,00ks    529486

ZEBTRR 450 1798               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  450/1798, bílé                                                                                                                 
                                          

7 894,00ks    529462
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ZEBTRR 600 934 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/934, antracit                                                                                                             
                                           

6 049,00ks    529478

ZEBTRR 600 934                
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/934, bílé                                                                                                                  
                                          

5 486,00ks    529454

ZEBTRR 600 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1222, antracit                                                                                                           
                                            

7 228,00ks    529481

ZEBTRR 600 1222               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1222, bílé                                                                                                                 
                                          

6 636,00ks    529457

ZEBTRR 600 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1510, antracit                                                                                                           
                                            

8 238,00ks    529484

ZEBTRR 600 1510               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1510, bílé                                                                                                                 
                                          

7 646,00ks    529460

ZEBTRR 600 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1798, antracit                                                                                                           
                                            

9 134,00ks    529487

ZEBTRR 600 1798               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  600/1798, bílé                                                                                                                 
                                          

8 366,00ks    529463

ZEBTRR 750 934 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/934, antracit                                                                                                             
                                           

6 357,00ks    529479

ZEBTRR 750 934                
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/934, bílé                                                                                                                  
                                          

5 752,00ks    529455

ZEBTRR 750 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1222, antracit                                                                                                           
                                            

9 031,00ks    529482

ZEBTRR 750 1222               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1222, bílé                                                                                                                 
                                          

7 041,00ks    529458

ZEBTRR 750 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1510, antracit                                                                                                           
                                            

8 668,00ks    529485

ZEBTRR 750 1510               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1510, bílé                                                                                                                 
                                          

8 063,00ks    529461

ZEBTRR 750 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1798, antracit                                                                                                           
                                            

9 968,00ks    529488

ZEBTRR 750 1798               
Těleso otopné TRINNITY RIDGE  750/1798, bílé                                                                                                                 
                                          

9 067,00ks    529464
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ZEBTRF 450 934 ANTRACIT       

Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/934, středové připojení, antracit                                                                                   
                                                  

5 117,00ks    529465
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ZEBTRF 450 934                
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/934, středové připojení, bílé                                                                                         
                                                

4 567,00ks    529447

ZEBTRF 450 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1222, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

6 170,00ks    529468

ZEBTRF 450 1222               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1222, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

5 631,00ks    529450

ZEBTRF 450 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1510, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

7 119,00ks    529471

ZEBTRF 450 1510               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1510, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

6 569,00ks    529494

ZEBTRF 450 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1798, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

7 900,00ks    529474

ZEBTRF 450 1798               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  450/1798, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

7 192,00ks    529510

ZEBTRF 600 934 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/934, středové připojení, antracit                                                                                   
                                                  

5 450,00ks    529466

ZEBTRF 600 934                
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/934, středové připojení, bílé                                                                                         
                                                

4 912,00ks    529448

ZEBTRF 600 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1222, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

6 575,00ks    529469

ZEBTRF 600 1222               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1222, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

6 012,00ks    529451

ZEBTRF 600 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1510, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

7 519,00ks    529472

ZEBTRF 600 1510               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1510, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

6 956,00ks    529508

ZEBTRF 600 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1798, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

8 341,00ks    529475

ZEBTRF 600 1798               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  600/1798, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

7 634,00ks    529511

ZEBTRF 750 934 ANTRACIT       
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/934, středové připojení, antracit                                                                                   
                                                  

5 740,00ks    529467

ZEBTRF 750 934                
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/934, středové připojení, bílé                                                                                         
                                                

5 172,00ks    529449

ZEBTRF 750 1222 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1222, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

6 962,00ks    529470
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ZEBTRF 750 1222               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1222, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

6 394,00ks    529452

ZEBTRF 750 1510 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1510, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

7 924,00ks    529473

ZEBTRF 750 1510               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1510, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

7 325,00ks    529509

ZEBTRF 750 1798 ANTRACIT      
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1798, středové připojení, antracit                                                                                 
                                                   

9 140,00ks    529476

ZEBTRF 750 1798               
Těleso otopné TRINNITY FLAT  750/1798, středové připojení, bílé                                                                                       
                                                 

8 311,00ks    529512

Strana  226, 227
ISNDCLM18000450SM01-0110      

COLLOM těleso otopné 1800x450 mm, středové připojení, bílá                                                                                            
                                                 

7 832,00ks    253792

ISNDCLM18000450SM99-0110      
COLLOM těleso otopné 1800x450 mm, středové připojení, barva dle specifikace                                                                   
                                                         

10 181,60ks    487875

ISNDCLM18000602SM01-0110      
COLLOM těleso otopné 1800x602 mm, středové připojení, bílá                                                                                            
                                                 

9 228,00ks    261455

ISNDCLM18000602SM99-0110      
COLLOM těleso otopné 1800x602 mm, středové připojení, barva dle specifikace                                                                   
                                                         

11 996,40ks    487876

ISNO15MN87-06                 
Madlo oboustranné, leštěný nerez (COLLOM 450,COLLOM LIGHT 442,SOLAR 477)                                                                
                                                               

2 381,00ks    471945

ISNO15MN81-06                 
Madlo oboustranné, kartáčovaný nerez (COLLOM 450, COLLOM LIGHT 442, SOLAR 477)                                                       
                                                                  

1 450,00ks    272609

ISNO15MN87-07-0101            
Madlo oboustranné, leštěná nerez (COLLOM 602,COLLOM LIGHT 610,COLLOM MIRROR 602,SOLAR 603)                                
                                                                             

2 639,00ks    480519

ISNO15MN81-07                 
Madlo oboustranné, kartáčovaný nerez (COLLOM 602, COLLOM LIGHT 610, COLLOM MIRROR 602, SOLAR 603)                     
                                                                                 

1 604,00ks    277718

ISNO15MN01-06-0101            
Madlo oboustranné lakované, RAL 9016 (COLLOM 450, COLLOM LIGHT 442, SOLAR 477)                                                      
                                                                   

1 087,00ks    622738

ISNO15MN01-07                 
Madlo oboustranné lakované RAL 9016 (COLLOM 602, COLLOM LIGHT 610, COLLOM MIRROR 602, SOLAR 603)                     
                                                                                  

1 190,00ks    611171

ISNDCLK18000298MK01-0101      
COLLOM UNI ELEKTRO těleso otopné 1800x298 mm, regulátor MINI, sněhově bílá                                                               
                                                              

11 836,00ks    581748

ISNDCLK18000450MK01-0110      
COLLOM UNI ELEKTRO těleso otopné 1800x450 mm, regulátor Mini, sněhově bílá                                                                
                                                             

13 551,00ks    581751
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ISNDCLK18000602MK01-0110      
COLLOM UNI ELEKTRO těleso otopné 1800x602 mm, regulátor MINI, sněhově bílá                                                               
                                                              

15 111,00ks    581752

Strana  228, 229
ISNDMIR09720500SK01-0110      

MIRO těleso otopné 972x500 mm, sněhově bílá                                                                                                                 
                                           

6 220,00ks    652525

ISNDMIR09720600SK01-0110      
MIRO těleso otopné 972x600 mm, sněhově bílá                                                                                                                 
                                           

6 658,00ks    652533

ISNDMIR12360500SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1236x500 mm, sněhově bílá                                                                                                               
                                            

7 600,00ks    420526

ISNDMIR12360600SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1236x600 mm, sněhově bílá                                                                                                               
                                            

7 887,00ks    652534

ISNDMIR15000500SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1500x500 mm, klasické připojení, sněhově bílá RAL9016                                                                      
                                                         

8 682,00ks    651578

ISNDMIR15000600SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1500x600 mm, sněhově bílá RAL9016                                                                                                 
                                                  

8 880,00ks    438679

ISNDMIR17640500SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1764x500 mm, sněhově bílá                                                                                                               
                                            

9 243,00ks    652536

ISNDMIR17640600SK01-0110      
MIRO těleso otopné 1764x600 mm, sněhově bílá                                                                                                               
                                            

9 522,00ks    652550

ISNDCAL09820500SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 982x500 mm, RAL9016 sněhově bílá                                                                                              
                                                   

5 726,00ks    652564

ISNDCAL09820600SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 982x600 mm, RAL9016 sněhově bílá                                                                                              
                                                   

5 893,00ks    652566

ISNDCAL12460500SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1246x500 mm, RAL9016 sněhově bílá                                                                                            
                                                    

6 363,00ks    652567

ISNDCAL12460600SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1246x600, pravé provedení , bílá RAL 9016 sněhově bílá                                                                 
                                                          

6 567,00ks    611528

ISNDCAL15100500SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1510x500, klasické připojení, sněhově bílá RAL9016                                                                        
                                                       

7 338,00ks    608215

ISNDCAL15100600SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1510x600 mm, levé provedení, RAL9016 sněhově bílá                                                                     
                                                           

7 580,00ks    611530

ISNDCAL17740500SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1774x500 mm, RAL9016 sněhově bílá                                                                                            
                                                    

8 059,00ks    652569

ISNDCAL17740600SK01-0110      
CALYPSO těleso otopné 1774x600 mm, připojení s připojovací roztečí 50 mm, barva RAL9016                                              
                                                                  

8 336,00ks    608219
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ISNDQUS12550600SM01-0110      
QUADRAT SKY těleso otopné žebříkové 1255x600 mm, středové připojení, sněhově bílá RAL9016                                          
                                                                    

6 342,00ks    625268

ISNDQUS15050600SM01-0110      
QUADRAT SKY těleso otopné žebříkové 1505x600 mm, středové připojení, sněhově bílá RAL9016                                          
                                                                    

6 794,00ks    625271

ISNDQUS17550600SM01-0110      
QUADRAT SKY těleso otopné žebříkové 1755x600 mm, středové připojení, sněhově bílá RAL9016                                          
                                                                    

7 541,00ks    625272

ISNDXSI08200600SM81-0110      
SILLA INOX těleso otopné 820x600 mm,322W, středové připojení, nerez                                                                             
                                                       

12 646,00ks    543170

ISNDXSI11800600SM81-0110      
SILLA INOX těleso otopné 1180x600 mm, středové připojení, nerez                                                                                    
                                                    

17 607,00ks    426421

ISNDXSI14950600SM81-0110      
SILLA INOX těleso otopné 1495x600 mm, středové připojení, nerez                                                                                    
                                                    

20 840,00ks    605087

ISNDXSI17650600SM81-0110      
SILLA INOX těleso otopné 1765x600 mm, středové připojení, nerez                                                                                    
                                                    

24 423,00ks    533334

ISNDTHE10900500SK01-0110      
THEA těleso otopné 1090x500 mm, připojení standardní, barva sněhově bílá RAL9016                                                          
                                                             

6 832,00ks    667151

ISNDTHE10900600SK01-0110      
THEA těleso otopné 1090x600 mm, připojení standardní, barva sněhově bílá RAL9016                                                          
                                                             

7 023,00ks    667156

ISNDTHE17700500SK01-0110      
THEA těleso otopné 1770x500 mm, připojení standardní, barva sněhově bílá RAL9016                                                          
                                                             

9 080,00ks    667162

ISNDTHE17700600SK01-0110      
THEA těleso otopné 1770x600 mm, připojení standardní, barva sněhově bílá RAL9016                                                          
                                                             

9 367,00ks    667163

ISNDTHE10900500SK86-0110      
THEA těleso otopné 1090x500 mm, připojení standardní, barva šedá perleť                                                                         
                                                       

8 881,60ks    667154

ISNDTHE10900600SK86-0110      
THEA těleso otopné 1090x600 mm, připojení standardní, barva šedá perleť                                                                         
                                                       

9 129,90ks    667158

ISNDTHE17700500SK86-0110      
THEA těleso otopné 1770x500 mm, připojení standardní, barva šedá perleť                                                                         
                                                       

11 804,00ks    667159

ISNDTHE17700600SK86-0110      
THEA těleso otopné 1770x600 mm, připojení standardní, barva šedá perleť                                                                         
                                                       

12 177,10ks    667164

ISNDFLH09550600SM01-0101      
FLEXI těleso otopné 0955x0600 mm s háčky, středové připojení, bílá RAL9016                                                                    
                                                         

7 902,00ks    622881

ISNDFLH11350600SM01-0110      
FLEXI s háčky těleso otopné 1135/600 mm, středové připojení, bílá                                                                                    
                                                  

8 171,00ks    664692

ISNDFLH15550600SM01-0110      
FLEXI s háčky těleso otopné 1555/600 mm, středové připojení, bílá                                                                                    
                                                  

9 174,00ks    666683
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ISNDFLH17350600SM01-0101      
FLEXI těleso otopné 1735x600 mm s háčky, středové připojení, sněhově bílá                                                                       
                                                       

11 956,00ks    573292

ISNDDIN11400300SK01-110       
AURA těleso otopné 1140x300 mm, standardní připojení, sněhově bílá RAL9016                                                                  
                                                           

2 585,00ks    563859

ISNDDIN13800400SK01-0110      
AURA těleso otopné 1380/400mm, klasické připojení, sněhově bílá, RAL9016                                                                       
                                                        

2 825,00ks    527102

ISNDDIN16200500SK01-0110      
AURA těleso otopné 1620x500 mm, sněhově bílá RAL 9016                                                                                                
                                                  

3 194,00ks    632477

ISNDDIN18600500SK01-0110      
AURA těleso otopné 1860x500 mm, RAL9016 sněhově bílá                                                                                                 
                                                  

3 750,00ks    526963

ISNDAKH15000350SM01-0101      
AKROS těleso otopné 1500x350 mm, středové připojení, s háčky, sněhově bílá RAL9016                                                      
                                                               

7 108,00ks    580946

ISNDAKH15000470SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1500x470 mm, středové připojení, s háčky, RAL9016 sněhově bílá                                                      
                                                               

8 553,00ks    605106

ISNDAKH15000590SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1500x590 mm, středové připojení, s háčky, RAL9016 sněhově bílá                                                      
                                                               

10 134,00ks    605107

ISNDAKH18000170SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1800x170 mm, s háčky, středové připojení, sněhově bílá RAL9016                                                      
                                                               

7 094,00ks    648574

ISNDAKH18000350SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1800x350 mm, středové připojení, s háčky, sněhově bílá RAL9016                                                      
                                                               

9 258,00ks    517418

ISNDAKH18000470SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1800x470 mm, středové připojení, s háčky, sněhově bílá RAL9016                                                      
                                                               

10 415,00ks    516630

ISNDAKH18000590SM01-0110      
AKROS těleso otopné 1800x590 mm, středové připojení, s háčky, sněhově bílá RAL9016                                                      
                                                               

13 176,00ks    517430

Strana  230, 231
ISNDGRE09350450MK01-0110      

GRENADA ELEKTRO těleso otopné 935x450 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                                          
                                                               

4 855,00ks    264642

ISNDGRE11350450MK01-0110      
GRENADA ELEKTRO těleso otopné 1135x450 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                                        
                                                                

5 145,00ks    239341

ISNDGRE11350600MK01-0110      
GRENADA ELEKTRO těleso otopné 1135x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                                        
                                                                

5 348,00ks    220666

ISNDGRE15350600MK01-0110      
GRENADA ELEKTRO těleso otopné 1535x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                                        
                                                                

5 952,00ks    256728

ISNDGRE17750600MK01-0110      
GRENADA ELEKTRO těleso otopné 1775x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                                        
                                                                

6 374,00ks    319342
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ISNDGRR09350450MK01-0110      
GRENADA RADIUS ELEKTRO těleso otopné 935x450 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                              
                                                                    

4 958,00ks    283546

ISNDGRR11350450MK01-0110      
GRENADA RADIUS ELEKTRO těleso otopné 1135x450 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                            
                                                                     

5 254,00ks    239352

ISNDGRR11350600MK01-0110      
GRENADA RADIUS ELEKTRO těleso otopné 1135x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                            
                                                                     

5 473,00ks    273439

ISNDGRR15350600MK01-0110      
GRENADA RADIUS ELEKTRO těleso otopné 1535x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                            
                                                                     

6 078,00ks    231143

ISNDGRR17750600MK01-0110      
GRENADA RADIUS ELEKTRO těleso otopné 1775x600 mm, tyč s regulátorem Mini, sněhově bílá                                            
                                                                     

6 557,00ks    319360

ISNDGRP07750500MK19-0110      
GRENADA PLUS ELEKTRO těleso otopné 775x500 mm, tyč s regulátorem Mini, černá RAL 9005                                             
                                                                     

8 100,00ks    661617

ISNDGRP11750500MK19-0110      
GRENADA PLUS ELEKTRO těleso otopné 1175x500 mm, tyč s regulátorem Mini, černá RAL 9005                                           
                                                                      

8 763,00ks    666692

ZEHPBECZ-080-40/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 800x400 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                        
                                                              

7 752,00ks    526037

ZEHPBECZ-090-50/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 900x500 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                        
                                                              

8 541,00ks    526040

ZEHPBECZ-120-50/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1200x500 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                       
                                                              

9 963,00ks    526041

ZEHPBECZ-180-50/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1800x500 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                       
                                                              

12 578,00ks    526042

ZEHPBECZ-120-60/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1200x600 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                       
                                                              

10 446,00ks    526044

ZEHPBECZ-150-60/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1500x600 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                       
                                                              

11 366,00ks    526045

ZEHPBECZ-180-60/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1866x600 mm, chrom, AURA s topnou tyčí Musa Eco                                                       
                                                              

13 291,00ks    526046

ZEHPBEZ-120-50/MQ             
Těleso otopné žebříkové elektrické 1200x500 mm, bílá RAL 9016, AURA                                                                              
                                                      

8 398,00ks    526052

ZEHPBEZ-120-60/MQ             
Těleso otopné žebříkové elektrické 1200x600 mm, bílá RAL 9016, AURA                                                                              
                                                      

8 772,00ks    526054

ZEHPBEZ-150-60/MQ             
Těleso otopné žebříkové elektrické 1500x600 mm, bílá RAL 9016, AURA                                                                              
                                                      

9 595,00ks    526055

ZEHPBEBZ-080-40/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 860x400 mm, černá RAL 9005 matná, AURA                                                                   
                                                           

7 161,00ks    575804
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ZEHPBEBZ-090-50/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 980x500 mm, černá RAL 9005 matná, AURA                                                                   
                                                           

7 857,00ks    575805

ZEHPBEBZ-120-50/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1300x500 mm, černá RAL 9005 matná, AURA                                                                 
                                                            

9 153,00ks    570587

ZEHPBEBZ-150-60/MQ            
Těleso otopné žebříkové elektrické 1540x600 mm, černá RAL 9005 matná, AURA                                                                 
                                                            

10 457,00ks    570588

Strana  232, 233
ISNCAT30600025GSR01-0110      

ATOL těleso ocelové článkové C3 600, 25 článků, uchycení na zeď (GTX) připojení SR, bílá - RAL9016                                   
                                                                  

18 113,00ks    666774

ISNCAT30600030GVR01-0110      
ATOL těleso ocelové článkové C3 600, 30 článků, uchycení na zeď GTX, připojení VR, RAL9016                                             
                                                                

21 992,00ks    640929

ISNCAT40600025GSR01-0110      
ATOL těleso ocelové článkové C4 600, 25 článků, uchycení na zeď GTX, připojení SR, bílá                                                     
                                                           

22 988,00ks    666777

ISNCAT40600030WVR01-0110      
ATOL těleso ocelové článkové C4 600, 30 článků,  připojení VR, na stěnu, bílá                                                                      
                                                    

26 911,00ks    411921

ISNZO20762000V-01-0101        
SPIRAL RAO2 těleso otopné z žebrových trubek 76x156x2000 mm, vertikální provedení, barva bílá                                       
                                                                   

14 711,00ks    666782

ISNZT20571500V-19-0101        
SPIRAL RAT2 těleso otopné z žebrových trubek 57x137x1500, hranaté, uchycení na zeď, černá RAL 9005                              
                                                                       

15 650,00ks    666787

COSMOHT1356200                
Hlavice termostatická COSMO, připojení M30x1,5 s nulovou i protizámrznou hodnotou, bílá                                                   
                                                             

410,00ks    276163

COSM1356204                   
Hlavice termostatická COSMO M30x1.5 s nulovým nastavením, černá                                                                                  
                                                      

649,00ks    598679

COSMOHTRW1356202              
Hlavice termostatická COSMO M30x1.5 s nulovým nastavením, chrom                                                                                 
                                                       

615,00ks    488137

COSMOHT1356220                
Hlavice termostatická COSMO pro VK a ventily Danfoss, s nulovou i protizámrznou hodnotou, bílá                                         
                                                                

410,00ks    276164

COSMOHTRW1356222              
Hlavice termostatická COSMO pro VK s nulovým nastavením, chrom                                                                                   
                                                      

615,00ks    488138

Strana  234, 235
RVC1004812EE                  

Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení RA s protizámrazovou ochranou, bílá                                                              
                                                         

409,90ks    159435

RVC1004815EE                  
Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení M30x1,5 s protizámrazovou ochranou, bílá                                                      
                                                            

409,90ks    159436

RVC1004822EE                  
Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení RA s protizámrazovou ochranou, chrom                                                          
                                                            

693,80ks    159705
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RVC1004824EE                  
Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení M30x1,5 s protizámrazovou ochranou, chrom                                                  
                                                               

701,20ks    159706

HONTA1000A001                 
Kroužek dekorační pro převlečné matice THERA 2, 3, 2080 fl                                                                                              
                                               

119,10ks    200909

HONTA6900A001                 
Kroužek ochranný proti krádeži hlavic THERA 2, 3, 4                                                                                                          
                                          

144,00ks    107565

HONTA3000C019                 
Zarážka pro omezení rozsahu RVC hlavice THERA4, bílá (bal. 20ks)                                                                                     
                                                  

132,00bal   164545

TRIHTD                        
Hlavice termostatická TRINNITY Design, připojení M30x1,5 s nulovou i protizámrznou hodnotou                                            
                                                                

ks    659549 Na dotaz

TRIHTDVK                      
Hlavice termostatická TRINNITY Design, připojení RA a Danfoss s nulovou i protizámrznou hodnotou                                     
                                                                  

ks    659551 Na dotaz

Strana  236, 237
DAN013G6070                   

Hlavice termostatická RAX připojení "click", bílá RAL9016                                                                                                   
                                           

599,40ks    151778

DAN013G6080                   
Hlavice termostatická RAX-K připojení M30x1,5, bílá RAL9016                                                                                            
                                                

489,70ks    271731

DAN014G1001                   
Hlavice termostatická programovatelná Danfoss Eco, s možností nastavení přes chytrý telefon pomocí Bluetooth                    
                                                                       

1 510,00ks    497768

DAN015G3380                   
Hlavice termostatické Danfoss Redia™ pro ventily Danfoss RA                                                                                            
                                                

346,50ks    628371

Strana  238, 239
MEIM1230510                   

Armatura COSMO CUMA pro středové připojení těles, univerzální, bílá                                                                                 
                                                   

2 831,00ks    488232

MEIM1230518                   
Armatura COSMO CUMA pro středové připojení těles, univerzální, chrom                                                                             
                                                      

3 186,00ks    488233

COSMORW1230519 GCA            
Armatura COSMO CUMA univerzální pro středové připojení radiátorů; černá matt                                                                 
                                                          

3 187,00ks    598680

TRIVTP10                      
Ventil termostatický TRINNITY 3/8" přímý                                                                                                                         
                                      

325,20ks    566835

TRIVTP15                      
Ventil termostatický TRINNITY 1/2" přímý                                                                                                                         
                                      

368,00ks    566836

TRIVTP15E                     
Ventil termostatický TRINNITY EKx1/2" přímý                                                                                                                   
                                         

368,00ks    566842

TRIVTP20                      
Ventil termostatický TRINNITY 3/4" přímý                                                                                                                         
                                      

445,60ks    566838
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TRIVTR10                      
Ventil termostatický TRINNITY 3/8" rohový                                                                                                                       
                                       

325,20ks    566839

TRIVTR15                      
Ventil termostatický TRINNITY 1/2" rohový                                                                                                                       
                                       

368,00ks    566840

TRIVTR15E                     
Ventil termostatický TRINNITY EKx1/2" rohový                                                                                                                  
                                         

368,00ks    566846

TRIVTR20                      
Ventil termostatický TRINNITY 3/4" rohový                                                                                                                       
                                       

445,60ks    566841

TRIVTK                        
Klíč nastavovací pro ventily Trinnity (VA8201TRI)                                                                                                              
                                        

1,00ks    579610

CTSUP10                       
Šroubení uzavíratelné přímé 3/8", TRINNITY                                                                                                                     
                                        

219,00ks    449731

CTSUP15                       
Šroubení uzavíratelné přímé 1/2", TRINNITY                                                                                                                     
                                        

240,00ks    449733

CTSUR10                       
Šroubení uzavíratelné rohové 3/8", TRINNITY                                                                                                                    
                                        

219,00ks    449734

CTSUR15                       
Šroubení uzavíratelné rohové 1/2", TRINNITY                                                                                                                    
                                        

240,00ks    449735

CTSUPP15                      
Šroubení uzavíratelné přímé 1/2", pájecí, TRINNITY                                                                                                           
                                          

233,00ks    449736

CTSUPR15                      
Šroubení uzavíratelné rohové 1/2", pájecí, TRINNITY                                                                                                         
                                           

233,00ks    449738

CTSUPE15                      
Šroubení uzavíratelné přímé 1/2" x EK, TRINNITY                                                                                                              
                                          

247,60ks    495962

CTSURE15                      
Šroubení uzavíratelné rohové 1/2" x EK, TRINNITY                                                                                                            
                                           

236,50ks    495964

CTHP3/4                       
H kus přímý 3/4", uzavírací, TRINNITY                                                                                                                              
                                    

545,00ks    449729

CTHR3/4                       
H kus rohový 3/4", uzavírací, TRINNITY                                                                                                                            
                                     

545,00ks    449730

CTHP1/2                       
H kus přímý 1/2", uzavírací, TRINNITY                                                                                                                              
                                    

592,00ks    449727

CTHR1/2                       
H kus rohový 1/2", uzavírací, TRINNITY                                                                                                                            
                                     

592,00ks    449728

CTSS15CU                      
Šroubení svěrné 15x1-EK na měděné trubky, TRINNITY                                                                                                     
                                                

103,00ks    449724
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CTSS16ALU                     
Šroubení svěrné 16x2-EK ALU na vícevrstvé potrubí, TRINNITY                                                                                           
                                                 

120,00ks    484050

CTVR15EK                      
Vsuvka redukovaná 1/2"MxEK, vnější-vnější, TRINNITY, použití pro H kus a svěrné šroubení na CU trubku                             
                                                                     

68,00ks    449725

CTVR15EKSS                    
Vsuvka redukovaná 1/2"MxEK pro svěrné šroubení, vnější-vnější, TRINNITY, použití pro Cosmoflex                                       
                                                                  

79,00ks    466353

IVA500157                     
Šroubení svěrné na měděné trubky 12x1-EK, PN10 , typ: IVAR.TR 4430 , mosaz OT 58, EPDM                                              
                                                                   

65,40ks    302619

IVA500682                     
Šroubení svěrné na trubky PEX 17x2 PEX-EK, PN10, typ: IVAR.TP 4410, mosaz OT 58, EPDM                                                
                                                                  

85,80ks    401615

IVA500417                     
Šroubení svěrné na měděné trubky 18x1-EK, PN10 , typ: IVAR.TR 4430 , mosaz OT 58, EPDM                                              
                                                                   

112,30ks    137915

IVA500650                     
Šroubení svěrné na trubky PEX 18x2 PEX-EK, PN10, typ: IVAR.TP 4410, mosaz OT 58, EPDM                                                
                                                                  

100,00ks    401690

IVA500684                     
ALPEX šroubení svěrné 16x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

79,60ks    301238

IVA500685                     
ALPEX šroubení svěrné 18x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

100,00ks    302814

IVA500914                     
ALPEX šroubení svěrné 20x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

104,10ks    17040

Strana  240, 241
IVA530040CR                   

OPTIMA ventil termostatický koupelnový - 1/2"xM24; rohový; chrom                                                                                  
                                                     

1 124,50ks    179056

IVA530041CHROM                
OPTIMA šroubení regulační koupelnové - 1/2"xM24; rohové; chrom                                                                                    
                                                     

1 341,90ks    175782

IVA530010CR                   
OPTIMA ventil termostatický termostatický - úhlový - 1/2"xM24; pravý; chrom                                                                    
                                                        

1 258,20ks    139723

IVA530005CR                   
OPTIMA ventil 1/2"xM24, přímý, kompaktní koupelnový připojovací, chrom, typ: IVAR.DV 103, mosaz OT 58                         
                                                                         

2 498,00ks    165778

IVA530007CR                   
OPTIMA ventil 1/2"xM24, rohový, kompaktní koupelnový připojovací, chrom, typ: IVAR.DV 104, mosaz OT 58                        
                                                                         

2 536,80ks    144645

IVA530021CR                   
OPTIMA hlavice termostatická 30x1,5, typ: IVAR.DH 01, chrom                                                                                          
                                                  

971,50ks    139761

IVA530014CR                   
OPTIMA šroubení svěrné měď Cu 15 mm-chrom, měděná trubka, typ: IVAR.DF 01, mosaz OT 58                                          
                                                                       

104,10ks    139762
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IVA530016CR                   
OPTIMA APLEX šroubení svěrné 16/2 chrom, typ: IVAR.DF 03, mosaz OT 58                                                                        
                                                          

109,20ks    154812

RVC1004824EE                  
Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení M30x1,5 s protizámrazovou ochranou, chrom                                                  
                                                               

701,20ks    159706

RVC1004822EE                  
Hlavice termostatická TRINNITY pro připojení RA s protizámrazovou ochranou, chrom                                                          
                                                            

693,80ks    159705

DAN013G4285                   
Sada ventil radiátorový VHX-Mono s hlavicí RAX, 1/2", rohový, chrom                                                                                 
                                                   

5 047,80sada  163667

DAN013G4287                   
Sada ventil radiátorový VHX-Mono s hlavicí RAX, 1/2", rohový, bílá RAL9016                                                                       
                                                      

4 514,90sada  215198

DAN013G0011                   
Ventil RA-N10 rohový 3/8" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                 
                                               

483,20ks    23878

DAN013G0013                   
Ventil RA-N15 rohový 1/2" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                 
                                               

507,40ks    23883

DAN013G0015                   
Ventil RA-N20 rohový 3/4" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                 
                                               

622,80ks    23888

DAN013G0037                   
Ventil RA-N25 rohový 1" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                    
                                              

1 206,60ks    23891

DAN013G0012                   
Ventil RA-N10 přímý 3/8" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                   
                                              

483,20ks    23879

DAN013G0014                   
Ventil RA-N15 přímý 1/2" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                   
                                              

507,40ks    23884

DAN013G0016                   
Ventil RA-N20 přímý 3/4" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                   
                                              

622,80ks    23889

DAN013G0038                   
Ventil RA-N25 přímý 1" s přednastavením, poniklovaný                                                                                                      
                                             

1 206,60ks    23892

Strana  242, 243
OVE118 10 04                  

Venti termostatický rohový R1/2" st.řada A, samotížný, DN15, PN10                                                                                   
                                                   

753,20ks    386743

OVE118 10 06                  
Venti termostatický rohový R3/4", st.řada A, samotížný, DN20, PN10                                                                                  
                                                   

943,60ks    362432

OVE118 10 08                  
Ventil termostatický rohový R1" st.řada A, samotížný, DN25, PN10                                                                                     
                                                  

1 741,60ks    364295

OVE118 11 04                  
Ventil termostatický přímý R1/2" st.řada A, samotížný, DN15, PN10                                                                                    
                                                  

753,20ks    383900
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OVE118 11 06                  
Ventil termostatický přímý R3/4", st.řada A, samotížný DN20, PN10                                                                                    
                                                  

943,60ks    362998

OVE118 11 08                  
Ventil termostatický přímý R1" st.řada A, samotížný, DN25, PN10                                                                                       
                                                 

1 741,60ks    364296

CINGTX300                     
Tyč topná 300W bílá+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                             
                                                    

2 867,00sada  394446

CINGTX600                     
Tyč topná 600W bílá+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                             
                                                    

2 955,00sada  394447

CINGTX900                     
Tyč topná 900W bílá+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                             
                                                    

3 060,00sada  394448

CINGTX300CR                   
Tyč topná 300W chrom+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                          
                                                      

2 955,00sada  394449

CINGTX600CR                   
Tyč topná 600W chrom+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                          
                                                      

3 060,00sada  394450

CINGTX900CR                   
Tyč topná 900W chrom+termostat+odbočka T chrom TRINNITY                                                                                          
                                                      

3 167,00sada  394451

CINGTX300/AN                  
Tyč topná 300W antracit+termostat+odbočka T                                                                                                                
                                            

3 040,40sada  577207

CINGTX300/CE                  
Tyč topná 300W černá+termostat+odbočka T                                                                                                                    
                                           

3 225,00sada  587110

CINGTX600/AN                  
Tyč topná 600W antracit+termostat+odbočka T                                                                                                                
                                            

3 320,00sada  587108

CINGTX600/CE                  
Tyč topná 600W černá+termostat+odbočka T                                                                                                                    
                                           

3 129,30sada  577208

CINGTX900/AN                  
Tyč topná 900W antracit+termostat+odbočka T                                                                                                                
                                            

3 223,20sada  577211

CINGTX900/CE                  
Tyč topná 900W černá+termostat+odbočka T                                                                                                                    
                                           

3 419,00sada  587111

Strana  244, 245
ISNFRT009002501600C11L1L-5    

Konvektor podlahový s ventilátorem 90x250x1600 mm, mřížka AL Natur ROLL, vana pozink, L lišta, připojení vlevo                
                                                                         

20 412,00ks    605120

ISNFRT009002501800C11L1L-5    
Konvektor podlahový s ventilátorem 90x250x1800 mm, vana černá pozink, mřížka ALNATUR ROLL, L lišta ALNATUR, levé 
připojení                                                                              

22 594,00ks    605124

ISNFRT009002502000C11L1L-5    
Konvektor podlahový s ventilátorem 90x250x2000 mm, mřížka AL Natur ROLL, levé připojení                                               
                                                                 

23 949,00ks    580575
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ISNFRT009002502200C11L1L-5    
Konvektor podlahový s ventilátorem 90x250x2200 mm, levé připojení, mřížka AL Natur                                                       
                                                              

26 993,00ks    562013

ISNFRT009002502400C11L1L-5    
Konvektor podlahový s ventilátorem 90x250x2400 mm, vana černá pozink, mřížka ALNATUR ROLL, L lišta ALNATUR, levé 
připojení                                                                              

28 222,00ks    605125

ISNFRC010001751200C11L1L-5    
Konvektor podlahový s výměníkem a ventilátorem 100x175x1200 mm, vana černá, Natur příčná rolovací hliníková mřížka      
                                                                               

19 536,00ks    625277

ISNFRC010001751600C11L1L-5    
Konvektor podlahový s výměníkem a ventilátorem 100x175x1600 mm, vana černá, Natur příčná rolovací hliníková mřížka      
                                                                               

25 988,00ks    625279

ISNFRC010001752000C11L1L-5    
Konvektor podlahový s výměníkem a ventilátorem 100x175x2000 mm, vana černá, Natur příčná rolovací hliníková mřížka      
                                                                               

30 643,00ks    625281

ISNFRC010001752400C11L1L-5    
Konvektor podlahový s výměníkem a ventilátorem 100x175x2400 mm, vana černá, Natur příčná rolovací hliníková mřížka      
                                                                               

36 763,00ks    625283

ISNLSA050001521000C01R1VRW    
ECOLITE LSA konvektor 152x500x1000 mm, ventil vpravo, upevnění na zeď, mřížka typ R, bílá                                            
                                                                  

21 653,00ks    666791

ISNLSA050001521200C01R1VRW    
ECOLITE LSA konvektor 152x500x1200 mm, ventil vpravo, upevnění na zeď, mřížka typ R, bílá                                            
                                                                  

23 492,00ks    666793

Strana  246, 247
TRIPTTR16 200                 

Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 16x2,0 200m                                                                                                      
                                                 

20,50m     439817

TRIPTTR16 500                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 16x2,0 500m                                                                                                      
                                                 

20,50m     638847

TRIPTTR17 200                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 17x2,0 200m                                                                                                      
                                                 

24,70m     530661

TRIPTTR17 500                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 17x2,0 500m                                                                                                      
                                                 

24,70m     638849

TRIPTTR18 200                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 18x2,0 200m                                                                                                      
                                                 

27,10m     535885

TRIPTTR18 500                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 18x2,0 500m                                                                                                      
                                                 

27,10m     633719

TRIPTTR20 200                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 20x2,0 200m                                                                                                      
                                                 

33,90m     535886

TRIPTTR20 500                 
Trubka TRINNITY PERT ree MULTIPERT-5 20x2,0 500m                                                                                                      
                                                 

33,90m     638850

TRIPTD3                       
Deska systémová TRINNITY THM NOP SOLO 1400x800x21/3mm                                                                                        
                                                          

257,00m2    672744

Strana  248, 249
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TRIPTD11                      
Deska systémová TRINNITY THM NOP ISO 1400x800x33/11 mm                                                                                        
                                                         

330,00m2    672743

TRIPTD30                      
Deska systémová TRINNITY THM NOP ISO 1400x800x53/30 mm                                                                                        
                                                         

345,00m2    672739

TRIPTDR                       
Deska systémová TRINNITY EPS 30 mm, role                                                                                                                    
                                           

177,00m2    317973

RMRFOAL                       
Fólie rastrovaná TRINNITY na podlahové vytápění hliníková 50x1m                                                                                     
                                                   

31,70m2    239357

TRIPTR2                       
TRINNITY rozdělovač nerez 2-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

1 843,00ks    660510

TRIPTR3                       
TRINNITY rozdělovač nerez 3-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

2 327,00ks    621875

TRIPTR4                       
TRINNITY rozdělovač nerez 4-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

2 724,00ks    621874

TRIPTR5                       
TRINNITY rozdělovač nerez 5-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

3 152,00ks    621866

TRIPTR6                       
TRINNITY rozdělovač nerez 6-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

3 576,00ks    621867

TRIPTR7                       
TRINNITY rozdělovač nerez 7-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

3 975,00ks    621868

TRIPTR8                       
TRINNITY rozdělovač nerez 8-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

4 411,00ks    621869

TRIPTR9                       
TRINNITY rozdělovač nerez 9-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                                
                                                               

4 849,00ks    621870

TRIPTR10                      
TRINNITY rozdělovač nerez 10-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                              
                                                                

5 290,00ks    621871

TRIPTR11                      
TRINNITY rozdělovač nerez 11-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                              
                                                                

5 739,00ks    621872

TRIPTR12                      
TRINNITY rozdělovač nerez 12-cestný 1"xEK, vč. autom. odvzd.ventilu, bez kulového kohoutu                                              
                                                                

6 195,00ks    621873

TRIPTSN1                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 1 (2 okr.)                                                                                                                        
                                       

1 403,00ks    660516

TRIPTSN2                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 2 (3-4 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 502,00ks    660517

TRIPTSN3                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 3 (5-6 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 601,00ks    660518
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TRIPTSN4                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 4 (7-9 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 776,00ks    660519

TRIPTSN5                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 5 (11 okr.)                                                                                                                      
                                        

1 884,00ks    660520

TRIPTSN6                      
TRINNITY skříň nadomítková SN 6 (12 okr.)                                                                                                                      
                                        

2 086,00ks    660521

TRIPTSP1                      
TRINNITY skříň podomítková SP 1 (2 okr.)                                                                                                                        
                                       

1 525,00ks    660522

TRIPTSP2                      
TRINNITY skříň podomítková SP 2 (3-4 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 580,00ks    660523

TRIPTSP3                      
TRINNITY skříň podomítková SP 3 (5-6 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 724,00ks    660524

TRIPTSP4                      
TRINNITY skříň podomítková SP 4 (7-9 okr.)                                                                                                                     
                                        

1 883,00ks    660526

TRIPTSP5                      
TRINNITY skříň podomítková SP 5 (11 okr.)                                                                                                                      
                                        

2 009,00ks    660527

TRIPTSP6                      
TRINNITY skříň podomítková SP 6 (12 okr.)                                                                                                                      
                                        

2 258,00ks    660528

TRIPTSKKP                     
TRINNITY set kulových kohoutů přímých 1"IG X 1"AG + teploměr 0-120 st.                                                                         
                                                        

901,00ks    660514

TRIPTSKKR                     
TRINNITY set kulových kohoutů rohových 1"IG X 1"AG + teploměr 0-120 st.                                                                       
                                                         

1 046,00ks    660515

Strana  250 ,251
VOGFXBC1620200GCGRAPP         

COSMO trubka PE-RT/AL/PE 16x2x200 m, šedá                                                                                                                 
                                             

39,20m     466224

VOGFXBC1620600GCGRAPP         
COSMO trubka PE-RT/AL/PE 16x2x600 m, šedá                                                                                                                 
                                             

39,20m     482335

CPTTR16 200 KLETT             
COSMO trubka ALU KLETT 16x2x200 m                                                                                                                            
                                          

62,90m     532767

VOGFBCXC5C172020000           
COSMO trubka PE-XCELLENT 17x2x200 m                                                                                                                        
                                            

41,20m     352871

VOGFBCXC5C172060000           
COSMO trubka PE-XCELLENT 17x2x600 m                                                                                                                        
                                            

41,20m     352872

VOGFF2XC5K172020000           
COSMO trubka PE-Xc KLETT 17x2x200 m                                                                                                                          
                                          

66,00m     537839
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ODVIJECSMP100                 
Odvíječ potrubí pro podlahové topení – kolotoč, skládací bez tašky                                                                                      
                                               

4 633,00ks    461197

VOGFFEAMFNE16010A00           
COSMO šroubení svěrné na potrubí 16x2x3/4" s eurokonusem                                                                                            
                                                   

96,90ks    238855

VOGFFEAMFNE17010A00           
COSMO šroubení svěrné na potrubí 17x2x3/4" s eurokonusem                                                                                            
                                                   

96,90ks    238856

VOGFBVAMFNM16M20M00           
COSMO spojka svěrná na potrubí 16x2 mm                                                                                                                       
                                          

287,00ks    238851

VOGFBVAMFNM17M20M00           
COSMO spojka svěrná na potrubí 17x2 mm                                                                                                                       
                                          

287,00ks    238853

VOGFBVAMFNN16E20M00           
COSMO přechodka svěrná s vnějším závitem 1/2" pro potrubí 16x2mm                                                                               
                                                        

190,00ks    238847

VOGFBVAMFNN17E20M00           
COSMO přechodka svěrná s vnějším závitem 1/2" pro potrubí 17x2mm                                                                               
                                                        

190,00ks    238848

VOGFAY5S16M16M20000           
COSMO spojka lisovací 16x2mm (TH)                                                                                                                               
                                       

204,00ks    456683

VOGFAY5S17M17M200A0           
COSMO spojka lisovací 17x2                                                                                                                                            
                                 

204,00ks    352897

VOGFBHWA01458714700           
COSMO fólie nopová bez izolace s výstupky pro trubku 16-17                                                                                             
                                                

345,00m2    239068

VOGFBHD111008414400           
COSMO deska systémová černá s výstupky, izolace 11mm pro trubku 16-17mm                                                                  
                                                              

472,00m2    211535

VOGFBHD430008414400           
COSMO deska systémová černá s výstupky, izolace 30 mm pro trubku 16-17mm                                                                 
                                                              

507,00m2    352873

VOGFBIC430100100000           
COSMO deska TACKER - role, výška 30 mm, tepelná a kročejová izolace, zatížení 5kN/m2                                                    
                                                               

337,00m2    27277

CPTDK                         
COSMO deska TACKER KLETT – role, výška 30 mm                                                                                                            
                                               

338,00m2    532768

Strana  252, 253
TRIDP                         

Pás dilatační TRINNITY s nářezy 8x150 mm, délka 25 m                                                                                                     
                                              

22,90m     35471

VOGFBROTHEFP8102000           
COSMO profil dilatační spárový, 8x100x2000 mm                                                                                                              
                                            

141,00m     352898

VOGFBIATOOL00RI5000           
Páska lepící 50 mm, role 66 m                                                                                                                                         
                                 

80,40ks    27289
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VOGFBIACLI120000000           
COSMO spona fixační standartní 16-20 mm 300ks balení                                                                                                    
                                               

1 135,00bal   137297

VOGFBROTHEFB1700000           
COSMO oblouk vodící                                                                                                                                                      
                              

85,50ks    27292

VOGFBROTHECE2000000           
COSMO plastifikátor, kanystr 20l                                                                                                                                      
                                 

131,00l     35475

REM570460                     
Čelisti lisovací TH 16                                                                                                                                                       
                          

3 990,00ks    105802

REM570462                     
Čelisti lisovací TH 17                                                                                                                                                       
                          

3 990,00ks    305243

VOGFFQTOOL20ELITE00           
TACKER montážní nástroj pro podlahové topení COSMO                                                                                                     
                                                

11 674,00ks    352880

VOGFBVMSST024112500           
COSMO II rozdělovač nerez 2-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

4 571,00ks    507852

VOGFBVMSST034112500           
COSMO II rozdělovač nerez 3-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

5 546,00ks    507853

VOGFBVMSST044112500           
COSMO II rozdělovač nerez 4-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

6 509,00ks    507854

VOGFBVMSST054112500           
COSMO II rozdělovač nerez 5-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

7 363,00ks    507855

VOGFBVMSST064112500           
COSMO II rozdělovač nerez 6-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

8 556,00ks    507856

VOGFBVMSST074112500           
COSMO II rozdělovač nerez 7-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

10 061,00ks    507857

VOGFBVMSST084112500           
COSMO II rozdělovač nerez 8-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

11 002,00ks    507858

VOGFBVMSST094112500           
COSMO II rozdělovač nerez 9-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                      
                                                    

11 846,00ks    507859

VOGFBVMSST104112500           
COSMO II rozdělovač nerez 10-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                    
                                                     

13 072,00ks    507860

VOGFBVMSST114112500           
COSMO II rozdělovač nerez 11-cestný DN20, bez kulového kuhoutu                                                                                    
                                                     

14 199,00ks    507861

VOGFBVMSST124112500           
COSMO II rozdělovač nerez 12-cestný DN20, bez kulového kohoutu                                                                                    
                                                     

15 326,00ks    507862

VOGFBVMONTH03410000           
COSMO set kulových kohoutů přímých 3/4"IG X 1"AG                                                                                                        
                                               

709,00pár   428914



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

VOGFBVMONTV03410000           
COSMO set kulových kohoutů rohových 3/4"IG X 1"AG                                                                                                       
                                               

1 064,00pár   428915

VOGFEX3ATF12VABB100           
COSMO regulační stanice s pevně nastavenou hodnotou                                                                                                     
                                               

21 279,00ks    507863

VOGFBVCFS04A6154300           
COSMO skříň pod omítku š.435/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s přímým připojením 2-4 cest., s rohovým 2 
cest.                                                                                

3 023,00ks    352889

VOGFBVCFS08A6155600           
COSMO skříň pod omítku š.565/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s přímým přip.5-7 cest,s roh.3-5 cest,s reg.
stanicí 2-3 cest                                                                    

3 220,00ks    352890

VOGFBVCFS10A6157100           
COSMO skříň pod omítku š.715/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s přímým přip.8-9 cest,s roh.6-8 cest,s reg.
stanicí 4-6 cest                                                                    

3 582,00ks    352891

VOGFBVCFS12A6157900           
COSMO skříň pod omítku š.795/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s přímým přip.10-11 cest,s roh.9 cest,s reg.
stanicí 7-8 cest                                                                    

3 814,00ks    352892

VOGFF9CFSD1A6210500           
COSMO skříň pod omítku š.1043/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s př.přip.12 cest,s roh.10-12 cest,s reg.stanicí
9-11 cest.                                                                    

5 623,00ks    515372

VOGFF9CFSD1A6212000           
COSMO skříň pod omítku š.1193/v.(615-705)/hl.(110-175)mm, pro rozdělovač s regulační stanicí 12 cest.                            
                                                                      

7 263,00ks    515377

VOGFBVCWS04F6004200           
COSMO skříň nad omítku 420x600x120, pro rozdělovač s přímým připojením 2-4 cest., s rohovým 2 cest.                             
                                                                       

2 886,00ks    352893

VOGFBVCWS08F6005500           
COSMO skříň nad omítku 550x600x120, pro rozdělovač s přímým připojením 5-7 cest., s rohovým 3-5 cest., s reg.stanicí 2-3 
cest.                                                                          

3 149,00ks    352894

VOGFBVCWS10F6007000           
COSMO skříň nad omítku 700x600x120, pro rozdělovač s přímým připojením 8-9 cest., s rohovým 6-8 cest., s reg.stanicí 4-6 
cest.                                                                          

3 487,00ks    352895

VOGFBVCWS12F6007800           
COSMO skříň nad omítku 780x600x120, pro rozdělovač s přímým připojením 10-11 cest., s rohovým 9 cest., s reg.stanicí 7-8
cest.                                                                          

3 719,00ks    352896

VOGFF9CWSD9F6010500           
COSMO skříň nad omítku 1043x600x120, pro rozdělovač s přímým připojením 12 cest., s rohovým 10-12 cest., s reg.stanicí 
9-11 cest.                                                                       

5 058,00ks    515376

VOGFF9CWSD9F6012000           
COSMO skříň nad omítku 1193x600x120, pro rozdělovač s regulační stanicí 12 cest.                                                            
                                                           

7 102,00ks    515378

Strana  254, 255
IVATH 15P                     

Deska izolační systémová 1000x500 mm=0,50 m2, tl. 15 mm, s ochrannou fólií, typ: IVAR.TH 15 P                                      
                                                                    

378,60m2    142674

IVATH 30P                     
Deska izolační systémová 1200x600 mm=0,72 m2, tl. 30 mm, s ochrannou fólií, typ: IVAR.TH 30 P                                      
                                                                    

384,70m2    86592

IVA73016435                   
COSMOFLEX trubka 16x2 vícevrstvá, 100m/bal., polyetylén s hliníkovou vrstvou, bílá                                                           
                                                          

49,00m     40292
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IVA73016735                   
COSMOFLEX trubka 16x2 vícevrstvá, 200m/bal., polyetylén s hliníkovou vrstvou, bílá                                                           
                                                          

49,00m     110457

IVA73516800                   
FRANKISCHE PROFITHERM AL trubka pr. 16mm PE-RT/AL/PE-RT,  240m/bal.                                                                      
                                                              

33,30m     279433

IVA73018435                   
COSMOFLEX-TURATEC trubka 18x2 vícevrstvá, 100m/bal., polyetylén s hliníkovou vrstvou, bílá                                            
                                                                 

64,00m     176010

IVA73018735                   
COSMOFLEX-TURATEC trubka 18x2 vícevrstvá, 200m/bal., polyetylén s hliníkovou vrstvou, bílá                                            
                                                                 

64,00m     176237

IVA73020435                   
COSMOFLEX trubka 20x2 vícevrstvá, 100m/bal., polyetylén s hliníkovou vrstvou, bílá                                                           
                                                          

74,00m     40293

IVA500684                     
ALPEX šroubení svěrné 16x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

79,60ks    301238

IVA500685                     
ALPEX šroubení svěrné 18x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

100,00ks    302814

IVA500914                     
ALPEX šroubení svěrné 20x2 ALU-EK, PN10, typ: IVAR.TA 4420, mosaz OT 58, EPDM                                                           
                                                               

104,10ks    17040

IVA510005                     
PRESS vsuvka 16x16, PT 5700                                                                                                                                         
                                   

129,00ks    23982

IVA510038                     
PRESS vsuvka 18x18, PT 5700                                                                                                                                         
                                   

196,00ks    143972

IVA510006                     
PRESS vsuvka 20x20, PT 5700                                                                                                                                         
                                   

163,00ks    23983

IVA73516800                   
FRANKISCHE PROFITHERM AL trubka pr. 16mm PE-RT/AL/PE-RT,  240m/bal.                                                                      
                                                              

33,30m     279433

UPPP                          
Příchytka plastová podlahová zahnutá 55 mm                                                                                                                    
                                         

4,00ks    146197

IVADP50                       
Pás obvodový dilatační samolepicí s fólií tl. 10 mm, š. 160 mm, typ: IVAR.DP 50, pěnový polyetlyén                                      
                                                               

32,70m     37592

IVA602000017                  
Lišta fixační pro trubky pr. 16-18 mm, ukládací rozteč 50 mm, typ: IVAR.GL, plast                                                               
                                                       

100,00m     156110

IVAPL10                       
Plastifikátor 10 kg, typ: IVAR.PL 10                                                                                                                                  
                                 

143,90kg    401929

Strana  256, 257
IVA501705N                    

Rozdělovač s vývody 2-cestný EK 3/4"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P1/N1                                         
                                                                  

346,00ks    140631
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IVA501707N                    
Rozdělovač s vývody 3-cestný EK 3/4"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P1/N1                                         
                                                                  

415,40ks    142631

IVA501709N                    
Rozdělovač s vývody 4-cestný EK 3/4"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P2/N2                                         
                                                                  

535,80ks    142632

IVA501685N                    
Rozdělovač s vývody 2-cestný EK 1"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P1/N1                                            
                                                                 

391,90ks    142633

IVA501687N                    
Rozdělovač s vývody 3-cestný EK 1"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P1/N1                                            
                                                                 

486,80ks    142634

IVA501689N                    
Rozdělovač s vývody 4-cestný EK 1"xEK, typ: IVAR.CS 200 N, niklovaný, možnost skříně P2/N2                                            
                                                                 

621,50ks    142635

IVA553970NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 2-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P1/N1                                                             
                                                             

6 412,30ks    162958

IVA553971NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 3-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P2/N2                                                             
                                                             

7 586,80ks    162959

IVA553972NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 4-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P2/N2                                                             
                                                             

8 429,60ks    162960

IVA553973NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 5-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P2/N2                                                             
                                                             

9 328,60ks    162961

IVA553974NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 6-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P2/N2                                                             
                                                             

10 074,50ks    162962

IVA553975NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 7-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P3/N3                                                             
                                                             

11 446,00ks    162963

IVA553976NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 8-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P3/N3                                                             
                                                             

12 252,10ks    162964

IVA553977NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 9-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P3/N3                                                             
                                                             

13 363,30ks    162965

IVA553978NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 10-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P4/N4                                                           
                                                              

14 711,30ks    162966

IVA553979NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 11-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P4/N4                                                           
                                                              

15 491,90ks    162967

IVA553980NI--                 
Rozdělovač COSMO CS 553 VP 12-cestný 1"xEK bez skříně NI, možnost skříně P4/N4                                                           
                                                              

16 002,10ks    162968

IVA557670KS                   
Sestava DUAL 3/4", 2-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 2                                                                         

14 723,50ks    33630

IVA557671KS                   
Sestava DUAL 3/4", 3-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

15 548,00ks    33632
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IVA557672KS                   
Sestava DUAL 3/4", 4-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

16 406,20ks    33633

IVA557673KS                   
Sestava DUAL 3/4", 5-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

17 212,30ks    33634

IVA557674KS                   
Sestava DUAL 3/4", 6-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

18 018,40ks    33635

IVA557675KS                   
Sestava DUAL 3/4", 7-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

18 824,50ks    33636

IVA557676KS                   
Sestava DUAL 3/4", 8-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně 
P/N MAX 3                                                                         

19 596,00ks    33637

IVA557677KS                   
Sestava DUAL 3/4", 9-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz,  možnost skříně 
P/N MAX 4                                                                        

20 401,10ks    33638

IVA557678KS                   
Sestava DUAL 3/4", 10-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, bez skříně, typ: IVAR.CI 557 KS, mosaz, možnost skříně
 P/N MAX 4                                                                       

21 208,20ks    33639

IVA557670VPNI N-MAX2          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 2-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně N-MAX2, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                  

19 091,90sada  167043

IVA557671VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 3-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

20 456,20sada  167044

IVA557672VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 4-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

21 313,30sada  167046

IVA557673VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 5-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

22 119,40sada  167048

IVA557674VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 6-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAT.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

22 925,60sada  167050

IVA557675VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 7-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

23 732,70sada  167052

IVA557676VPNI P-MAX3          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 8-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 3, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

24 504,10sada  167054

IVA557677VPNI P-MAX4          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 9-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 4, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl   
                                                                                 

25 878,60sada  167056

IVA557678VPNI P-MAX4          
Sestava COSMO DUAL-MIX 1", 10-cestná, vč.čerpadla DAB.EVOSTA 40-70/130, vč.skříně P-MAX 4, typ: IVAR.CI 557 VP, nikl 
                                                                                  

26 685,80sada  167058

IVA557670UNI P-MAX2           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 0UNI 2-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX2                                                                              
                                                      

22 089,80ks    230565

IVA557671UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 1UNI 3-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX3                                                                              
                                                      

23 455,10ks    197993
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IVA557672UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 2UNI 4-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX3                                                                              
                                                      

24 262,30ks    207951

IVA557673UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 3UNI 5-cestný, 1" x EK vč. skříně P-MAX3, možnost skříně P2/N2                                               
                                                                 

25 068,40sada  208745

IVA557674UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 4UNI 6-cestný, 1" x EK vč. skříňky P3 MAX                                                                               
                                                      

25 874,50sada  201830

IVA557675UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 675U 7-cestný, 1" x EK včetně skříně P-MAX3                                                                                
                                                      

26 719,40ks    348949

IVA557676UNI P-MAX3           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 6UNI 8-cestný, 1" x EK vč. skříňky P3 MAX                                                                               
                                                      

27 526,60sada  236283

IVA557677UNI P-MAX4           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 7UNI 9-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX4                                                                              
                                                      

28 902,10ks    230707

IVA557678UNI P-MAX4           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 8UNI 10-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX4                                                                            
                                                       

29 801,10ks    198002

IVA557679UNI P-MAX4           
Rozdělovač UNIMIX 557 67 9UNI 11-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX4                                                                            
                                                       

30 607,20ks    236948

IVA557680UNI P-MAX4           
Rozdělovač UNIMIX 557 680UNI 12-cestný, 3/4" x EK vč. skříně P-MAX4, možnost skříně P4/N4                                           
                                                                   

31 364,30ks    427713

Strana  258, 259
SKRIN LZ 450                  

Skříňka 450x(690-790)x(110-160) zazdívací typ P1                                                                                                           
                                            

2 457,20ks    26755

SKRIN LZ 580                  
Skříňka 530x(690-790)x(110-160) zazdívací typ P2                                                                                                           
                                            

2 849,00ks    26756

SKRIN LZ 780                  
Skříňka 830x(690-790)x(110-160) zazdívací typ P3                                                                                                           
                                            

3 507,20ks    26757

SKRIN LZ 930                  
Skříňka 1030x(690-790)x(110-160) zazdívací typ P4                                                                                                         
                                             

4 050,00ks    26758

SKRIN LZ 1200                 
Skříňka 1200x(690-790)x(110-160) zazdívací typ P5                                                                                                         
                                             

4 940,90ks    556592

IVAI004010                    
Skříň rozdělovače pod omítku P-MAX 1-450 mm, typ: IVAR.P-MAX                                                                                      
                                                     

3 020,50ks    157222

IVAI004020                    
Skříň rozdělovače pod omítku P-MAX 2-530 mm, typ: IVAR.P-MAX                                                                                      
                                                     

3 415,40ks    157223

IVAI004040                    
Skříň rozdělovače pod omítku P-MAX 3-830 mm, typ: IVAR.P-MAX                                                                                      
                                                     

3 997,00ks    157224
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IVAI004050                    
Skříň rozdělovače pod omítku P-MAX 4-1030 mm, typ: IVAR.P-MAX                                                                                    
                                                      

4 610,20ks    157226

IVAI004060                    
Skříň rozdělovače pod omítku P-MAX 5-1200 mm, typ: IVAR.P-MAX                                                                                    
                                                      

5 265,40ks    157227

SKRIN LZP 450                 
Skříňka 450x640x130 předstěnový typ N1                                                                                                                        
                                         

2 489,80ks    26751

SKRIN LZP 550                 
Skříňka 530x640x130 předstěnový typ N2                                                                                                                        
                                         

2 642,90ks    26752

SKRIN LZP 650                 
Skříňka 830x640x130 předstěnový typ N3                                                                                                                        
                                         

3 388,80ks    26753

SKRIN LZP 800                 
Skříňka 1030x640x130 předstěnový typ N4                                                                                                                      
                                          

3 920,50ks    26754

SKRIN LZP 1200                
Skříňka 1200x640x130 předstěnový typ N5                                                                                                                      
                                          

4 822,50ks    559668

IVAI001010                    
Skříň rozdělovače nástěnná N-MAX 1-450 mm, typ: IVAR.N-MAX                                                                                        
                                                     

3 061,30ks    157252

IVAI001020                    
Skříň rozdělovače nástěnná N-MAX 2-530 mm, typ: IVAR.N-MAX                                                                                        
                                                     

3 191,90ks    157254

IVAI001040                    
Skříň rozdělovače nástěnná N-MAX 3-830 mm, typ: IVAR.N-MAX                                                                                        
                                                     

3 864,30ks    157255

IVAI001050                    
Skříň rozdělovače nástěnná N-MAX 4-1030 mm, typ: IVAR.N-MAX                                                                                      
                                                      

4 689,80ks    157256

IVAI001060                    
Skříň rozdělovače nástěnná N-MAX 5-1200 mm, typ: IVAR.N-MAX                                                                                      
                                                      

4 736,80ks    157257

TRIRTLI                       
Box regulační TRINNITY RTL-I, skrytá hlavice, bílý kryt                                                                                                      
                                          

2 966,00ks    575593

TRIRTLA                       
Box regulační TRINNITY RTL-A, vnější hlavice, bílý kryt                                                                                                      
                                          

2 966,00ks    575591

Strana  260, 261
CFLHTR230                     

Termostat CFLHTR230 manuální, tiché relé, PWM, 0,5°C, 230V, 0,5A, TRINNITY                                                                  
                                                           

1 227,00ks    478639

CFLHTRS230                    
Termostat CFLHTRS230 digitální, manuální, tiché relé, PWM, 0,5°C, 230V, 0,5A, TRINNITY                                                   
                                                              

1 966,00ks    475418

CFLHTRP230                    
Termostat CFLHTRP230 digitální, programovatelný, týdenní, tiché relé, PWM, 0,5°C, 230V, 0,5A, TRINNITY                           
                                                                      

2 435,00ks    480586
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CFLKL06-230V                  
Svorkovnice CFLKL06 ústřední podlahového vytápění, 230V, TRINNITY                                                                                
                                                      

2 315,00ks    314424

CFLPL06                       
Modul pro ovládání čerpadla, 230V, TRINNITY                                                                                                                   
                                         

1 082,00ks    314437

CFLPL07                       
Modul pro ovládání čerpadla a kotle, použitelný pro verze 230V/24V/RF, TRINNITY                                                               
                                                         

1 349,00ks    354568

CFLT30NC-230N                 
Servopohon termoelektrický CFLT30NC NEW, M30x1,5, 230V bez proudu zavřeno, TRINNITY                                                
                                                                    

758,00ks    600926

CFLSETDRAT3ZMNEW              
Set drátový pro 3 zóny (3x termostat manuální HTR230, 3xservopohon, 1xsvorkovnice)                                                       
                                                              

6 565,90ks    482153

Strana  262, 263
QTETF1701                     

Rohož topná pod vnitřní dlažbu 1 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

1 776,50ks    235030

QTETF170150                   
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 1,5 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                  
                                                

2 069,50ks    240173

QTETF1702                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 2 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

2 730,10ks    235029

QTETF170250                   
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 2,5 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                  
                                                

3 141,40ks    235028

QTETF1703                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 3  m2, výkon 170 W/m2                                                                                                    
                                               

3 707,60ks    240174

QTETF1704                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 4 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

4 531,90ks    235027

QTETF1705                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 5 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

5 201,70ks    235026

QTETF1706                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 6 m2, výkon 170 W m2                                                                                                      
                                              

5 896,40ks    248004

QTETF1707                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 7 m2, výkon 170 W m2                                                                                                      
                                              

6 591,90ks    248005

QTETF1708                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 8 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

7 133,20ks    235025

QTETF1709                     
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 9 m2, výkon 170 W/m2                                                                                                     
                                               

8 240,10ks    482538

QTETF17010                    
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 10 m2, výkon 170 W m2                                                                                                    
                                               

9 553,80ks    390939
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QTETF17015                    
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 15 m2, výkon 170 W m2                                                                                                    
                                               

14 677,80ks    390858

QTETF17020                    
Rohož topná pod vnitřní dlažbu 20 m2, výkon 170 W m2                                                                                                    
                                               

10 686,60ks    392731

QTECU518                      
Termostat manuální CU 518: +5 °C až +40 °C, elektronický s teplotním čidlem podlahy, bílý                                                
                                                              

1 083,30ks    233288

QTECU520T                     
Termostat CU 520t duální programovatelný s teplotním čidlem podlahy a interiéru                                                               
                                                         

2 343,00ks    458276

QTE100335                     
Termostat CU 540 SMART BLACK  dotykový LCD programovatelný s teplotním čidlem ovládaný WIFI                                     
                                                                       

3 013,00ks    605139

QTE100334                     
Termostat CU 540 SMART WHITE  dotykový LCD programovatelný s teplotním čidlem ovládaný WIFI                                     
                                                                       

3 013,00ks    605142

QTECU550                      
Termostat CU 550 dotykový LCD programovatelný s teplotním čidlem podlahy a interiéru, černý display                                
                                                                    

2 600,50ks    514112

QTE100336                     
Termostat CU 550 SMART dotykový LCD programovatelný s teplotním čidlem ovládaný WIFI                                                 
                                                                  

3 554,10ks    605143

QTECU560WIFI                  
Termostat CU 560 dotykový LCD programovatelný s teplotním čidlem podlahy a interiéru s WIFI připojením                           
                                                                      

2 884,20ks    542676

QTETSW 15/2                   
Kabel topný elektrický THERMO Switch                                                                                                                             
                                      

953,10ks    595614

QTETSW154                     
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 4 m                                                          
                                                              

1 236,00ks    600531

QTETSW155                     
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 5 m                                                          
                                                              

1 288,00ks    605149

QTETSW156                     
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 6 m                                                          
                                                              

1 338,90ks    605152

QTETSW158                     
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 8 m                                                          
                                                              

1 467,70ks    605159

QTETSW1510                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 10 m                                                        
                                                               

1 648,30ks    605160

QTETSW1512                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 12 m                                                        
                                                               

1 777,10ks    605161

QTETSW1514                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 14 m                                                        
                                                               

1 880,10ks    605162

QTETSW1515                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 15 m                                                        
                                                               

1 982,70ks    605166
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QTETSW1518                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 18 m                                                        
                                                               

2 214,40ks    605171

QTETSW1520                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 20 m                                                        
                                                               

2 266,40ks    605174

QTETSW1524                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 24 m                                                        
                                                               

2 600,60ks    605175

QTETSW1525                    
Kabel topný elektrický s výkonem 15 W/m a samoregulací THERMO Switch, délka 25 m                                                        
                                                               

2 703,60ks    605177

Strana  264, 265
MEIM66711 GCC                 

Skupina čerpadlová UK DN25 PN6, nesměšovaný okruh Cosmo, bez čerpadla                                                                       
                                                           

4 922,00ks    175901

MEIM66731 GCC                 
Skupina čerpadlová MK DN25 PN6, směšovaný okruh Cosmo, bez čerpadla                                                                          
                                                          

10 776,00ks    175903

MEIM66711.30GCBC              
Skupina čerpadlová UK 1" ALPHA2 25-60 nesměšovaná, Cosmo                                                                                          
                                                     

14 902,00ks    362319

MEIM66731.30GCBC              
Skupina čerpadlová MK1" s 3-cestný směšovač , ALPHA2 25-60, Cosmo                                                                              
                                                        

18 493,00ks    356568

MEIM45190.5GCA                
Souprava pro regulaci konstantní teploty COSMO 1" bez čerpadla s elektronickou regulací                                                     
                                                           

14 052,00ks    409139

MEIMP45190.50GCB              
Souprava pro regulací konstantní teploty1" Alpha2 25-60 s elektronickou regulací Cosmo Therm                                           
                                                                

22 404,00ks    412409

MEIM66301.2 GCC               
Rozdělovač Cosmo pro 2 topné okruhy 1" s izolací, bez konzolí                                                                                           
                                               

5 902,00ks    264033

MEIM66301.3 GCC               
Rozdělovač Cosmo pro 3 topné okruhy 1" s izolací, bez konzolí                                                                                           
                                               

7 045,00ks    264034

MEIM66301.4GCA                
Rozdělovač Cosmo pro 4 topné okruhy 1" s izolací, bez konzolí                                                                                           
                                               

8 997,00ks    264035

MEIM66337.3                   
Konzole na stěnu (pár) pro rozdělovače Cosmo                                                                                                                  
                                         

1 210,10pár   281820

MEIM66391.2GCA                
Stabilizátor kvality OS MHK25, do 50kW, (anuloid, odvzdušnění, odkalení) COSMO                                                               
                                                          

7 527,00ks    264036

Strana  266, 267
TRI61310182                   

Skupina čerpadlová dvojitá TRINNITY DDA111, 1x přímá, 1x směšování, DN20 / Wilo PARA 15/8-75/SC                                
                                                                        

30 165,00ks    558742

TRI61310282                   
Skupina čerpadlová dvojitá TRINNITY DAA111, 2x směšování, DN20 / Wilo PARA 15/8-75/SC                                               
                                                                   

35 499,00ks    558744
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CPH2425                       
Čerpadlo elektronické oběhové COSMO CPH 2.0 4-25, se závitovým připojením 1", PN10, 230 V, 180 mm                              
                                                                        

6 468,00ks    526945

CPH2625                       
Čerpadlo elektronické oběhové COSMO CPH 2.0 6-25, se závitovým připojením 1", PN10, 230 V, 180 mm                              
                                                                        

6 950,00ks    526946

Strana  268, 269
TRICOE254N                    

Čerpadlo oběhové ekonomické Trinnity NEW 25/4/180mm, plně automatický režim AUTOmode, vč. šroubení a izolace            
                                                                               

4 110,00ks    601156

TRICOE256N                    
Čerpadlo oběhové ekonomické Trinnity NEW 25/6/180mm,  plně automatický režim AUTOmode, vč. šroubení a izolace           
                                                                               

4 213,00ks    601157

DAB60186046                   
Čerpadlo oběhové EVOSTA2 40-70/130 elektronické pro otopné systémy                                                                             
                                                        

3 743,00ks    516015

DAB60185492                   
Čerpadlo oběhové EVOSTA2 40-70/180 elektronické pro otopné systémy                                                                             
                                                        

3 743,00ks    516016

DAB555112DAB70                
KIT se šroubením DAB.EVOSTA 40-70/180                                                                                                                        
                                          

5 120,00ks    350659

DAB555112DAB70FB              
KIT se šroubením DAB.EVOSTA 40-70/180 - FILTERBALL                                                                                                   
                                                  

6 196,00ks    351707

DAB555112DABEZ70              
KIT se šroubením DAB.EVOSTA 40-70/180 + záložní zdroj                                                                                                  
                                                

8 516,00ks    350712

DAB555112DAB70FBZD            
KIT se záložním zdrojem 40-70/180 kul. ventilem s filtrem                                                                                                 
                                             

9 591,00ks    353409

DAB60161177ZD                 
KIT bez šroubení DAB.EVOSTA2 40-70/180 se záložním zdrojem UPS                                                                                  
                                                       

7 242,00ks    350204

DAB60187267                   
Čerpadlo oběhové EVOSTA2 11/85 SAN elektronické pro horkovodní systémy *ADE*                                                            
                                                               

3 276,00ks    516079

Strana  270, 271
WIL4248082                    

Čerpadlo Yonos PICO1.0 25/1-4, stavební délka 180 mm                                                                                                    
                                               

7 930,00ks    494502

WIL4248084                    
Čerpadlo Yonos PICO1.0 25/1-6, stavební délka 180 mm                                                                                                    
                                               

8 762,00ks    494503

WIL4248086                    
Čerpadlo Yonos PICO1.0 25/1-8, stavební délka 180 mm                                                                                                    
                                               

11 336,00ks    490467

WIL4244393                    
Čerpadlo STRATOS PICO 25/0,5-4 (ROW)                                                                                                                         
                                          

11 258,00ks    596041

WIL4244395                    
Čerpadlo Stratos PICO 25/0,5-6                                                                                                                                       
                                  

12 844,00ks    601690
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WIL4244397                    
Čerpadlo Stratos PICO 25/0,5-8                                                                                                                                       
                                  

16 068,00ks    601691

WIL4257834                    
Modul pro řízení z MaR Connect Module BMS                                                                                                                     
                                         

4 420,00ks    633345

WIL4239241                    
Modul Smart Connect Module BT                                                                                                                                      
                                    

1 846,00ks    612999

WIL4263625                    
Modul připojovací Wilo-Connect Modbus RTU                                                                                                                     
                                         

4 290,00ks    672804

WIL2164567                    
Čerpadlo Stratos MAXO 25/0,5-4 PN10                                                                                                                             
                                       

24 596,00ks    531260

WIL2164568                    
Čerpadlo Stratos MAXO 25/0,5-6 PN10                                                                                                                             
                                       

29 250,00ks    531259

WIL2164569                    
Čerpadlo Stratos MAXO 25/0,5-8 PN10                                                                                                                             
                                       

33 384,00ks    531271

WIL2164571                    
Čerpadlo Stratos MAXO 25/0,5-12 PN10                                                                                                                           
                                        

41 002,00ks    542509

WIL2164572                    
Čerpadlo Stratos MAXO 30/0,5-4 PN10                                                                                                                             
                                       

30 238,00ks    571725

WIL2164573                    
Čerpadlo Stratos MAXO 30/0,5-6 PN10                                                                                                                             
                                       

35 386,00ks    543969

WIL2164574                    
Čerpadlo Stratos MAXO 30/0,5-8 PN10                                                                                                                             
                                       

35 958,00ks    543971

WIL2164575                    
Čerpadlo Stratos MAXO 30/0,5-10 PN10                                                                                                                           
                                        

40 066,00ks    557115

WIL2164576                    
Čerpadlo Stratos MAXO 30/0,5-12 PN10                                                                                                                           
                                        

43 394,00ks    531265

WIL2164582                    
Čerpadlo Stratos MAXO 40/0,5-4 PN6/10                                                                                                                          
                                        

41 522,00ks    543973

WIL2164583                    
Čerpadlo Stratos MAXO 40/0,5-8 PN6/10                                                                                                                          
                                        

55 978,00ks    531267

WIL2222237                    
Čerpadlo Stratos MAXO 40/0,5-10 PN6/10                                                                                                                        
                                         

61 282,00ks    655580

WIL2164584                    
Čerpadlo Stratos MAXO 40/0,5-12 PN6/10                                                                                                                        
                                         

70 590,00ks    531268

WIL4255411                    
Čerpadlo Yonos PICO-Z 15/0,5-4 140                                                                                                                               
                                      

13 546,00ks    625296



Katalog Profi topení - Ceník platný od 07.08.2025

Název zboží
Zkratka zbožíČíslo zboží Cena bez DPHMJ

Kč

WIL4255417                    
Čerpadlo Yonos PICO-Z 25/0,5-4 180                                                                                                                               
                                      

13 806,00ks    625297

WIL4255418                    
Čerpadlo Yonos PICO-Z 25/0,5-6 180                                                                                                                               
                                      

14 872,00ks    625298

WIL4255431                    
Čerpadlo Stratos PICO-Z 20/0,5-6 (150mm)                                                                                                                     
                                          

18 226,00ks    625299

WIL4255433                    
Čerpadlo Stratos PICO-Z 25/0,5-4, 180 mm                                                                                                                      
                                         

16 406,00ks    619189

WIL4255434                    
Čerpadlo Stratos PICO-Z 25/0,5-6, 180 mm                                                                                                                      
                                         

18 226,00ks    623690

WIL4132760                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z NOVA 84 mm, Rp1/2"                                                                                                               
                                           

6 422,00ks    239272

WIL4132761                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z NOVA A, připojení G1                                                                                                                
                                        

6 890,00ks    239766

WIL4222650                    
Čerpadlo oběhové Star Z NOVA T                                                                                                                                     
                                    

10 946,00ks    518459

WIL4028111                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z 20/1 EM PN10, 130 mm, 230V, Rp1"                                                                                          
                                                  

9 880,00ks    103725

WIL4081203                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z 20/7-3, 150 mm                                                                                                                       
                                       

13 104,00ks    256216

WIL4029062                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z 25/2 EM PN10, 180 mm, 230 V, Rp1"                                                                                         
                                                  

11 440,00ks    1874

WIL4047573                    
Čerpadlo cirkulační Star-Z 25/6-3 EM PN10, 180 mm, 230V, Rp1"                                                                                       
                                                   

12 194,00ks    106321

Strana  272, 273
WIL4232691                    

Čerpadlo oběhové Atmos PICO 25/1-4                                                                                                                              
                                       

6 344,00ks    653834

WIL4232694                    
Čerpadlo oběhové Atmos PICO 25/1-6                                                                                                                              
                                       

6 708,00ks    653835

WIL4232696                    
Čerpadlo oběhové Atmos PICO 25/1-8                                                                                                                              
                                       

8 736,00ks    653837

WIL2120639                    
Čerpadlo Yonos MAXO 25/0,5-7 oběhové                                                                                                                           
                                        

25 298,00ks    333336

WIL2120640                    
Čerpadlo Yonos MAXO 25/0,5-10, PN10, 230V                                                                                                                   
                                           

27 976,00ks    347353
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WIL2120641                    
Čerpadlo Yonos MAXO 25/0,5-12 PN10, 1x230V nebo 3x230V                                                                                             
                                                    

31 434,00ks    349812

WIL2120642                    
Čerpadlo Yonos MAXO 30/0,5-7 oběhové                                                                                                                           
                                        

26 962,00ks    333330

WIL2120643                    
Čerpadlo Yonos MAXO 30/0,5-10, PN10, 230V                                                                                                                   
                                           

30 758,00ks    338737

WIL2120644                    
Čerpadlo Yonos MAXO 30/0,5-12, PN10, 230V                                                                                                                   
                                           

33 306,00ks    347330

WIL2210113                    
Čerpadlo Yonos MAXO 32/0,5-10 PN6/10                                                                                                                          
                                         

37 856,00ks    581301

WIL2210114                    
Čerpadlo Yonos MAXO 32/0,5-11 PN6/10                                                                                                                          
                                         

43 108,00ks    583555

WIL2120645                    
Čerpadlo Yonos MAXO 40/0,5-4, PN6/10, 230V                                                                                                                  
                                           

33 618,00ks    338734

WIL2120646                    
Čerpadlo Yonos MAXO 40/0,5-8, PN6/10, 230V                                                                                                                  
                                           

43 108,00ks    338732

WIL2120647                    
Čerpadlo Yonos MAXO 40/0,5-12, PN6/10, 230V                                                                                                                
                                            

53 352,00ks    338729

WIL2120648                    
Čerpadlo Yonos MAXO 40/0,5-16 PN6/10, 1x230V                                                                                                             
                                              

72 202,00ks    469505

WIL2210108                    
Modul Wilo Connect Yonos MAXO                                                                                                                                      
                                    

5 018,00ks    557222

Strana  274, 275
CPB2                          

Čerpadlo cirkulační COSMO CPB2, se závitovým připojením 1/2", PN10, 230 V, 85 mm, nová generace                                  
                                                                      

4 288,60ks    664009

CPBA2                         
Čerpadlo cirkulační COSMO CPBA2, se závitovým připojením 1", s integrovanými uzavíracími armaturami, PN10, 230 V,139 
mm, nová genere                                                                    

5 075,10ks    664030

TRICC15                       
Čerpadlo cirkulační ekonomické Trinnity DN15 včetně izolačního krytu                                                                                 
                                                  

3 080,00ks    645542

Strana  276, 277
VOR433 111 041                

Čerpadlo cirkulační BlueOne se samoučícím modulem BWO 155 V SL, těleso V vč.zpět.ventilu a kulového uzavíracího kohoutu 
                                                                               

9 328,00ks    323463

VOR433 121 040                
Čerpadlo cirkulační BlueOne BWO 155 R SL, samoučící se modul s technologií AUTOlearn                                                      
                                                             

7 484,00ks    324480

VOR433 111 061                
Čerpadlo cirkulační BWO 155 V ERT, s el. regulačním termostatem, vč. šroubení, zpětného ventilu a uzavíracího kohoutu        
                                                                          

7 829,00ks    464960
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VOR433 121 060                
Čerpadlo cirkulační BlueOne BWO 155 R ERT, elektronický regulační termostat                                                                     
                                                       

6 778,00ks    317021

VOR433 111 011                
Čerpadlo cirkulační BWO 155 V ZM, s mechanickými spínacími hodinami, vč. šroubeni, zpětneho ventilu a uzavíracího kohoutu
                                                                              

7 648,00ks    529243

VOR433 121 010                
Čerpadlo cirkulační BlueOne BWO 155 R ZM, mechanické spínací hodiny                                                                              
                                                      

6 323,00ks    529244

VOR433 211-011                
Čerpadlo BWO 155 V ZM KT, těleso typu V vč. zpětného ventilu a uzavíracího kohoutu                                                          
                                                           

7 946,00ks    542945

VOR433 221-010                
Čerpadlo BWO 155 R ZM KT, těleso typu R                                                                                                                        
                                        

7 020,00ks    542944

VOR433 111 031                
Čerpadlo cirkulační BWO 155 V Z, s digitálními spínacími hodinami, zpětný ventil a uzavírací kohout                                      
                                                              

7 803,00ks    326641

VOR433 121 030                
Čerpadlo cirkulační BlueOne BWO 155 R Z, digitální spínací hodiny                                                                                      
                                                

6 892,00ks    326644

VOR433 111 001                
Čerpadlo cirkulační BWO 155 V, bez regulace, vč. šroubení, zpětného ventilu a uzavíracího kohoutu                                       
                                                               

5 646,00ks    464958

VOR433 121 000                
Čerpadlo cirkulační BlueOne BWO 155 R, trvalý chod                                                                                                         
                                            

4 986,00ks    267526

VORBWO200                     
Čerpadlo cirkulační BWO 200                                                                                                                                           
                                 

7 772,00ks    631515

VOR433 101 000                
Uni motor BWO 155                                                                                                                                                        
                              

4 346,00ks    464961

VOR301 101 215                
Ventil zpětný RV 153, světlost: 1/2" vnější/1/2" vnitřní                                                                                                      
                                         

715,00ks    271842

VOR301 101 280                
Kohout kulový uzavírací KV 150, světlost: 1/2" vnější/1/2" vnitřní                                                                                       
                                              

344,00ks    271844

VOR399 101 057                
Příruba odvzdušňovací EF 150, se závitem pro čerpadla s tělesem V i R 1/2"                                                                        
                                                     

1 242,00ks    252135

VOR399 101 090                
Rotor BWO 155 vč. těsnícího kroužku                                                                                                                               
                                     

1 022,00ks    465087

VOR199 101 078                
Plášť izolační - vhodné pro všechna tělesa čerpadel řady BW/BWZ/BWM 152/153                                                                 
                                                           

84,00ks    529363

VOR399 101 095                
Kroužek těsnící, bal 10 ks                                                                                                                                                
                             

375,00bal   529364

VOR399 101 107                
W-ventil výměnný set pro výměnu čerpadla WILO Star-Z 15 / -Z NOVA / SALMSON Zen Ô home / SB 04-15 za VORTEX BWO 
155 s tělesem čerpadla R                                                                

798,00bal   529366
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Strana  278, 279
TRITP                         

Termostat příložný TRINNITY k čerpadlu, 230V, 30-90°C, přesnost +/- 3°C                                                                         
                                                       

474,00ks    659552

TRITPK                        
Termostat příložný TRINNITY kapilárový k čerpadlu, 230V, 30-90°C, přesnost +/- 3°C                                                          
                                                           

572,00ks    659553

CTTOC11                       
Termostat TRINNITY TOC11 pro oběhová čerpadla s displejem a funkcí Antistop, 230V, 5-90°C, příložné čidlo                        
                                                                      

1 826,00ks    418930

CTEPT02                       
Termostat elektronický příložný TRINNITY EPT02 řízený mikroprocesorem, regulace 30-80° hystereze 2-20°C                        
                                                                        

659,00ks    518109

TERTC 11B                     
Termostat TC11B pro ovládání cirkulačních čerpadel TUV, funkce Antystop, 230V, 10-70°C                                                   
                                                              

2 114,10ks    248428

TERTC 11M                     
Termostat TC11M s inteligentním řízením, funkce otopného systému, Antystop, 10-80°C, 0,5°C                                            
                                                                 

2 430,80ks    251644

TERTC 11C+                    
Termostat TC11C+ pro oběhové čerpadla s funkcí Antystop, 230V, 5-90°C                                                                          
                                                        

1 588,70ks    248425

TERTC 11Z                     
Termostat TC11Z pro ovládání oběhového a cirkulačního čerpadla TUV, funkce Antistop, 20-80°C                                          
                                                                 

2 432,60ks    250617

MEI61222.2GCA ROZPIS          
Čerpadlová sada 1" TRINNITY se zpětnou klapkou, teploměrem a magnetickým  filtrem bez čerpadla TRINNITY                      
                                                                          

3 070,00sada  654708

Strana  280, 281
OVE106 03 03                  

Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN10 3/8"+připojovací sada č.3, bronz                                                                            
                                                    

3 147,20ks    148756

OVE106 03 04                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN15 1/2"+připojovací sada č.3, bronz                                                                            
                                                    

3 206,00ks    148758

OVE106 03 06                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN20 3/4"+připojovací sada č.3, bronz                                                                            
                                                    

3 343,20ks    148761

OVE106 03 08                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN25 1"+připojovací sada č.3, bronz                                                                               
                                                   

3 817,80ks    148762

OVE106 03 10                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN32 5/4"+připojovací sada č.3, bronz                                                                            
                                                    

5 159,00ks    154053

OVE106 03 12                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN40 6/4"+připojovací sada č.3, bronz                                                                            
                                                    

5 812,80ks    155077

OVE106 03 16                  
Ventil regulační Hydrocontrol VTR DN50 2"+připojovací sada č.3, bronz                                                                               
                                                   

8 261,40ks    155078

TRI55006082                   
Jednotka TRINNITY regulační termostatická LTC361 G1 55°C                                                                                              
                                                 

14 966,00ks    598605
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TRI55006182                   
Jednotka TRINNITY regulační termostatická LTC361 G1 60°C                                                                                              
                                                 

14 966,00ks    599039

TRI55006282                   
Jednotka TRINNITY regulační termostatická LTC361 G1 65°C                                                                                              
                                                 

14 966,00ks    597917

Strana  282, 283
ESB11600400                   

Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN15, Rp 1/2", Kvs 1,6                                                                                               
                                                

2 094,10ks    198709

ESB11600500                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN15, Rp 1/2", Kvs 2,5                                                                                               
                                                

2 094,10ks    197009

ESB11600600                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN15, Rp 1/2", Kvs 4                                                                                                  
                                               

2 094,10ks    198711

ESB11600700                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN20, Rp 3/4", Kvs 2,5                                                                                               
                                                

2 096,60ks    198712

ESB11600800                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN20, Rp 3/4", Kvs 4                                                                                                  
                                               

1 937,70ks    198714

ESB11600900                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN20, Rp 3/4", Kvs 6,3                                                                                               
                                                

1 937,70ks    198716

ESB11601000                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN25, Rp 1", Kvs 6,3                                                                                                  
                                               

2 046,60ks    197222

ESB11601100                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN25, Rp 1", Kvs 10                                                                                                   
                                               

2 046,60ks    198718

ESB11601200                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN32, Rp 5/4", Kvs 16                                                                                                
                                                

2 368,60ks    198720

ESB11603400                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN40, Rp 6/4", Kvs 25                                                                                                
                                                

3 617,90ks    233414

ESB11603600                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG131, DN50, Rp 2", Kvs 40                                                                                                   
                                               

5 280,70ks    250434

ESB11602300                   
Ventil směšovací 3-cestný VRG132, DN20, G 1", Kvs 6,3                                                                                                    
                                              

2 010,90ks    210638

ESB11640400                   
Ventil směšovací 4-cestný VRG141, DN25, Rp 1", Kvs 10                                                                                                   
                                               

2 347,80ks    199078

ESB11640500                   
Ventil směšovací 4-cestný VRG141, DN32, Rp 5/4", Kvs 16                                                                                                
                                                

2 709,10ks    201577

ESB11641500                   
Ventil směšovací 4-cestný VRG141, DN40, Rp 6/4", Kvs 25                                                                                                
                                                

5 083,20ks    240526
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ESB11100400                   
Ventil směšovací 3-cestný 3F 40, DN40, Kvs 44                                                                                                                 
                                         

6 630,30ks    303666

ESB11100600                   
Ventil směšovací 3-cestný 3F 50, DN50, Kvs 60                                                                                                                 
                                         

8 498,70ks    302486

ESB11100800                   
Ventil směšovací 3-cestný 3F 65, DN65, Kvs 90                                                                                                                 
                                         

9 830,10ks    401964

ESB11101000                   
Ventil směšovací 3-cestný 3F 80, DN80, Kvs 150                                                                                                               
                                          

13 693,00ks    304343

ESB11101200                   
Ventil směšovací 3-cestný 3F 100, DN100, Kvs 225                                                                                                           
                                            

17 492,20ks    307762

ESB12100200                   
Servopohon ARA653, 3-bodový, 24 VAC, 6Nm, 60s                                                                                                            
                                              

5 217,60ks    197350

ESB12100300                   
Servopohon ARA663, 3-bodový, 24 VAC, 6Nm, 120s                                                                                                          
                                               

5 217,60ks    197351

ESB12101100                   
Servopohon ARA641, 3-bodový, 230 VAC, 6Nm, 30s                                                                                                          
                                               

5 217,60ks    197381

ESB12101200                   
Servopohon ARA651, 3-bodový, 230 VAC, 6Nm, 60s                                                                                                          
                                               

4 082,30ks    197382

ESB12101300                   
Servopohon ARA661, 3-bodový, 230 VAC, 6Nm, 120s                                                                                                        
                                                

4 082,30ks    196615

ESB12120700                   
Servopohon ARA635, 2-bodový, 230 VAC, 3Nm, 15s                                                                                                          
                                               

5 925,50ks    197395

ESB12120800                   
Servopohon ARA645, 2-bodový, 230 VAC, 6Nm, 30s                                                                                                          
                                               

5 925,60ks    197396

ESB12520100                   
Servopohon ARA639, proporcionální, 24 VAC/DC, řídící signál 0–10V, 6Nm, 15/30/60/120s                                                   
                                                               

6 929,30ks    197369

ESB12520200                   
Servopohon ARA659, proporcionální, 24 VAC/DC, řídící signál 0–10V, 6Nm, 45/120s                                                            
                                                            

6 742,50ks    197370

ESB12550500                   
Servomotor 93P prop multi 24V 60-390S,30-355° 0-10V                                                                                                    
                                                

11 268,90ks    571238

ESB12051900                   
Servopohon 95, 230V/15Nm 60s                                                                                                                                      
                                     

6 520,50ks    305061

ESB12052000                   
Servopohon 95-2, 230V/15Nm 120s                                                                                                                                 
                                       

6 520,50ks    178353

ESB16053300                   
Sada montážní 90 - pro ventily VRG,VRB   (ESBE VRG801 )                                                                                                
                                                

498,10ks    223437
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ESB12721100                   
Regulátor topení CRA211 230V/6Nm, pro konstatní teplotu vody 5-95 °C                                                                            
                                                       

9 772,20ks    605045

ESB12663100                   
Regulátor s pokojovým termostatem (připojení kabel)                                                                                                        
                                            

13 779,50ks    605047

ESB12665200                   
Regulátor s pokojovým termostatem (připojení bezdrátové)                                                                                                
                                               

18 149,60ks    605049

ESB12821100                   
Regulátor ekvitermní                                                                                                                                                       
                            

11 141,90ks    605051

ESB12684200                   
Regulátor kombinovaný ekvitermní s pokojovým termostatem                                                                                            
                                                   

20 157,50ks    605054

Strana  284, 285
ESB31620100                   

Ventil termostatický směšovací VTA522, DN20, 20-43 °C, G 1", Kvs 3,2                                                                              
                                                     

3 854,40ks    256979

ESB31620200                   
Ventil termostatický směšovací VTA522, DN20, 45-65 °C, G 1", Kvs 3,2                                                                              
                                                     

3 854,40ks    252971

ESB31620300                   
Ventil termostatický směšovací VTA522, DN20, 50-75 °C, G 1", Kvs 3,2                                                                              
                                                     

3 854,40ks    272524

ESB31620400                   
Ventil termostatický směšovací VTA522, DN25, 20-43 °C, G 5/4", Kvs 3,5                                                                           
                                                      

3 980,20ks    255814

ESB31620500                   
Ventil termostatický směšovací VTA522, DN25, 45-65 °C, G 5/4", Kvs 3,5                                                                           
                                                      

3 980,20ks    268744

ESB31620600                   
Ventil termostatický směšovací VTA522, DN25, 50-75 °C, G 5/4", Kvs 3,5                                                                           
                                                      

3 980,20ks    272417

ESB31702100                   
Ventil termostatický směšovací VTA572 kvs 4,5 , DN20, G1, 20-55°C                                                                                  
                                                    

4 027,10ks    499438

ESB31702200                   
Ventil termostatický směšovací VTA572 20-55°C G1 1/4 25-4,8                                                                                          
                                                  

4 212,10ks    499460

ESB31702500                   
Ventil termostatický směšovací ESBE VTA572 30-70°C G1 , kvs - 4,5                                                                                  
                                                    

4 027,10ks    509689

ESB31702600                   
Ventil termostatický směšovací ESBE VTA572 30-70°C G1 1/4 25-4,8                                                                                 
                                                      

4 212,10ks    504488

ESB31100600                   
Ventil termostatický směšovací VTA322, DN15, 35-60 °C, G 3/4", Kvs 1,5, vnější závit                                                         
                                                          

2 373,10ks    147567

ESB31100700                   
Ventil termostatický směšovací VTA321, DN20, 20-43 °C, Rp 3/4", Kvs 1,6, vnitřní závit                                                      
                                                           

2 344,20ks    186560
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ESB31100800                   
Ventil termostatický směšovací VTA321, DN20, 35-60 °C, Rp 3/4", Kvs 1,6, vnitřní závit                                                      
                                                           

2 216,70ks    89565

ESB31100900                   
Ventil termostatický směšovací VTA322, DN20, 20-43 °C, G 1", Kvs 1,6, vnější závit                                                            
                                                         

2 415,80ks    133149

ESB31101000                   
Ventil termostatický směšovací VTA322, DN20, 35-60 °C, G 1", Kvs 1,6, vnější závit                                                            
                                                         

2 254,90ks    88849

ESB31150700                   
Ventil termostatický směšovací VTA332, DN15, 35-60 °C, G 3/4", Kvs 1,2                                                                           
                                                      

3 864,70ks    142946

ESB31150900                   
Ventil termostatický směšovací VTA332, DN20, 35-60 °C, G 1", Kvs 1,3                                                                              
                                                     

4 019,20ks    142958

ESB31200100                   
Ventil termostatický směšovací ESBE VTA372 20-55°C G1 20-3,4                                                                                       
                                                    

2 965,70ks    463391

ESB31200400                   
Ventil termostatický směsovaci VTA372/30-70°C, G1", DN20, KVs 3,4 m2/hod                                                                    
                                                           

2 869,20ks    510678

ESB51000200                   
Ventil termostatický VTC311, DN20, 55°C, RP 3/4", Kvs 3,2                                                                                               
                                               

3 057,70ks    207629

ESB51000300                   
Ventil termostatický VTC311, DN20, 60°C, RP 3/4", Kvs 3,2                                                                                               
                                               

3 057,70ks    205622

ESB51001500                   
Ventil termostatický VTC312, DN20, 45°C, G 1", Kvs 3,2                                                                                                    
                                             

3 057,70ks    210089

ESB51001600                   
Ventil termostatický VTC312, DN20, 55°C, G 1", Kvs 3,2                                                                                                    
                                             

3 057,70ks    207940

ESB51001700                   
Ventil termostatický VTC312, DN20, 60°C, G 1", Kvs 3,2                                                                                                    
                                             

3 057,70ks    203842

ESB51060100                   
Ventil směšovací VTC412 DN25, Kvs 5.5 G1" 50°C                                                                                                             
                                            

3 547,80ks    494882

ESB51060200                   
Ventil směšovací ESBE VTC412 25-5.5 G1" 55°C                                                                                                               
                                            

3 547,80ks    514817

ESB51060600                   
Ventil plnící VTC422 DN25, G1", nastavitelný rozsah teploty  50–70°C ± 3°C, Kvs - 4,5                                                        
                                                          

4 212,10ks    490656

ESB51020100                   
Ventil termostatický VTC511, DN25, 50°C, RP 1", Kvs 9                                                                                                     
                                             

3 772,30ks    215506

ESB51020200                   
Ventil termostatický VTC511, DN25, 55°C, RP 1", Kvs 9                                                                                                     
                                             

3 772,30ks    220275

ESB51020300                   
Ventil termostatický VTC511, DN25, 60°C, RP 1", Kvs 9                                                                                                     
                                             

3 772,30ks    208419
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ESB51020700                   
Ventil termostatický VTC511, DN32, 55°C, RP 5/4", Kvs 14                                                                                                
                                               

3 967,60ks    230150

ESB51020800                   
Ventil termostatický VTC511, DN32, 60°C, RP 5/4", Kvs 14                                                                                                
                                               

3 967,60ks    228068

Strana  286, 287
ESB31420200                   

Ventil termostatický směšovací UPTT 522 G 1 1/4" 45-65°C                                                                                               
                                                

9 842,50ks    654148

ESB31420300                   
Ventil termostatický směšovací UPTT 522 G 50-75°C 25-6,1 G1 1/4                                                                                    
                                                    

10 551,20ks    671196

ESB57020100                   
Patrona termostatická VTC500 50°C                                                                                                                                 
                                     

1 597,50ks    252962

ESB57020200                   
Patrona termostatická VTC500 55°C                                                                                                                                 
                                     

1 597,50ks    230939

ESB57020300                   
Patrona termostatická VTC500 60°C                                                                                                                                 
                                     

1 597,50ks    230409

ESB57020800                   
Patrona termostatická VTC500 65C                                                                                                                                   
                                    

1 597,50ks    252309

ESB57020400                   
Patrona termostatická VTC500 70°C                                                                                                                                 
                                     

1 597,50ks    247126

ESB57020500                   
Patrona termostatická VTC500 75°C                                                                                                                                 
                                     

1 597,50ks    274626

ESB43100100                   
Ventil kulový 2-cestný MBA121 G3/4" F/F 230VAC 2-P 10NM                                                                                              
                                                  

4 144,40ks    413099

ESB43100200                   
Ventil kulový 2-cestný MBA121 G1" 230VAC, DN25, kvs 60 m3/hod                                                                                    
                                                      

4 377,50ks    451351

ESB43100300                   
Ventil kulový 2-cestný MBA121 G5/4" F/F 230VAC 2-P 10NM                                                                                              
                                                  

4 674,40ks    415661

ESB43102500                   
Ventil kulový 3-cestný MBA132 DN20, G1" M/M/M 230VAC 2-P 10NM                                                                                  
                                                        

4 611,50ks    409069

ESB43102600                   
Ventil kulový 3-cestný MBA132 G5/4" M/M/M 230VAC, Kvs (m3/hod) 11,30                                                                         
                                                          

4 891,60ks    424258

CTTP51                        
Termostat týdenní programovatelný TRINNITY TP51, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                            
                                                        

1 685,00ks    489365

CTTP51RF                      
Termostat bezdrátový týdenní programovatelný TRINNITY TP51RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868MHz                           
                                                                          

3 227,00ks    489368
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CTTM31                        
Termostat digitální manuální TRINNITY TM31, 0-230V, 0,25°C, 3A                                                                                      
                                                   

1 413,90ks    489359

CTTM31RF                      
Termostat bezdrátový digitální manuální TRINNITY TM31RF, 0-230V, 0,5°C, 16A, frekvence 868 MHz                                    
                                                                     

2 778,00ks    489367

Strana  288, 289
TRITM                         

Termostat TRINNITY TM denní manuální s digitálním displejem, 0-230V, bílý                                                                        
                                                      

968,10ks    605246

TRITMB                        
Termostat TRINNITY TMB denní bezdrátový manuální s digitálním displejem, 0-230V, bílý                                                     
                                                             

1 758,00ks    604310

TERSALUS 091FL V2             
Termostat SALUS 091FL v2 týdenní programovatelný, 0-230V, 0,2°C                                                                                  
                                                      

1 249,30ks    252174

TERSALUS 091FL RF V2          
Termostat SALUS 091FLRFv2 bezdrátový týdenní programovatelný, 0-230V, 0,2°C                                                              
                                                              

2 847,00ks    276097

TERSALUS 091FLTX+             
Termostat SALUS 091FLTX+ bezdrátový týdenní programovatelný, 0-230V, digitální přenos, 0,2°C, 433MHz                          
                                                                         

3 839,30ks    256875

TERTC 105RF+                  
Termostat TC 105RF+ bezdrátový týdenní programovatelný, 0-230V, 0,2°C, 7A, 433MHz                                                     
                                                                 

1 575,00ks    658728

TRITBW                        
Termostat bezdrátový programovatelný Wi-Fi, TRINNITY TBW, 0-230V, citlivost 0,25°C                                                        
                                                             

3 260,00ks    667226

TERSALUS IT800 WIFI           
Termostat SALUS IT800 bezdrátový Wi-Fi termostat, 0-230V, 16A, 2,4GHz                                                                          
                                                        

5 500,00ks    661021

TERSALUS IT 500               
Termostat SALUS IT500 internetový, brána iTG500, bezdrátový přijímač iT505RX                                                                
                                                           

7 397,40ks    357759

TERTC 12M                     
Termostat ekvitermní k regulaci teploty vody v topném okruhu ÚT, 3 čidla, 230V                                                                 
                                                        

3 300,00ks    662858

TERTC UNI2                    
Regulátor ekvitermní TC UNI2                                                                                                                                          
                                 

8 036,70ks    324652

Strana  290, 291
TRIDCO                        

Detektor (alarm) CO oxidu uhelnatého, digitální TRINNITY DCO, se zobrazením hodnoty CO, životnost senzoru 10 let, se 
zvuk. indikací                                                                     

853,00ks    603653

Strana  292, 293
TRIFMM20                      

Filtr magnetický TRINNITY MINI 3/4" včetně kul. kohoutů, odvzdušnění, vypuštění                                                               
                                                         

2 048,00ks    629789

TRIFM20                       
Filtr magnetický TRINNITY DN 20 pro út, vč. kul.kohoutů, odvzdušnění, klíče, extra silný magnet                                          
                                                              

2 858,00ks    548379
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TRIFM25                       
Filtr magnetický TRINNITY DN 25 pro út, vč. kul.kohoutů, odvzdušnění, klíče, extra silný magnet                                          
                                                              

3 080,00ks    548380

TRIFMXL32                     
Filtr magnetický TRINNITY XL 5/4" včetně rohových kul. kohoutů, odvzdušnění, vypuštění                                                    
                                                             

4 764,00ks    629786

TRIFMXL40                     
Filtr magnetický TRINNITY XL 6/4" včetně rohových kul. kohoutů, odvzdušnění, vypuštění                                                    
                                                             

5 408,00ks    629788

TRIKGM25                      
Skupina bezpečnostní pojistná TRINNITY 1" s izolací - pojistný ventil 3 bar, odvzdušňovací ventil, tlakoměr 0-4 bar                
                                                                    

1 643,60ks    589121

Strana  294, 295
TRIPDJ                        

TRINNITY patrona demineralizační jednorázová ¾“ pro ÚT – upraví až 300L při 10°dH                                                          
                                                            

3 550,00ks    588662

TRIPDJDRZAK                   
TRINNITY držák na zeď pro demineralizační patronu                                                                                                           
                                           

999,00ks    641711

TRIDEMI2400R                  
Jednotka demineralizační TRINNITY DEMI2400R  s měřícím počítačem 2400l při 10°dH+ rukoje                                            
                                                                   

28 428,00ks    566343

Strana  296, 297
MRX62434                      

Protector F1 Express 265ml sprej                                                                                                                                     
                                  

1 153,30ks    412823

MRX57761                      
Protector F1, preventivní ochrana topného systému, 500ml                                                                                                
                                               

904,40ks    414587

MRX62554                      
HVAC Protector F1                                                                                                                                                          
                            

13 583,10ks    602168

MRX62450                      
Sprej těsnící pro drobné úniky na 130L vody ÚT                                                                                                                 
                                        

1 184,80ks    582391

MRX57764                      
Leak Sealer F4 500ml utěsňovací kapalina pro drobné úniky na 130l vody ÚT                                                                       
                                                       

900,90ks    426335

MRX62556                      
Sprej těsnící Leak Sealer F4  pro drobné úniky na 2000 L vody ÚT, 10 l kanystr                                                                   
                                                      

14 701,80ks    623530

MRX62236                      
F9 Filtr fluid Protector 500ml (inhibitor) pro top.sytém 130 l                                                                                               
                                          

1 083,20ks    458074

MRX62557                      
Protector + Filter Fluid F9  10 L                                                                                                                                        
                              

15 247,50ks    610375

MRX57762                      
Cleaner F3 500ml čistící kapalina na 130l vody ÚT                                                                                                             
                                         

900,90ks    426332

MRX62488                      
Power Cleaner F8, jednorázové čištění topného systému, 500ml                                                                                          
                                                 

934,40ks    587063
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MRX62476                      
Prášek DS-40 System Cleaner 2 kg                                                                                                                                   
                                    

1 906,90ks    418699

MRX62165                      
Biocide AF10, preventivní ochrana podlahového vytápění, 500ml                                                                                         
                                                 

1 216,40ks    418700

MRX62396                      
TF1 compact 3/4"                                                                                                                                                           
                            

3 836,00ks    462637

MRX62175                      
TF1 compact 1"                                                                                                                                                               
                          

3 836,00ks    462636

MRX62248                      
Filtr TF1 omega                                                                                                                                                               
                         

3 771,30ks    624085

MRX62336                      
Filtr TF1 OMEGA 3/4", celokovový magneticko cyklonový - 3/4'' integrované závity                                                               
                                                        

3 771,30ks    491046

MRX62394                      
Filtr hydrocyklónový a magnetický TF1 TOTAL FILTER 3/4'' závitový pro lineární systémy                                                      
                                                           

4 373,30ks    412842

MRX62295                      
Filtr hydrocyklónový a magnetický TF1 TOTAL FILTER 1'' závitový pro lineární systémy                                                         
                                                          

4 373,30ks    412843

MRX62337                      
Filtr TF1 OMEGA 1", celokovový magneticko cyklonový - 1" integrované závity                                                                     
                                                       

4 039,30ks    493804

MRX228034                     
Filtr magnetický 3/4" Pocket far                                                                                                                                       
                                

2 039,00ks    603242

MRX2280 34300                 
Filtr PocketFar se 300 µm sítkem                                                                                                                                      
                                 

2 039,00ks    624084

AVECTC 3000D 0.5L             
Čistič výměníků ze strany spalin s rozprašovačem, balení 0,5 l                                                                                            
                                             

468,10ks    414087

AVECTC 3000D 1L               
Čistič výměníků ze strany spalin bez rozprašovače, balení 1 l                                                                                              
                                            

500,40ks    414088

MRX58223                      
Odstraňovač vodního kamene pro systémy s pitnou vodou DS-3 2 kg prášek                                                                        
                                                         

1 617,50ks    423018

MRX62539                      
Express Inhibitor Test (VERZE PRO CZ)                                                                                                                             
                                     

1 442,90ks    599109

MRX2205 112                   
Separátor nečistot s magnetem 1 1/2" F-F (filtr)                                                                                                                
                                       

3 933,80ks    493806

MRX2205 114                   
Separátor nečistot s magnetem 1 1/4" F-F (filtr)                                                                                                                
                                       

3 798,10ks    493808

MRX2205 2                     
Separátor nečistot s magnetem 2" F-F (filtr)                                                                                                                      
                                     

4 456,00ks    493809
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MRX2206 112                   
Separátor nečistot s magnetem a izolací 1 1/2" F-F (filtr)                                                                                                   
                                          

4 468,40ks    493812

MRX2206 114                   
Separátor nečistot s magnetem a izolací 1 1/4" F-F (filtr)                                                                                                   
                                          

4 320,00ks    493813

MRX2206 2                     
Separátor nečistot s magnetem a izolací 2" F-F (filtr)                                                                                                         
                                        

5 041,30ks    493814

MRX2865 34                    
Ventil redukční s manometrem 3/4"                                                                                                                                  
                                    

1 507,90ks    568623

Strana  298, 299
TRIKAPPVT25                   

Kapalina do topných systémů, optimální pH vody, konzervace biocidem, inhibiční ochrana, PREVENT, 25L, TRINNITY              
                                                                           

1 034,10ks    660832

TRIKAPGE5                     
Kapalina nemrznoucí do  topných a chladicích systémů včetně TČ, GE, 5L, TRINNITY                                                            
                                                           

888,20ks    660768

TRIKAPGE10                    
Kapalina nemrznoucí do  topných a chladicích systémů včetně TČ, GE, 10L, TRINNITY                                                          
                                                            

1 804,00ks    660808

TRIKAPGE25                    
Kapalina nemrznoucí do  topných a chladicích systémů včetně TČ, GE, 25L, TRINNITY                                                          
                                                            

4 421,60ks    660817

Strana  300, 301
GCKK20FILTR                   

Kohout kulový 3/4" FF voda, typ GCKK s filtrem a magnetem TRINNITY                                                                               
                                                      

1 071,00ks    594897

GCKK25FILTR                   
Kohout kulový 1" FF voda, typ GCKK s filtrem a magnetem TRINNITY                                                                                  
                                                     

1 374,00ks    594899

GCKK15                        
Kohout kulový 1/2" FF voda, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                                     
                                               

193,00ks    2919

GCKK20                        
Kohout kulový 3/4" FF voda, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                                     
                                               

265,00ks    2920

GCKK25                        
Kohout kulový 1" FF voda, typ GCKK, PN32 TRINNITY                                                                                                        
                                              

458,00ks    300697

GCKK32                        
Kohout kulový 5/4" FF voda, typ GCKK, PN25 TRINNITY                                                                                                     
                                               

706,00ks    2914

GCKK40                        
Kohout kulový 6/4" FF voda, typ GCKK, PN20 TRINNITY                                                                                                     
                                               

1 077,00ks    2921

GCKK50                        
Kohout kulový 2" FF voda, typ GCKK, PN20 TRINNITY                                                                                                        
                                              

1 611,00ks    2915

GCKK65                        
Kohout kulový 2 1/2" FF voda, typ GCKK TRINNITY                                                                                                            
                                            

3 312,00ks    246005
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GCKK80                        
Kohout kulový 3" FF voda, typ GCKK TRINNITY                                                                                                                 
                                           

4 704,00ks    246006

GCKKM15                       
Kohout kulový 1/2" FF voda motýl, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                            
                                                  

183,00ks    300773

GCKKM20                       
Kohout kulový 3/4" FF voda motýl, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                            
                                                  

251,00ks    8353

GCKKM25                       
Kohout kulový 1" FF voda motýl, typ GCKK, PN32 TRINNITY                                                                                               
                                                 

434,00ks    8354

GCKKM32                       
Kohout kulový 5/4" FF voda motýl, typ GCKK, PN25 TRINNITY                                                                                            
                                                  

530,70ks    8355

GCKKMF15                      
Kohout kulový 1/2" MF voda, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                                    
                                                

197,00ks    19981

GCKKMF20                      
Kohout kulový 3/4" MF voda, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                                    
                                                

262,00ks    8350

GCKKMF25                      
Kohout kulový 1" MF voda, typ GCKK, PN32 TRINNITY                                                                                                       
                                               

463,00ks    8351

GCKKMF32                      
Kohout kulový 5/4" MF voda, typ GCKK, PN25 TRINNITY                                                                                                    
                                                

702,00ks    8352

GCKKMF40                      
Kohout kulový 6/4" MF voda, typ GCKK, PN20 TRINNITY                                                                                                    
                                                

1 052,00ks    404082

GCKKMF50                      
Kohout kulový 2" MF voda, typ GCKK, PN20 TRINNITY                                                                                                       
                                               

1 625,00ks    37949

GCKKMFM15                     
Kohout kulový 1/2" MF voda motýl, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                           
                                                   

197,00ks    8356

GCKKMFM20                     
Kohout kulový 3/4" FM voda motýl, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                           
                                                   

265,00ks    8357

GCKKMFM25                     
Kohout kulový 1" FM voda motýl, typ GCKK, PN32 TRINNITY                                                                                              
                                                  

462,00ks    8358

GCKKVO15                      
Kohout kulový 1/2" FF páka s odvodněním, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                
                                                       

352,00ks    190379

GCKKVO20                      
Kohout kulový 3/4" FF páka s odvodněním, typ GCKK, PN40 TRINNITY                                                                                
                                                       

467,00ks    190380

GCKKVO25                      
Kohout kulový 1" FF páka s odvodněním, typ GCKK, PN32 TRINNITY                                                                                   
                                                      

702,00ks    190381

GCKKVO32                      
Kohout kulový 5/4" FF páka s odvodněním, typ GCKK, PN25 TRINNITY                                                                                
                                                       

1 043,00ks    190382
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GCKKVO40                      
Kohout kulový 6/4" FF páka s odvodněním, typ GCKK, PN20 TRINNITY                                                                                
                                                       

1 405,00ks    190383

TRIKKP15                      
Uzávěr kulový 1/2" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                           
                                           

209,80ks    532728

TRIKKP20                      
Uzávěr kulový 3/4" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                           
                                           

299,20ks    532732

TRIKKP25                      
Uzávěr kulový 1" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                              
                                          

507,40ks    532748

TRIKKP32                      
Uzávěr kulový 5/4" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                           
                                           

784,10ks    532749

TRIKKP40                      
Uzávěr kulový 6/4" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                           
                                           

1 202,10ks    532751

TRIKKP50                      
Uzávěr kulový 2" FF, plyn, páčka, TRINNITY, PN5                                                                                                              
                                          

1 868,80ks    532754

Strana  302, 303
GCKKPM15                      

Uzávěr kulový 1/2"FF, plyn, motýl, typ: FIV.80010, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                                 
                                                         

215,00ks    21791

GCKKPM20                      
Uzávěr kulový 3/4"FF, plyn, motýl, typ: FIV.80010, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                                 
                                                         

314,00ks    26647

GCKKPM25                      
Uzávěr kulový 1" FF, plyn, motýl, typ GCKKP, PN5                                                                                                             
                                          

523,00ks    30340

GCKKPM32                      
Uzávěr kulový 5/4"FF, plyn, motýl, typ: FIV.80010, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                                 
                                                         

823,00ks    502840

GCKKPMF15                     
Uzávěr kulový 1/2" MF, plyn, páčka, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

241,00ks    3220

GCKKPMF20                     
Uzávěr kulový 3/4" MF, plyn, páčka, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

347,00ks    5128

GCKKPMF25                     
Uzávěr kulový 1" MF, plyn, páčka, typ GCKKP, PN5                                                                                                            
                                           

594,00ks    300770

GCKKPMF32                     
Uzávěr kulový 5/4" MF, plyn, páčka, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

857,00ks    105904

GCKKPMF40                     
Uzávěr kulový 6/4" MF, plyn, páčka, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

1 310,00ks    404236

GCKKPMF50                     
Uzávěr kulový 2" MF, plyn, páčka, typ GCKKP, PN5                                                                                                            
                                           

2 091,00ks    404237
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GCKKPMFM15                    
Uzávěr kulový 1/2" MF, plyn, motýl, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

226,00ks    301466

GCKKPMFM20                    
Uzávěr kulový 3/4" MF, plyn, motýl, typ: FIV.80014, PN5, niklovaná mosaz OT 58                                                               
                                                          

330,00ks    401343

GCKKPMFM25                    
Uzávěr kulový 1" MF, plyn, motýl, typ GCKKP, PN5                                                                                                            
                                           

540,00ks    26648

GCKKZ15                       
Kohout kulový 1/2" zahradní, typ GCKK, PN16 TRINNITY                                                                                                    
                                               

272,00ks    237012

GCKKZ20                       
Kohout kulový 3/4" zahradní, typ GCKK, PN16 TRINNITY                                                                                                    
                                               

368,00ks    237013

KKPA 15                       
Kohout kulový 15 pájecí                                                                                                                                                  
                              

288,00ks    319738

KKPA 18                       
Kohout kulový 18 pájecí                                                                                                                                                  
                              

320,60ks    319743

KKPA 22                       
Kohout kulový 22 pájecí                                                                                                                                                  
                              

409,80ks    319745

GCKKVV15                      
Kohout kulový 1/2" MM páka, vypouštěcí se zátkou, typ GCKK, PN16 TRINNITY                                                                   
                                                           

194,00ks    243070

GCSP10                        
Šroubení topenářské 3/8" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                        
                                             

91,90ks    85188

GCSP15                        
Šroubení topenářské 1/2" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                        
                                             

113,00ks    132973

GCSP20                        
Šroubení topenářské 3/4" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                        
                                             

172,00ks    132974

GCSP25                        
Šroubení topenářské 1" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                           
                                            

302,00ks    132975

GCSP32                        
Šroubení topenářské 5/4" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                        
                                             

462,00ks    102838

GCSP40                        
Šroubení topenářské 6/4" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                        
                                             

785,00ks    123395

GCSP50                        
Šroubení topenářské 2" přímé provedení, TRINNITY                                                                                                           
                                            

1 449,00ks    141835

GCSR10                        
Šroubení topenářské 3/8" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                      
                                              

104,10ks    132978

GCSR15                        
Šroubení topenářské 1/2" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                      
                                              

156,00ks    300715
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GCSR20                        
Šroubení topenářské 3/4" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                      
                                              

263,00ks    300716

GCSR25                        
Šroubení topenářské 1" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                         
                                             

439,00ks    102839

GCSR32                        
Šroubení topenářské 5/4" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                      
                                              

637,00ks    102840

GCSR40                        
Šroubení topenářské 6/4" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                      
                                              

1 101,00ks    135452

GCSR50                        
Šroubení topenářské 2" rohové provedení, TRINNITY                                                                                                         
                                             

1 835,00ks    139719

GCF15                         
Filtr závitový 1/2", typ GCF TRINNITY                                                                                                                               
                                   

203,00ks    3011

GCF20                         
Filtr závitový 3/4", typ GCF TRINNITY                                                                                                                               
                                   

338,00ks    3012

GCF25                         
Filtr závitový 1", typ GCF (08412100) TRINNITY                                                                                                                
                                         

392,00ks    3013

GCF32                         
Filtr závitový 5/4", typ GCF TRINNITY                                                                                                                               
                                   

728,00ks    3014

GCF40                         
Filtr závitový 6/4", typ GCF TRINNITY                                                                                                                               
                                   

912,00ks    3015

GCF50                         
Filtr závitový 2", typ GCF TRINNITY                                                                                                                                  
                                  

1 523,00ks    3016

GCF80                         
Filtr závitový 3", typ GCF                                                                                                                                                 
                            

4 570,20ks    415257

GCK15                         
Klapka zpětná 1/2" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 25 TRINNITY                                                                                   
                                                      

179,00ks    4814

GCK20                         
Klapka zpětná 3/4" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 25 TRINNITY                                                                                   
                                                      

283,00ks    4815

GCK25                         
Klapka zpětná 1" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 25 TRINNITY                                                                                      
                                                     

373,00ks    4816

GCK32                         
Klapka zpětná 5/4" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 16 TRINNITY                                                                                   
                                                      

577,00ks    4425

GCK40                         
Klapka zpětná 6/4" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 16 TRINNITY                                                                                   
                                                      

781,00ks    4817

GCK50                         
Klapka zpětná 2" EURA typ GCK, mosazné sedlo, PN 16 TRINNITY                                                                                      
                                                     

1 116,00ks    20149
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GCK65                         
Klapka zpětná 2 1/2" EURA typ GCK, mosazné sedlo                                                                                                          
                                             

3 303,40ks    355888

GCK80                         
Klapka zpětná 3" EURA typ GCK, mosazné sedlo                                                                                                                
                                           

4 950,90ks    295520

TRISE                         
Ventil TRINNITY 3/8" odvzdušňovací automatický vč. zpětné klapky                                                                                    
                                                   

237,80ks    579719

TRISE15                       
Ventil TRINNITY 1/2" odvzdušňovací automatický vč. zpětné klapky                                                                                    
                                                   

263,90ks    579740

Strana  304, x
GIEDVM15                      

Ventil přímý DN15, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

237,00ks    656994

GIEDVM20                      
Ventil přímý DN20, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

318,60ks    656995

GIEDVM25                      
Ventil přímý DN25, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

513,30ks    656996

GIEDVM32                      
Ventil přímý DN32, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

852,10ks    656997

GIEDVM40                      
Ventil přímý DN40, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

1 239,30ks    656999

GIEDVM50                      
Ventil přímý DN50, bez vypouštění, typ 1105, mosaz                                                                                                         
                                            

1 833,60ks    657000

GIEDVME15                     
Ventil přímý DN15, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

314,20ks    657001

GIEDVME20                     
Ventil přímý DN20, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

402,10ks    657003

GIEDVME25                     
Ventil přímý DN25, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

592,10ks    657005

GIEDVME32                     
Ventil přímý DN32, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

971,60ks    657006

GIEDVME40                     
Ventil přímý DN40, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

1 252,70ks    657007

GIEDVME50                     
Ventil přímý DN50, s vypouštěním, typ 1110, mosaz                                                                                                          
                                            

1 894,60ks    657009

GIEFVM 15                     
Ventil šikmý mosazný DN15, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

237,00ks    297865
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GIEFVM 20                     
Ventil šikmý mosazný DN20, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

350,70ks    297866

GIEFVM 25                     
Ventil šikmý mosazný DN25, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

493,00ks    297867

GIEFVM 32                     
Ventil šikmý mosazný DN32, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

958,60ks    297871

GIEFVM 40                     
Ventil šikmý mosazný DN40, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

1 115,00ks    357161

GIEFVM 50                     
Ventil šikmý mosazný DN50, typ 00 1505                                                                                                                         
                                        

1 895,30ks    413618

GIEFVME 15                    
Ventil šikmý DN15, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

312,90ks    361942

GIEFVME 20                    
Ventil šikmý DN20, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

348,20ks    361943

GIEFVME 25                    
Ventil šikmý DN25, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

570,90ks    361946

GIEFVME 32                    
Ventil šikmý DN32, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

1 049,90ks    361947

GIEFVME 40                    
Ventil šikmý DN40, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

1 211,40ks    361948

GIEFVME 50                    
Ventil šikmý DN50, s vypuštěním, typ 00 1510, mosaz                                                                                                       
                                             

1 957,60ks    443427


